
319. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2018  április  3-5-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2018.
április 5. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757,
266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2018. április 9-én 10 órától. Utólagos eladás április
6-12-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő  a  320.  gyorsárverésre:  április  5.  Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az
EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

29. Nagyaukciónkat május 19-én tartjuk. Az aukcióra még április 5-ig várjuk a beadásokat
minden területen!

319. aukció:
Megtekintés: április 3-5-ig!

Tételek átvétele április 9-én 10 órától!
318. aukció elszámolás április 10-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 240 ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 ft
A vásárlói jutalék 22%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



3

Numizmatikai kellékek
30000.40x-es ékszerész nagyító fém testtel, ledes és Uv világítással, új állapotban ......................................3 000
30001.Nagyító, ~10x-es nagyítás, torzításmentes lencse, 32x48mm. Használt, szép állapotban. .................5 000
30002."Sidpa" szálolvasó nagyító, ~6x-os nagyítás, letámasztható, torzításmentes lencse, műbőrtokban,

40x48mm. Használt, szép állapotban. ..................................................................................................5 000
30003.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm Plastic Case for

Banknotes T27, 100/pack, 112 x 156 mm .............................................................................................2 200
30004.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt de szép állapotban. ........2 000
30005.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt de szép állapotban. ........2 000
30006.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt állapotban. ......................2 000
30007.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt állapotban. ......................2 000
30008.Éremtartó kazetta egy kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel, használt de szép állapotban. ........2 000
30009.Hartberger pénztok klf méretben fadobozban, 1200db, (8323) HARTBERGER(R) Assorti-box:

1200 self-adhesive coin holders in a wooden box ..............................................................................26 000
30010.Leuchtturm NUMIS album, érmék számára, benne 10db berakólap. Használt állapotban. ..................2 000
30011.Érmék tárolására alkalmas nyitható, üvegezett, kiállítási tároló. Használt állapotban (~50x40cm). ...10 000
30012.Érmék tárolására alkalmas nyitható, üvegezett, kiállítási tároló, hozzá kulcs. Használt állapotban

(~52x42cm). ........................................................................................................................................10 000
30013."WWF Conserving Nature - International Coin Collection" éremtartó kazetta 12 férőhellyel.

Használt, jó állapotban ..........................................................................................................................1 000
30014.5db klf plakett-tartó tok, közte "Nagyalföldi Kőolaj és Földgáztermelő Vállaltat, Szolnok" emlékérem

tok. Használt, de jó állapotúak. .............................................................................................................1 400
30015.8db klf éremtartó tok. Használt, de jó állapotúak. ....................................................................................800
30016.9db klf éremtartó tok, közte "Fisch Bruxelles" éremtok. Használt, de jó állapotúak. .............................1 400
30017.Lindner Forint- és valutavizsgáló készülék, hálózatról működtethető UV lámpa, új állapotban eredeti

dobozában ............................................................................................................................................5 500

Numizmatikai irodalom
30018.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1759-1925. Budapest, 2009. Első kiadás. Új

állapotban. .............................................................................................................................................4 800
30019.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30020.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus SPECIÁL - változatok, felülbélyegzések, próbák,

tervezetek. 1846-2009. Budapest, 2009, 1. kiadás, Új állapotban ........................................................4 600
30021.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30022.Bene Attila: C. Radnitzky. Wiennae - Carl Radnitzky bécsi éremművész élete és alkotásai.

Budapest, Magyar Numizmatikai Társulat, Argumentum Kiadó, 2016. Magyar és német nyelvű.
Carl Radnitzky érmeinek jegyzékével. Új állapotban. / Attila, Bene: C. Radnitzky. Wiennae - Das
leben und die Werke des Wiener Medaillenkünstlers, Carl Radnitzky. Budapest, Hungarian
Numismatic Society, Argumentum, 2016. Hungarian and German language. Mint condition. ...........18 000

30023.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam
rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, új állapotban ...........................................................6 000

30024.Huszár Lajos: A pénzverés története. OTP, 1967. Használt állapotban. ..............................................1 000
30025.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LX-LXI. évfolyam 1961-1962. Magyar Régészeti,

Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1962. Sérült gerinc. .........1 600
30026.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXII-LXIII. évfolyam 1963-1964. Magyar Régészeti,

Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1964. Használt
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

30027.Huszár Lajos (szerk.): Numizmatikai Közlöny LXVI-LXVII. évfolyam 1967-1968. Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat Éremtani Szakosztálya, Budapest 1968. ...............................1 600

30028.L. Kovásznai Viktória: Reményi József éremművészete. Leíró katalógus 1903-1977. Budapest,
Akadémia Kiadó, 1980. Használt, de szép állapotban. .........................................................................2 000

30029.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új állapotú példány! .................2 800

30030.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek 1848-1992. Danubius Kódex Kiadói Kft.,
Budapest, 1992. A könyv használt, de szép állapotban ........................................................................2 600

30031.Dr. Réthy László: Corpus Nummorum Hungariae - Magyar Egyetemes Éremtár I-II. kötet.
Históriaantik Könyvkiadó, 2011. (Reprint) .............................................................................................4 000

30032.Standard Catalog of World Coins, 2001-Date, Krause Publications, Premiere Edition, 2007.
Használt, megkímélt állapotban ............................................................................................................1 000
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Kellékek, katalógusok nagy választékban webshopunkban!

30033.John S. Davenport: German Talers 1700-1800. London, Spink & Son Ltd. 1965. Használt, jó
állapotú könyv, sérülésekkel a borítón ..................................................................................................9 000

30034.Heinz Dietzel: Die Münzen Ungarns ab 1848. Anhamg: Die Banknoten Ungarns. 2. Auflage, 3.
Auflage. Berlin, Verlag Pröh, 1972, 1977. 2 kötetben + Oluf Zierl: Münzenkatalog Österreich ab
1848 nach Jahrgängen und Münzzeichen, Numex. 2. Auflage. Köln-Klettenberg, Philex-Verlag
Jürgen Ehrlich, d.n. ...............................................................................................................................1 000

30035."Austria Münzkatalog" 1792-1976. 3. Auflage. Verlag Netto-Marktpreiskatalog "Austria", Wien, d.n.
+ "Austria Münzkatalog" 1790-1980. 6. Auflage. Verlag Netto-Marktpreiskatalog "Austria", Wien,
d.n. használt állapotban ........................................................................................................................1 600

30036.2005. "Auktionhaus H.D. Rauch - 75. Münzenauktion" + "Auktionhaus H.D. Rauch - 76.
Münzenauktion" árverési katalógusok, a megelőző árverés elkelési áraival, újszerű állapotban .........2 400

30037.2006. "Auktionhaus H.D. Rauch - 77. Münzenauktion" + "Auktionhaus H.D. Rauch - 10.
Fernauktion" + ""Auktionhaus H.D. Rauch - 79. Münzenauktion" árverési katalógusok, a megelőző
árverés elkelési áraival, újszerű állapotban ..........................................................................................3 600

30038.2007. "Auktionhaus H.D. Rauch - 80. Münzenauktion" + "Auktionhaus H.D. Rauch - Ordensauktion
2007" + "Sommerauktion 2007" árverési katalógusok, a megelőző árverés elkelési áraival, újszerű
állapotban ..............................................................................................................................................3 600

30039.2008. "Auktionhaus H.D. Rauch - 83. Münzenauktion" árverési katalógus, a megelőző árverés
elkelési áraival, újszerű állapotban .......................................................................................................1 400

30040.2009. "Auktionhaus H.D. Rauch - 84. Münzenauktion" + "Auktionhaus H.D. Rauch - 85.
Münzenauktion" + "Auction New York 2009" árverési katalógusok, a megelőző árverések elkelési
áraival, újszerű állapotban ....................................................................................................................4 400

30041.2db német nyelvű katalógus: "Numizmatik Schulpramien der Schweiz Jubilaumpreisliste" 1988
szeptember, 25. jubileumi árverés árlista, Zürich + "Numismatik Gold- und Silbermünzen" 1988 ősz,
26. árverés árlista, Zürich. Használt, de szép állapotúak. .....................................................................2 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30042.1910. "Magyar Fém- és Lámpaáru-Gyár" kitöltött számla + 1940. "Törley József és Társa

Pezsgőgyár" kitöltött, bélyegzett számla T:III ........................................................................................2 000
30043.~1930. "Belföldi postautalvány" kitöltetlen + "Magyar Általános Papíripar Részvénytársaság"

számára készült előnyomott, kitöltetlen csekk T:II ................................................................................1 200
30044.DN "Budapest Állami Pénzverő Pénztára" fém pecsétnyomó egy része (29mm). ...............................1 200

Érmés és bankjegyes borítékok
30045.Hollandia 1995. 1E Cu-Ni "Holland ragadozómadár" bélyeges borítékban T:PP Netherlands 1995. 1

Ecu Cu-Ni "Nederlandse roofvogels" in envelop with stamps C:PP  Krause X#208 .............................1 000

Részvények és sorsjegyek
30046.Pest 1850. "Trieszti Adria Biztosító Egylet" német nyelvű, hajóra kötött biztosítás 7500G értékben,

teljesen kitöltött T:III- tűly., fo. Hungary / Pest 1850. "Riunione Adriatica di Sicuratá in Triest"
German language insurance bond for a ship, about 7500 Gulden, filled out C:VG needle hole,
spotted ..................................................................................................................................................2 000

30047.Budapest 1872. "Az Osztrák-Magyar Monarchia 1ső általános tisztiegylet magyar hitelintézete"
névre szóló részvénye 100Ft-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel T:III szakadások ..........................38 000

30048.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az
Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I- ....................................................3 000

30049.Budapest 1895. "A Lechner Rákosi Téglagyár-Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról,
szárazpecséttel, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:II .....................................................................5 000

30050.Budapest 1898. "Rheostat Részvénytársaság" részvény 200K-ról, magyar-német kétnyelvű,
szárapzecséttel, bélyegzéssel, szelvényekkel T:III szép papír .............................................................5 500

30051.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I- ...............................................2 600
30052.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" 5K értékben, szárazpecséttel +

1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvénye + Ercsi 1924. "Ercsi
és Vidéke Takarékpénztára" részvény 2000K-ról, szárazpecséttel T:III,III- ..........................................1 000

30053.Budapest 1911. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" névre szóló részvénye 2000K-ról,
szárazpecséttel, számos bélyegzéssel, vízjeles papíron T:III,III- .........................................................2 000

30054.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:III,III- ragasztás .................................1 200

30055.Budapest 1912. "Welleminsky és Gottlieb "Adria" Halkonzervgyárak Részvénytársaság" névre
szóló részvénye 400K-ról, szárazpecséttel, szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III kis szakadások .....12 000

30056.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 100K-ról (2x) + 1915-1916. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 1000K-ról (4x) három sorszámkövető + 1917. "A Magyar Korona Országai 5
1/2%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági kötvény 10.000K-ról. Mind szárazpecséttel,
bélyegzésekkel és szelvényekkel T:III,III- fo. ........................................................................................3 000
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30057.Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény 40K-ról (10x),
szárazpecséttel, mindegyik lyukasztással érvénytelenítve, közte sorszámkövetők T:III,III- .................3 000

30058.Budapest ~1920. "4%-kal kamatozó m. kir. járadékkölcsön" és "4%-kal kamatozó magyar
járadékkölcsön" összesen 39db szelvénye T:II-III ................................................................................1 000

30059.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),
sorszámkövetők, szárazpecséttel és szelvényekkel T:II- ......................................................................2 000

30060.Budapest 1926. "Fonciere Általános Biztositó-Intézet" részvnye 50P-ről, szárazpecséttel,
aláírásokkal és szelvényekkel T:II-,III ...................................................................................................1 000

30061.Budapest 1926. "Belvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság" öt részvénye egyben 250P-ről (2x),
sorszámkövetők szárazpecséttel és szelvényekkel T:II- .......................................................................2 000

30062.Sopron 1926. "Soproni Takarékpénztár" részvénye 10P-ről, magyar és német nyelvű,
szárazpecséttel (2x) sorszámkövető pár T:II ........................................................................................3 400

30064.Budapest 1937. "Fél-sorsjegy a 69. Jótékonycélú M. Kir. Állami Sorsjátékra" 1,50 Aranypengő
értékben, hátoldalán bélyegzés (2x), hivatalos nyereményjegyzékkel T:II- ..........................................3 000

30065.Budapest 1938. "Szeged-Csanádi Vasut Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 500P-ről,
magyar, német és francia nyelven, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III ..........................................4 000

30066.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" bemutatóra
szóló kötvény 25P, 50P és 100P értékben (3xklf) mindhárom szárazpecséttel és szelvényekkel,
vízjeles papíron T:III ..............................................................................................................................1 000

30067.Budapest 1944. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár" zálogjegy (2x), részben kitöltött, bélyegzéssel,
sorszámkövetők T:III,III- ...........................................................................................................................800

30068.1947. "Egész-Sorsjegy a III. Újjáépítési Állami Sorsjátékra" sorsjegy T:III ...........................................1 000
30069.1950. "Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról szárazpecséttel + "Békekölcsön"

nyereménykölcsön 200Ft-ról, szárazpecséttel T:III ...............................................................................5 000
30070.1951. "Második Békekölcsön" nyereménykölcsön 100Ft-ról szárazpecséttel + 1953. "Negyedik

Békekölcsön" nyereménykölcsön 50Ft-ról, szárazpecséttel + "Negyedik Békekölcsön"
nyereménykölcsön 200Ft-ról szárazpecséttel T:III szakadás ...............................................................5 000

30071.Budapest 1951. "Második Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvénye 200Ft-ról T:II szakadás,
tűnyom ..................................................................................................................................................8 000

30072.1952. "Harmadik Békekölcsön" nyereménykölcsön kötvény 200Ft-ról (3x) kétugrásos
sorszámkövetők, szárazpecséttel T:II tűnyom ....................................................................................30 000

30073.1953. "Negyedik Békekölcsön - Negyedik osztály" sorsjegy 100Ft-ról, szárazpecséttel T:II,III
tűnyom, szakadás ...............................................................................................................................14 000

30074.Budapest 1954. "Ötödik Békekölcsön - Hatodik osztály" nyereménykölcsön kötvény 100Ft-ról,
szárazpecséttel T:I-,II tűnyom ...............................................................................................................8 000

Papír és fém szükségpénzek
30075.Amerikai Egyesült Államok 1957-1980. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Abacus Fund", "The

Anaconda Company", "King's Department Stores","Studebaker-Worthington Inc.", "United Park City
Mines Company", "CCI Corporation", "Hospital Corporation of America" és "Jantzen Inc" nagyrészt
bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III  USA 1957-1980. 10pcs of shares, including
"Abacus Fund", "The Anaconda Company", "King's Department Stores","Studebaker-Worthington
Inc.", "United Park City Mines Company", "CCI Corporation", "Hospital Corporation of America" and
"Jantzen Inc", mainly with cancellations and invalidated with perforations C:VF,F ...............................1 800

30076.Amerikai Egyesült Államok 1959-1978. 10db-os vegyes részvény tétel, benne "Abacus Fund",
"King's Department Stores Inc", "The Anaconda Company", "ACF Industries Incorporated", "United
Park City Mines", "PPG Industries", "Jantzen Inc", "Studebaker-Worthington Inc." nagyrészt
bélyegzésekkel, perforációval érvénytelenítve T:II-,III  USA 1962-1980. 10pcs of shares, including
"Abacus Fund", "King's Department Stores Inc", "The Anaconda Company", "ACF Industries
Incorporated", "United Park City Mines", "PPG Industries", "Jantzen Inc" and
"Studebaker-Worthington Inc.", mainly with cancellations and invalidated with perforations C:VF,F ...1 800

30077.Ausztria / Bécs 1868. "Államadóssági Igazgatás" államadóssági kötvény 100G-ről, szárazpecséttel,
szelvényekkel, felülbélyegzésekkel (4x) T:III,III-,IV  Austria / Vienna 1868. "Direction der
Staatsschuld" public debt bond about 100 Gulden with coupons, overprinted C:F,VG,G .....................3 000

30078.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I- Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's" C:AU .5 000

30079.Oszmán Birodalom / Konstantinápoly 1870. Kötvény 400Fr-ról osztrák bélyeggel és bélyegzéssel
T:IV Ottoman Empire / Constantinople 1870. Bond about 400 Francs with Austrian stamp and
overprint C:G .........................................................................................................................................1 000

30080.Románia / Maros-Vásárhely 1920. "Agrár Takarékpénztár Részvénytársaság" magyar és román
nyelvű részvénye 100L-ről, szárazpecséttel és bélyegzéssel, szelvényekkel T:II-,III Romania /
Targu-Mures 1920. "Societate Anonima Casa de Economie Agrar" Hungarian and Romanian
language share about 100 Lei, with embossed stamp, stamps and coupons C:VF,F ..........................2 000

30081.5db klf részvény és sorsjegy, közte Ausztria / Bécs 1882. "Osztrák Vöröskereszt" kötvénye 10G
értékben, szárazpecséttel T:III-,IV ........................................................................................................2 000
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30082.Ostffyasszonyfa / hadifogolytábor 1916. június 1. 2K arab sorozat és sorszámmal T:III,III- .................1 000
30083.Szeged 1918. 20K "Városi Pénztárjegy", "K 11"-es sorozat T:III,III- .....................................................1 600
30084.Budapest 1919. 50f "Vörös Ujság" T:I- .................................................................................................1 800
30085.~1946. 10Ft Br "BSZKRT / Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bárca + 50Ft Br "BSZKRT /

Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt." bárca + ~1950. "FAÜ" 20Ft Fővárosi Autóbusz Üzem
bárcája T:2 50Ft egyik oldalán részben lakkozott(?) .............................................................................8 000

30086.Ausztria 1877. Váltó illetékszelvény 5kr értékben T:III hátoldalán ragasztónyom Austria 1877.
Exchage bill comission coupon abot 5 Kreuzer C:F glue mark on back ...............................................1 000

30087.Ausztria 1920-1921. 30db-os papír szükségpénz tétel T:I-II Austria 1920-1921. 30pcs of paper
necessity notes C:UNC-XF ...................................................................................................................1 600

30088.Ausztria 1920-1921. 30db-os papír szükségpénz tétel T:I-II Austria 1920-1921. 30pcs of paper
necessity notes C:UNC-XF ...................................................................................................................1 600

30089.Franciaország / Párizsi Kereskedelmi Kamara 1920. 1Fr szükségpénz T:III France / Chambre de
Commerce de Paris 1920. 1 Franc necessity note C:F ........................................................................1 000

30090.DN 25c "Grand Casino Budapest" fém zseton (25x) T:2 ......................................................................3 600
30091.DN 25c "Grand Casino Budapest" fém zseton (20x) T:2 ......................................................................3 000
30092.DN 25c "Grand Casino Budapest" fém zseton (2x) T:2 ........................................................................1 000
30093.Vegyes: 9db-os zseton, bárca és emlékérem tétel, közte DN "Kőbánya - Palack", DN "HKI

kapukulcs" T:vegyes .............................................................................................................................1 000

Magyar bankjegyek
30094.1848. 1Ft "Kossuth bankó" T:III- szakadás, ly. .....................................................................................1 000
30095.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna nyomat T:restaurált Adamo G109 .......................................1 000
30096.1848. 5Ft vörösesbarna + 10Ft "Kossuth bankó" T:III- tűlyuk ...............................................................2 000
30097.1849. 30kr (2x) + 2Ft "Kincstári utalvány" T:III-,IV ................................................................................2 000
30098.1914. 2K "C" sorszámjel T:III ................................................................................................................1 600
30099.1914. 2K "C" sorszámjel T:IV ragasztott ...............................................................................................1 000
30100.1915. 10K (3x) T:III fo. ..........................................................................................................................1 600
30101.1916. 1K sorozatszám "7000" felett T:III,III- Adamo K3M .....................................................................1 200
30102.1920. 1K (3x) benne sorszámkövető pár T:I-,III ....................................................................................1 000
30103.1920. 1K (6x) sorszámkövetők T:I- .......................................................................................................2 000
30104.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" + 1000K + 1920. 1K T:III-,IV .............................................................1 000
30105.1923. 5000K nyomdahely nélkül, "T.W." jelöléssel T:III- .......................................................................2 000
30106.1930. 20P T:III .......................................................................................................................................1 000
30107.1930. 100P (6x) sorszámkövetők T:I,I- .................................................................................................2 000
30108.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................2 000
30109.1930. 100P (30x) T:II,III ........................................................................................................................2 000
30110.1930. 100P (30x) T:III,III- ......................................................................................................................2 000
30111.1930. 100P (50x) T:III,III- ......................................................................................................................3 000
30112.1930. 100P (6x) egyik csillagos sorozatszámmal + 1932. 50P (2x) + 1936. 10P (7x) + 1941. 20P

(2x) + 1939. 5P T:III ..............................................................................................................................1 000
30113.1936. 10P (30x) T:III,III- ........................................................................................................................1 800
30114.1940. 2P T:III- Adamo P2 ......................................................................................................................1 400
30115.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ....................................................1 200
30116.1944. 2P (2x) + 50P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III,III- ..........................................1 000
30117.1944. 1000P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III-,IV ..................................................................2 000
30118.1945. 50P T:II-,III szép papír .................................................................................................................1 000
30119.1945. 50P (4x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 000
30120.1945. 100P (6x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:I-,II,III .........................................1 000
30121.1945. 10.000P (30x) legtöbb "MNB" bélyeggel T:III ..............................................................................1 800
30122.1946. 100.000.000P (2x) sorszámkövetők T:II ........................................................................................800
30123.1946. 100.000.000P (30x) T:III fo. ........................................................................................................1 800
30124.1946. 1.000.000.000P (30x) T:III,III- .....................................................................................................1 800
30125.1946. 10.000.000MP (6x) T:III szép papír .............................................................................................1 600
30126.1946. 10.000.000MP (2x) + 1.000.000.000MP (3x) + 10.000BP T:III szép papír .................................1 600
30127.1946. 10.000.000BP T:III  Adamo P38 .................................................................................................1 000
30128.1946. 100.000.000BP T:III kis fo. ..........................................................................................................1 000
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30129.1946. 1.000.000.000BP hátoldali fázisnyomata, jó minőségű másolat (good copy) T:I- ......................5 000
30130.1946. 10.000P (7x) közte sorszámkövetők (2+4) és 1db közeli sorszám T:I-,II ....................................2 000
30131.1946. 15db-os magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres és "amelyekNEK" T:I-,III .....1 600
30132.1947. 100Ft T:III,III- Adamo F27 ...........................................................................................................1 000
30133.1947. 100Ft eltolódott nyomat T:III Adamo F27 ....................................................................................3 000
30134.1947. 100Ft T:III Adamo F27 ................................................................................................................1 000
30135.1949. 10Ft T:II-,III szép papír Adamo F3 ..............................................................................................1 000
30136.1949. 20Ft T:II Adamo F10 ...................................................................................................................5 000
30137.1949. 100Ft (2x) T:III  Adamo F28 ........................................................................................................1 400
30138.1951. 50Ft T:III szép papír Adamo F18 ................................................................................................3 000
30139.1969. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:III szép papír Adamo F15 ..............................................................1 000
30140.1975. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:III szép papír ..................................................................................1 000
30141.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:II .....................................................................................................1 000
30142.1998-2007. 200Ft (5x) mind különböző évszámmal illetve betűjellel T:III .............................................1 000
30143.1998. 200Ft "FA" + 200Ft "FF" + 2001. 200Ft "FE" + 2003. 200Ft "FB" T:III,III- ..................................1 000
30144.1998. 200Ft "FA" + 2001. 200Ft "FC" + 2002. 200Ft "FC" + 2003. 200Ft "FB" T:III,III- ........................1 000
30145.2000. 1000Ft "DC" "Millennium" T:I ......................................................................................................2 400
30146.2000. 2000Ft "Millenium" (3x) sorszámkövetők T:I,I- ............................................................................7 500
30147.2000. 2000Ft "Millenium" díszcsomagolásban T:I  Adamo F56A .........................................................2 400
30148.2006. 500Ft "EC" (5x) sorszámkövetők és közeli sorszámúak T:I-III ...................................................4 000
30149.2010. 500Ft "EC" a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I ............................................................2 400
30150.6db-os vegyes magyar milpengő tétel, közte színváltozatok is T:II-III szép papír ................................2 000
30151.12db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III köztük szép papírok is ..........................................1 000
30152.20db-os vegyes magyar korona, pengő és forint bankjegy tétel T:III,III- ..............................................1 600
30153.30db-os vegyes pengő tétel T:III,III- ......................................................................................................1 800
30154.30db-os vegyes pengő tétel T:III,III- ......................................................................................................1 800
30155.30db-os vegyes pengő tétel T:III,III- ......................................................................................................1 800
30156.30db-os vegyes pengő tétel T:III,III- ......................................................................................................1 800
30157.40db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:II,III,III- ......................................................................2 000

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30158.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,46g) T:1-,2  Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,46g)

C:AU,XF Huszár: 37., Unger I.: 28. .......................................................................................................7 000
30159.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,33g) T:1-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,33g)

C:AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ............................................................................................................4 000
30160.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,15g) T:1-  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II' (0,15g) C:AU

Huszár: 152., Unger I.: 72. ....................................................................................................................4 800
30161.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,2g) T:1- Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II' (0,2g) C:AU

Huszár: 150., Unger I.: 74. ....................................................................................................................3 800
30162.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,27g) T:2- Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,27g) C:VF 

Huszár: 69., Unger I.: 101. ....................................................................................................................2 000
30163.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,16g) T:1-,2 patina  Hungary 1180-1240. Bracteata

Ag "Bela III/IV" (0,16g) C:AU,XF patina Huszár: 192., Unger I.: 122. ...................................................3 600
30164.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,75g) T:2  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,75g) C:XF

Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................................3 000
30165.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,26g) T:2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,26g) C:VF

Huszár: 313., Unger I.: 235. ..................................................................................................................3 400
30166.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (2xklf) (0,49g/0,54g) T:2,2-,3 Huszár: 547.,Unger I.: 432;433. .1 800
30167.1384. Denár Ag "Mária" (0,47g) T:2,2- Hungary 1384. Denar Ag "Maria" (0,47g) C:XF,VF Huszár:

569., Unger I.: 443.b .............................................................................................................................2 000
30168.1513K-G Denár "II. Ulászló" (0,55g) T:2- Hungary 1513K-G Denar "Wladislaus II" (0,55g) C:VF

Huszár: 811., Unger I.: 646.c ................................................................................................................1 400
30169.1524L-B Denár Ag "II. Lajos" (0,38g) T:2- Hungary 1524L-B Denar Ag "Louis II" (0,38g) C:VF

Huszár: 846., Unger I.: 675.a ................................................................................................................1 400
30170.1549K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,49g) T:2 patina Hungary 1549K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,49g) C:XF patina Huszár: 935., Unger II.: 745.a ...............................................................................1 200
30171.1551K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,4g) T:1-,2 kis ph. Hungary 1551K-B Denar Ag "Ferdinand I"

(0,4g) C:AU,XF small edge error Huszár: 935., Unger II.: 745.a ..........................................................1 400
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30172.1562K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,62g) T:1-,2 Hungary 1562K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,62g)
C:AU,XF Huszár: 936., Unger II.: 748.a ................................................................................................1 200

30173.1565K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,5g) T:2 Hungary 1565K-B Denar Ag "Ferdinand I" (0,5g) C:XF
Huszár: 936., Unger II.: 748.a ...............................................................................................................1 400

30174.1602K-B Denár Ag "Rudolf" (0,44g) + 1619K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,57g) + 1626K-B Denár Ag
"II. Ferdinánd" (0,52g) T:2- ph. ..............................................................................................................3 000

30175.1668K-B 6kr Ag "I. Lipót" Körmöcbánya (3,05g) T:2 /  Hungary 1668K-B 6 Kreuzer Ag "Leopold I"
Kremnitz (3,05g) C:XF Huszár: 1450., Unger II.: 1072. ........................................................................7 000

30176.1699C-H 3kr Ag "I. Lipót" Pozsony (1,44g) T:2,2- hullámos lemez  Hungary 1699C-H 3 Kreuzer Ag
"Leopold I" Bratislava (1,44g) C:XF,VF wavy coin Huszár: 1478., Unger II.: 1086.b ............................3 000

30177.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" T:2,2- patina .........................................................................................1 000
30178.1765PH-KM Poltura "Mária Terézia" T:2 ph.  Huszár: 1751., Unger III.: 1270.c ..................................2 000
30179.1800E 3kr Cu "Ferenc" (7,65g) T:2-,3 ph.  Huszár: 2024., Unger III.: 1401.b ......................................1 400
30180.1800B 6kr Cu + Ausztria 1800A 6kr Cu "I. Ferenc" T:2- .......................................................................1 200
30181.1816B 1kr Cu T:2 ..................................................................................................................................1 000
30182.1833B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:1-,2 ..........................................................................................................3 600
30183.1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ....................................................................................................2 400
30184.1848. 1kr Cu T:2,2- ph. Adamo B1 .......................................................................................................2 000
30185.1848. 1kr Cu T:2 Adamo B1 ..................................................................................................................2 000
30186.1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- juszt.  Adamo B5 ...........................................................................5 000
30187.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:1- juszt., patina Adamo B5 .............................................................5 000
30188.1849NB 6kr Ag T:2  Adamo B3 .............................................................................................................2 000
30189.1851B 2kr Cu (2x) T:2-,3 ph., patina .....................................................................................................1 000
30190.1851B 3kr Cu + 1851G 3kr Cu T:2-,3 ...................................................................................................1 600
30191.1858B 5/10kr Cu T:2-,3 .........................................................................................................................2 000
30192.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2-,3 Adamo M4.1 ..........................................................................1 000
30193.1868KB 4kr Cu T:1- kis ph.  Adamo M7.1 ...........................................................................................12 000
30194.1868GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár T:2 k.  Hungary 1868GYF 1

Forint Ag "Franz Joseph" Alba Iulia C:XF scratch Adamo M15 ..........................................................14 000
30195.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 kis ph.  Adamo M15 ..............................................3 000
30196.1891KB 1kr Cu "Fiume címer" Körmöcbánya (3,37g) T:2 /  Hungary 1891KB 1 Kreuzer Cu "Fiume

coat of arms" Kremnitz (3,37g) C:XF Adamo M4.1 ...............................................................................4 000
30197.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 patina Adamo K5 ................................................1 400
30198.1894KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Adamo K5 ...........................................................1 200
30199.1896KB 1K Ag "Millenium" (2x) T:2,2- patina Adamo K5.2 ...................................................................2 600
30200.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 patina Adamo K5.2 ..............................................................................1 200
30201.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 800
30202.1902. 1f Br + 1918. 2f Fe T:1- ...............................................................................................................1 800
30203.1903-1944. 2f (14xklf) T:1-2- .................................................................................................................1 600
30204.1908KB 20f technológiai hibás veret T:2 ..............................................................................................1 000
30205.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K6 ....................................................................................1 800
30206.1915. 10f Cu-Ni-Zn + 1920. 10f Fe T:1- ................................................................................................2 000
30207.1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1939. 1P Ag T:1- kis patina .............................................................1 200
30208.1916-1920. 20f (3xklf) T:1- ....................................................................................................................2 200
30209.1926-1927. 20f Cu-Ni (2xklf) + 1940-1942. 20f Fe (3xklf) T:1-,2- .........................................................1 600
30210.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 ................................................................................................................1 000
30211.1926. 1P Ag (3x) + 1927. 1P Ag T:3,3- .................................................................................................2 000
30212.1926. 1P Ag + 1937. 1P Ag T:2 patina .................................................................................................1 000
30213.1926. 1P Ag + 1939. 1P Ag T:2-,2 ........................................................................................................1 000
30214.1926-1927. 1P Ag (2x) T:2-,3 patina .....................................................................................................1 000
30215.1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 patina  Adamo P7 ................................................................................1 000
30216.1929. 2P Ag "Madonna" T:3  Adamo P7 ...............................................................................................1 000
30217.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3  Adamo P8 ........................................................................................2 000
30218.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (10x) T:2-,3 patina, karc, szennyeződés Adamo P8 .............................18 000
30219.1933-1934. 1f (5xklf) + 2f (9xklf) T:1-, egyik 2 .......................................................................................3 000
30220.1935. 2P Ag "Pázmány" + 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 patina Adamo P7.1,

P7.2, P7.3 .............................................................................................................................................8 500
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30221.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1-,2 Adamo P7.3 ....................................................................................1 600
30222.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 ph. Adamo P7 ..........................................................................................1 000
30223.1938KB 50f technológiai hibás veret T:2 ..............................................................................................1 000
30224.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................4 400
30225.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 patina Adamo P8.1 .........................................................................4 000
30226.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2  Adamo P8.1 ...................................................................................4 400
30227.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina, kis ph. Adamo P8.1 .......................................................4 400
30228.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina, ph. Adamo P8.1 ......................................................................4 000
30229.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................4 400
30230.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................4 400
30231.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina Adamo P8.1 .............................................................................2 800
30232.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph.  Adamo P8.2 .................................................................................3 400
30233.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 600
30234.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1-,2 Adamo P8.2 ....................................................................................3 600
30235.1940. 2f Br + 1940. 2f Fe T:1-, a Br 2 ...................................................................................................1 200
30236.1940-1942. 10f Fe (3xklf) T:1- ...............................................................................................................2 800
30237.1941. 20f Fe + 1942. 10f Fe T:1- ..........................................................................................................1 400
30238.1941-1944. 20f Fe (3xklf) T:1- ...............................................................................................................1 600
30239.1941-1942. 1P Al (3xklf) T:1-,2 ................................................................................................................800
30240.1941-1944. 1P Al (4xklf) teljes sor T:2 ..................................................................................................1 000
30241.1941-1944. 1P Al (4xklf) T:1- ................................................................................................................2 000
30242.1941. 2P Al hullámos talpú T:2 Adamo P7.4 ........................................................................................4 000
30243.1941-1943. 2P Al (3xklf) T:1- ................................................................................................................1 000
30244.1943-1945. 5P Al (2xklf) T:1- anyagfelesleg .........................................................................................1 000
30245.1943. 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" +  1945. 5P Al "Parlament" T:1- .................1 000
30246.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2 Adamo F8 ......................................................................................6 000
30247.1947. 10f + 1948. 10f + 1950. 10f mindhárom "citromsárga" T:1- ........................................................3 000
30248.1947. 20f + 1948. 20f + 1950. 20f mindhárom "citromsárga" T:1- ........................................................3 000
30249.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30250.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30251.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30252.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30253.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina ................................................................................................1 400
30254.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30255.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30256.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30257.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30258.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30259.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30260.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30261.1948-1988. 50f Al (14xklf) T:1-,2 ...........................................................................................................1 400
30262.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" - "Szabadságharc sor" T:2 patina

Adamo EM1, EM2, EM3 ........................................................................................................................7 500
30263.1968. 100Ft Ag "Semmelweis" T:1-,2 Adamo EM28 ............................................................................5 000
30264.1972. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Szent István" pár T:BU  Adamo EM38, EM39 ...........................................4 400
30265.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti MNB plasztiktokban T:BU patina  Adamo EM44,

EM45 .....................................................................................................................................................3 600
30266.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" piefort forgalmi emlékpénz (44,33g/0.640) T:1(PP) / Hungary

1979. 200 Forint Ag "Gábor Bethlen" piefort commemorative coin (44,33g/0.640) C:UNC(PP)
Adamo EM58 ......................................................................................................................................50 000

30267.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (8x) T:1-,2 ..............................................................2 600
30268.1981. 100Ft Ni "FAO I. - Világélelmezési nap" + 1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 100Ft

Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1985. 20Ft Cu-Ni "FAO IV." T:BU .............................................1 000
30269.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU  Adamo EM62 ..........................................................3 000
30270.1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU  Adamo EM62 ..........................................................3 000
30271.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - 3 játékos" T:BU ....................................................3 000
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30272.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM65 ..............................................3 000
30273.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" (2xklf) T:BU ..........................................................5 000
30274.1981. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság 1982" T:BU Adamo EM65 ..............................................2 800
30275.1983. 20f Al + 5Ft Ni + 10Ft Ni "FAO" sor, eredeti tokban tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM69,

EM70, EM71 .........................................................................................................................................1 200
30276.1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1985. 100Ft alpakka "Kulturális Fórum" + 1986. 100Ft alpakka

"Fáy András" T:BU kis patina ................................................................................................................1 000
30277.1983. 100Ft alpakka "Simon Bolivár" + 100Ft alpakka "Czóbel Béla" + 1984. 100Ft alpakka "Kőrösi

Csoma Sándor" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU .................................................................2 200
30278.1984. 500Ft Ag "Nők évtizede" T:BU  Adamo EM77 ............................................................................3 000
30279.1985. 100Ft alpakka "FAO - Fa, búza, hal" + 1986. 100Ft alpakka "Fáy András" + 1990. 100Ft

Cu-Ni "S.O.S. Gyermekfalu" T:1- eredetileg PP ...................................................................................1 000
30280.1985. 100Ft alpakka + 200Ft Ag "Természetvédelem - Vidra" T:1,1- Adamo EM84, EM87 .................2 000
30281.1985. 100Ft alpakka (2xklf) "Természetvédelem - Vadmacska, Vidra" + 100Ft alpakka "FAO - Fa,

búza, hal" T:BU kis patina .....................................................................................................................1 000
30282.1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári Teknős, Vadmacska, Vidra" T:BU

Adamo EM82; EM83; EM84 ..................................................................................................................3 000
30283.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:PP kis fo. Adamo EM89 ....................................3 000
30284.1985. 500Ft Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:PP kis patina, kis fo. Adamo EM89 ...................3 000
30285.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Stadion" T:BU kis fo. Adamo EM94 ..............................2 800
30286.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:1(PP)  Adamo EM95 ...........................2 400
30287.1986. 500Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság - Mexikó 1986" T:BU  Adamo EM95 ...............................2 400
30288.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 400
30289.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU Adamo EM101 ...............................................................1 000
30290.1988. 500Ft Ag "Szent István" T:BU  Adamo EM102 ...........................................................................4 400
30291.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU kis patina Adamo EM114 ...............................................3 400
30292.1990. 500Ft Ag "Mátyás király - Buda" T:BU kis patina Adamo EM114 ...............................................3 400
30293.1991. 500Ft Ag "II. János Pál pápa látogatása" T:BU Adamo EM120 ..................................................3 800
30294.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30295.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30296.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30297.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30298.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis patina ............................................................................................1 400
30299.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 ...............................................................................................1 400
30300.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:1-,2 patina ....................................................................................1 400
30301.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 ......................................................................................1 400
30302.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 ......................................................................................1 400
30303.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 ......................................................................................1 400
30304.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 ......................................................................................1 400
30305.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 kis patina ......................................................................1 400
30306.1992-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:1-,2 ......................................................................................1 400
30307.1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" T:BU fo. Adamo EM123 .....................................................................4 000
30308.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:PP fo., apró szennyeződés Adamo EM125 .....................................4 000
30309.1992. 500Ft Ag "Szent László" T:BU  Adamo EM125 ..........................................................................3 800
30310.1992. 500Ft Ag "Telstar 1" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Adamo EM127 ......................................4 000
30311.1993. 200Ft Ag "MNB" T:PP apró fo. Adamo F13 ................................................................................2 000
30312.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30313.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30314.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30315.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30316.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30317.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 patina ..................................................................................................1 400
30318.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:2 ..........................................................................................1 400
30319.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:2 patina ...............................................................................1 400
30320.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU patina Adamo EM129 ..4 000
30321.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU kis patina Adamo EM129 ........................................4 200
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30322.1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Adamo
EM130 ...................................................................................................................................................5 000

30323.1993. 500Ft Ag "Expo 96 Budapest" T:1 Adamo EM131 ......................................................................4 000
30324.1993. 1000Ft Ag "Labdarúgó VB" T:BU Adamo EM132 .......................................................................4 000
30325.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30326.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30327.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30328.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30329.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30330.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30331.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30332.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30333.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30334.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30335.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30336.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30337.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30338.1994. 500Ft Ag "Kossuth Lajos" T:BU  Adamo EM133 ........................................................................4 000
30339.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU  Adamo EM134 ....................................................4 200
30340.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" dísztokban T:BU  Adamo EM134 .................................4 000
30341.1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU  Adamo EM138 .....................................................................4 000
30342.1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" T:BU patina Adamo EM139 ..................................4 800
30343.1997. 750Ft Ag "Labdarúgó Világbajnokság" T:BU  Adamo EM148 ....................................................2 600
30344.1997. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók / Helka & Kelén" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Adamo

EM146 ...................................................................................................................................................5 000
30345.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP  Adamo EM155

...............................................................................................................................................................5 000
30346.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" tanúsítvánnyal

dísztokban T:BU ....................................................................................................................................5 000
30347.1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II - Phoenix" tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU Adamo EM155 .5 000
30348.1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" tanúsítvánnyal, dísztokban T:BU  Adamo EM159

...............................................................................................................................................................5 000
30349.2000. 3000Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág - hód" T:BU Adamo EM165 .............................................6 000
30350.2002. 100Ft "Kossuth" (6x) T:2 Adamo FOEM1 ...................................................................................2 000
30351.2003. 20Ft "Deák Ferenc" (8x) T:2 fo. ..................................................................................................1 000
30352.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret T:1-,2 .........................................................2 000
30353.2005. 10Ft Cu-Ni "József Attila" sorszámozott emléklapon T:1 ............................................................2 000
30354.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" T:PP fo. Adamo EM194 ....................................................................8 500
30355.2005. 5000Ft Ag "Diósgyőri vár" T:BU  Adamo EM194 ........................................................................6 500
30356.2006. 50Ft Cu-Ni "1956 tiszteletére" (10x) forgalmi emlékérmek T:2 Adamo  FOEM7 ........................1 000
30357.2006. 5000Ft Ag "Bartók Béla" tanúsítvánnyal T:PP , Adamo EM201 .................................................6 000
30358.2006. 5000Ft Ag "Munkácsi vár" T:BU  Adamo EM202 ........................................................................7 000
30359.2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM209 ............................................6 000
30360.2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM212 ...........6 500
30361.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU patina Adamo EM216 .......................1 200
30362.2008. 1000Ft Cu-Ni "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP Adamo EM216 ..................................1 200
30363.2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:PP Adamo EM217 ......................................................................5 500
30364.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM219 ..........................6 000
30365.2008. 5000Ft Ag "Tokaji Történelmi Borvidék" T:BU  Adamo EM219 ..................................................6 000
30366.2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" T:PP kis patina Adamo EM221

...............................................................................................................................................................1 200
30367.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" tanúsítvánnyal T:PP  Adamo EM224 ..........................................3 400
30368.2009. 3000Ft Ag "Kazinczy Ferenc" tanúsítvánnyal T:BU  Adamo EM224 ..........................................3 400
30369.2009. 5000Ft Ag "Radnóti Miklós" tanúsítvánnyal T:BU Adamo EM220 ..............................................5 500
30370.2009. 5000Ft Ag "Kálvin János" tanúsítvánnyal T:PP Adamo EM226 ..................................................6 500
30371.2012. 100Ft Cu-Ni "100 éves a Magyar Cserkészszövetség" T:BU .....................................................2 000
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30372.2012. 3000Ft Ag "Madách Imre" T:PP fo., ujjlenyomat Adamo EM245 ................................................7 000
30373.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" T:PP ...........................................................................................2 400
30374.2015. 5000Ft Ag "Széll Kálmán" T:PP ..................................................................................................6 500
30375.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" T:PP ........................................................................................6 500
30376.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" T:PP .....................................................................11 000
30377.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvári vár / Zrínyi Miklós" T:PP .....................................................................13 000
30378.2016. 10.000Ft Ag "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (24g/0.925/37mm) T:PP

Hungary 2016. 10.000 Forints Ag "XXXI Summer Olympic Games" with certificate
(24g/0.925/37mm) C:PP .....................................................................................................................13 000

30379.2017. 5000Ft Ag "Lajtha László" tanúsítvánnyal T:PP ..........................................................................6 000
30380.2017. 10.000Ft Ag "Kossuth Zsuzsanna" T:PP ..................................................................................13 000
30381.2017. 10.000Ft Ag "Arany János" T:PP ..............................................................................................13 000
30382.2017. 10.000Ft Ag "A Pécsi Tudományegyetem alapításának 650. évfordulója" tanúsítvánnyal

T:PP ....................................................................................................................................................13 000
30383.Vegyes: 1915KB 1K Ag + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2-,3 ..........................................1 400
30384.3db-os vegyes magyar denár tétel, közte "I. Lajos", "II. Ulászló", "II. Mátyás" T:2-,3 rep. ....................1 600
30385.~100db-os vegyes magyar érme tétel gyűrűs mappa lapjaira rögzítve, közte egy ezüst: 1849NB 6kr

Ag T:vegyes ..........................................................................................................................................3 000
30386.~569db-os vegyes magyar fémpénz tétel szalagos irományfedélben, közte a korona és

pengőidőszak érmei T:vegyes ..............................................................................................................5 000

Magyar forgalmi sorok
30387.1971. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO4 ..................................................1 200
30388.1972. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO5 ..................................................1 200
30389.1973. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO6 ..................................................1 200
30390.1974. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO7 ..................................................1 200
30391.1975. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO8 ..................................................1 200
30392.1976. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO9 ..................................................1 200
30393.1977. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO10 ................................................1 200
30394.1978. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO11 ................................................1 200
30395.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO12 ................................................1 200
30396.1980. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO13 ................................................1 200
30397.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 200
30398.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................1 200
30399.1983. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO16 ..............................................1 200
30400.1984. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO17 ..............................................1 200
30401.1985. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO18 ..............................................1 200
30402.1986. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 ..............................................1 200
30403.1987. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO20 ..............................................1 200
30404.1988. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO21 ..............................................1 200
30405.1989. 2f-20Ft (10xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO22 ..............................................1 200
30406.1990. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................................1 600
30407.1991. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliában T:1 .........................................................................................1 600
30408.1992. 2f-50f (5xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................................................1 600
30409.1992. 1Ft-200Ft (8xklf) érmés forgalmi sor lezárt fóliatokban T:PP 1992. 1 Forint - 200 Forint

(8xdiff) coin set in sealed plastic case C:PP  Adamo FO25.2 .............................................................30 000
30410.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:PP Adamo FO26.3 ......13 000
30411.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, egylapos kiadás, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU 

Adamo FO26.2 ......................................................................................................................................4 000
30412.1993. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" T:BU .................................4 000
30413.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák" T:PP Adamo

FO27.1 ................................................................................................................................................13 000
30414.1994. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, közte 1994. 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO27.2 .............................................................................................4 000
30415.1995. 10f-200Ft (11xklf) érmés forgalmi sor lezárt fóliatokban T:PP Adamo FO28 ..............................8 000
30416.1995. 10f-200Ft (11xklf) forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "Deák", "Magyarország

pénzérméi" sorozat T:BU Adamo FO28.2 .............................................................................................6 000
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30417.1996. 10f-100Ft (10xklf) "50 éves a forint" forgalmi sor dísztokban T:BU  Adamo FO29 .....................5 000
30418.1996. 10f-100Ft (10xklf) forgalmi sor fóliatokban T:PP Adamo FO29.1 ...............................................8 000
30419.1997. 50f-200Ft (10xklf) forgalmi sor, benne 200Ft Ag "Deák", karton díszcsomagolásban T:PP

Adamo FO30.1 ....................................................................................................................................11 000
30420.1999. 50f-100Ft (8xklf) forgalmi sor dísztokban T:BU patina Adamo FO32 .........................................3 600
30421.2002. 1-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2002. 100Ft "Kossuth" T:PP  Adamo FO35 ..................6 000
30422.2004. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor szettben, benne 2004. 50Ft "Magyarország az EU tagja" +

2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor karton dísztokban + 2007. 1Ft-100Ft
(8xklf) forgalmi sor, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" T:PP Adamo FO38.1, FO 40.1,
FO41.1 ..................................................................................................................................................5 500

30423.2005. 1Ft-100Ft (7xklf) forgalmi sor szettben + 2005. 10Ft "József Attila" T:PP kis patina Adamo
FO39.1 ..................................................................................................................................................3 000

30424.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor karton dísztokban T:PP  Adamo FO40.1 ..3 600
30425.2006. 1Ft-100Ft (7xklf) "1956-os forradalom" forgalmi sor karton dísztokban T:BU sérült karton tok

Adamo FO40 .........................................................................................................................................1 000
30426.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) forgalmi sor, benne 50Ft "50 éves a Római Szerződés" + 2007. 1Ft-100Ft

(8xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem
(10g/0.999/27mm) + 2008. 1Ft-100Ft (7xklf) "Búcsú az egy- és kétforintostól" forgalmi sor dísztokos
szettben T:BU Adamo FO41, FO41.3, FO42 ........................................................................................7 500

30427.2007. 1Ft-100Ft (8xklf) "Berán Lajos és a pengő" forgalmi sor, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag
emlékérem (10g/0.999/27mm) (4x) T:BU Adamo FO41.3 ..................................................................15 000

30428.2009. 5Ft-200Ft (6xklf) "Lánchíd" forgalmi sor szettben (4x) T:PP  Adamo FO43.1 ............................7 000
30429.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (7xklf) forgalmi érme sor, benne "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) (4x) T:PP  Adamo FO43.4 ....................................................................................13 000
30430.2009. 5Ft-200Ft "Haydn" (7xklf) forgalmi érme sor, benne "Joseph Haydn" Ag emlékérem

(12g/0.999/29mm) (4x) T:BU  Adamo FO43.3 ....................................................................................12 000
30431.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2010. "Pécs 2010 - Európa Kulturális

Fővárosa" Ag emlékérem (10g/0.999/27mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:PP Adamo
FO44.4 ..................................................................................................................................................3 800

30432.2010. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor dísztokban, valamint 2010. "Pécs 2010 - Európa Kulturális
Fővárosa" Ag emlékérem (10g/0.999/27mm), "Magyarország pénzérméi" sorozat T:BU kis patina
Adamo FO44.3 ......................................................................................................................................3 600

30433.2011. 5Ft-200Ft (6xklf) forgalmi sor szettben + 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar
elnöksége" emlékére, dísztokban T:BU Adamo FO45.3 .......................................................................6 000

Magyar emlékveretek, plakettek
30434.Asszonyi Tamás (1942-) 2000. "Szent István - Magyar Millenium" Br emlékérem, mesterjegy nélkül

(55mm) + 1993. "Antall József 1932-1993 / Magyar Köztársaság" fém emlékplakett. Szign.: VG
(42mm), a két érem egy kis bársony zsákban T:2,2- ............................................................................1 000

30435.Asszonyi Tamás (1942-) DN Meghasonulás egyoldalas Br plakett (76mm) T:2 ...................................5 000
30436.Asszonyi Tamás (1942-) DN Öregkor egyoldalas Br plakett (97mm) T:1- ............................................5 000
30437.Berán Lajos (1883-1943) 1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." Horthy Miklós és feleségének

újratemetése emlékére, jelzett Ag emlékérem tanúsítvánnyal, tokban (32,95g/0.925/40mm) T:1-
eredetileg PP .........................................................................................................................................5 000

30438.Bogár Lívia (1957-) 1984. "MÉE - Keszthelyi Csoport 15 éves / Dunántúli Éremgyűjtők X.
Találkozója Keszthely" jelzett Ag emlékérem (3,58g/0.800/16mm) T:2 Adamo KE35 ..........................1 200

30439.Bogár Lívia (1957- ) 1984. "Képíró Zoltán / Művészünk emlékére Keszthelyi Éremgyűjtők
Csoportja" Ag és ezüstpatinázott Br emlékérem pár (35,75g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) ........................5 000

30440.Bogár Lívia (1957-) 1987. "MÉE-Keszthely / III. Numizmatikai Nyári Egyetem" jelzett Ag emlékérem
(3,63g/0.835/15mm) T:1- Adamo HB4a ................................................................................................1 200

30441.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei
Szervezete / Bajcsy-Zsilinszky Endre 1886-1986" Br emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) /
Szabó Géza (1939-) 1993. "MÉE XXIII. Vándorgyűlése Kaposvár / Rippl-Rónai József 1861-1927"
Ag és Br emlékérem pár (42,5mm) T:2 .................................................................................................1 000

30442.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és Br emlékérem pár (41,85g/0.640/42,5mm) T:1 kis patina Adamo GS2 ..................5 000

30443.Bognár György (1944-) 1985. "40 éves a BÁV" kétoldalas Br emlékérem, felbontott, plombált plasztik
tokban (42,5mm) T:1 ................................................................................................................................800

30444.Bognár György (1944- ) 1988. "A Szent Jobb országos bemutatása 1988. április 16. - október 30"
piefort Ag emlékérem (72,57g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) / Hungary 1988. "The Presentation of Saint
Stephens Holy Right Hand April 16 - October 30 1988." piefort Ag commemorative medallion.
Sign.: György Bognár (72,57g/0.835/42,5mm) C:AU(PP) Adamo BP25 ............................................18 000

30445.Bognár György (1944-) 2001. "Solvay Pharma - Legyen velünk az új évezredben is" Ag emlékérem
sérült tokban, tanúsítvánnyal (31,18g/0.999/42,5mm) T:PP kis fo. .......................................................5 500
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

30446.Borsos Miklós (1906-1990) 1949. "Sztálin" Br plakett, hátoldalán (85mm) T:2 ....................................5 000
30447.Csanak József (1887-1946) 1931. "1921-1931 Magyar Cserkész Szövetség IX. Kerülete Debrecen"

Br egyoldalas ovális plakett, hátoldalon "LUDVIG BPEST" gyártóu jelzés (44x31,5mm) T:2,2- patina
 Hungary 1931. "1921-1931 Hungarian Scout Association in Debrecen" commemorative Br plaque.
Sign: József Csanak (44x31,5mm) C:XF,VF patina ..............................................................................3 000

30448.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" alpakka emlékérem, eredeti
tokban tanúsítvánnyal T:BU .....................................................................................................................500

30449.Csontos László (1925-) DN "Dózsa György megkínzása" Br plakett (260g/117mm) T:1 / Hungary
ND "Torture of György Dózsa" Br plaque. Sign.: László Csontos (260g/117mm) C:UNC ..................10 000

30450.Csóka Zsuzsanna (1962-) 2000. "Medgyessy Ferenc / MÉE 40. Vándorgyűlése Debrecen" Ag és Br
emlékérem pár (33,34g/0.925/42,5mm) T:1(PP) Adamo DE19 ............................................................7 000

30451.Csóka Zsuzsa (1962-) 2007. "MÉE Dunaújváros - 37. Vándorgyűlés / 125 éve született Berán
Lajos" Ag emlékérem (33g/0.925/42,5mm) T:PP ujjlenyomat,patina ..................................................13 000

30452.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1939. "Esze Tamás kapitány" kétoldalas Br plakett (69mm) T:2 ..............5 000
30453.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe

centen" Ag emlékérem (25,5g/0.800/42,5mm) T:1- ..............................................................................2 600
30454.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem eredeti

plombált tokban (~34,5g/0.800/42,5mm) T:1 ........................................................................................4 000
30455.Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Ag emlékérem

(34,54g/0.800/42,5mm) T:2 ...................................................................................................................3 800
30456.Debreczeny Tivadar (1890-1976) DN "Kuporgó" egyoldalas Br plakett (83mm) T:2 ............................4 000
30457.Duray Tibor (1912-1988) 1964. "I. Magyar Rövidfilm és Televíziós Rövidfilm Fesztivál Miskolc 1964"

Br emlékérem (50mm) T:2 ....................................................................................................................3 000
30458.Edvi Illés György (1911-) 1939. "Prof. Verebély Tibor 1914-1939 Medicina Ars Divina, Medicus

Homo Caducus" Br plakett (70mm) T:2 patina, hátlapon felületi karc ...................................................3 000
30459.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - Dugonics András / 200 éves az első magyar regény - Etelka"

jelzett Ag és Br emlékérem pár (36,38g/0.835/42,5mm) T:1-,1- eredetileg PP ....................................5 000
30460.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE - Pesti árvíz / Wesselényi Miklós" Ag és Br emlékérem pár

(36,11g/0.835/42,5mm) T:1-(PP) Adamo BP26 ....................................................................................5 000
30461.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök

kivonulásának 300. évfordulóján" Ag és Br emlékérem pár (35,52g/0.835/42,5mm) T:1(PP) Adamo
SF10 ......................................................................................................................................................5 000

30462.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1996. "MÉE 26. Vándorgyűlése Szeged Ópusztaszer /
Az első országgyűlés és az Ond-Kalán nemzetség emlékére" Ag és Br emlékérem pár
(36,34g/0.925/42,5mm) T:1(PP)  Adamo SG30 ....................................................................................6 500

30463.Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója"
Ag és Br emlékérem pár (34,08g/0.925/42,5mm) T:1(PP) Adamo KV5 ...............................................6 000

30464.Fritz Mihály (1947-) 2008. "MÉE 38. Vándorgyűlése Szeged, 2008. Aug. 9-10. / Tisza Lajos Szeged
újjáépítésének királyi biztosa" Ag és Br emlékérem pár (34,68g/0.835/42,5mm) T:1(PP) ....................6 000

30465.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a
Bayreuthi temetőben" Al emlékérem (2x) (32mm) T:PP .......................................................................1 000

30466.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE - 10 éves a Nógrád megyei szervezet / Salgótarján" Ag és
Br emlékérem pár (36,21g/0.835/42,5mm) T:1- ....................................................................................7 000

30467.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (35,17g/0.640/42,5mm) T:1,1- Adamo ST2 .....................6 000

30468.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben áll a nagy
titok - Kazinczy Ferenc" Ag és Br emlékérem pár (35,38g/0.835/42,5mm) T:1,1- (PP) Adamo SU1 ...6 000

30469.Gera Katalin (1943-) 1981. "XIX. Országos Ifjúsági Bélyegkiállítás - Kaposvár 1981. ápr. 3." Br
emlékplakett fatalpon (93mm) T:2 .........................................................................................................1 400

30470.H. Varga Ilona (1927-1989) DN "XXI. k. Tanács Művelődési Központja" Br emlékérem (82mm) T:2 .....800
30471.Ispánki József (1906-1992) 1950. "Tíz éven át 1940-1950" kétoldalas Br plakett (68mm) T:2 ............4 000
30472.Ispánki József (1906-1992) DN "MAG ORD S JOHAN HIER LVD E PRINC CHIGI ALBANI M" Br

lemezplakett (84mm) T:2 ......................................................................................................................5 000
30473.Jákfalvi József (?-?) 1994. "Kossuth Lajos halálának 100. évfordulójára" Br plakett (77x57mm) T:2 ..3 000
30474.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés

Nyíregyháza / Bessenyei György" Ag és Br emlékérem pár (35,64g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .............5 000
30475.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "MÉE / Erzsébet királyné születésének emlékére" Ag

emlékérem, eredeti, plombált ÁPV tokban (~36g/0.640/42,5mm) T:PP,1- a tok sérült és ragasztott ...4 000
30476.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Bessenyei György 1742-1811 / Magyar Éremgyűjtők

Egyesülete XVII. Vándorgyűlése - Nyíregyháza" Br emlékérem (42,5mm) + 	 Bognár György (1944-)
1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989 Vándorgyűléseink" Br emlékérem
(42,5mm) + Renner Kálmán (1927-1994) 1991. "Gróf Széchenyi István 1791-1860 / MÉE XXI.
Vándorgyűlése Sopron 1991. augusztus 3-4" Br emlékérem (42,5mm) T:2 kis patina .........................1 200
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30477.Kiss György (1943-) 1994. "Dr. Antall József / Szabad választás 1990" jelzett Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, tokban (9,94g/0.500/30mm) T:1(PP) patina .................................................................3 600

30478.Kiss Nagy András (1930-) 1973. "Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem eredeti tokban
(42,5mm) + 2003. "66. ékszer-, 112. festmény aukció" ezüstözött fém emlékérem T:PP,1 kis patina .1 000

30479.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg Jurisics
Miklós" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1984. "Szeged felszabadulásának 40.
évfordulója" Br emlékérem (42.5mm) + 2008. "Hóman Bálint Numizmatikai Nyári Egyetem" Br
emlékérem, hátoldalon gravírozva T:2 ..................................................................................................1 000

30480.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Jurisich Miklós /
Kőszeg" Br emlékérem (42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) 1983. "MÉE Hajdú-Bihar Megyei
szervezete / II. Rákóczi György" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "20 éves
a MÉE Pápai Csoportja / Pápa 1970-1990" jelzett Ag emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .............................1 200

30481.Kiss Sándor (1925-1999) 1986. "MÉE Szombathely / Pável Ágoston" Ag és Br emlékérem pár
(35,94g/0.853/42,5mm) T:1 Adamo SH7 ..............................................................................................5 500

30482.Kovács Dezső (1921-) 1971. "MÉE II. Vándorgyűlése - Győr - Pannonhalma" Ag és Br emlékérem
pár (26,58g/0.800/42,5mm) T:1- ...........................................................................................................6 000

30483.Kutas László (1936-) / Lebó Ferenc (1960-) 1992. "MÉE XXII. Vándorgyűlése Esztergom" Ag és Br
emlékérem pár (36,03g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) patina ...................................................................6 000

30484.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Ag és Br emlékérem
pár (35,59g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .....................................................................................................5 000

30485.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Ag és Br emlékérem
pár (36,41g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) .................................................................................................5 000

30486.Lapis András (1942-) 1983. "MÉE Szeged - Komócsin Zoltán születésének 60. évfordulójára /
Hűség a néphez, hűség a párthoz" Ag és Br emlékérem pár (50,14g/0.835/42,5mm) T:1- Adamo
SG9 .......................................................................................................................................................8 000

30487.Lapis András (1942-) 1984. "A magyar pénzverés kezdete" Ag és Br emlékérem pár
(35,83g/0.800/42,5mm) T:1-(PP) Adamo EM2 .....................................................................................5 500

30488.Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlése - Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján
/ Buda 1686" Ag és Br emlékérem pár (36,02g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) kis patina ..........................6 000

30489.Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyűjtők" Ag csegely emlékérem
(18,29g/0.835/32,5mm) T:1- Adamo SG21 ...........................................................................................4 000

30490.Lapis András (1942-) DN "Szeged / Szeged Tourist" Ag emlékérem (57,77g/0.835/42,5mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................5 000

30491.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag és Br
emlékérem pár (25,36g/0.800/42,5mm) T:1- ........................................................................................4 000

30492.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000

30493.Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország Jutalomérme /
Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" Br emlékérem (60mm) T:2 HP 3468. .................3 000

30494.Madarassy Walter (1909-1994) 1935. "Gombocz Zoltán 1877-1935 / Az Eötvös Collegium volt
tagjainak Szövetsége in memoriam - Magna Hungaria" kétoldalas Br emlékérem (186g/70,5mm)
T:1 apró ph. / Hungary 1935. "Zoltán Gombocz 1877-1935 / Alliance of the former members of the
Eötvös Collegium in memoriam - Magna Hungaria" two-sided Br commemorative medallion. Sign.:
Walter Madarassy (186g/70,5mm) C:UNC tiny edge error ...................................................................9 500

30495.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO
STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:2 kis
patina Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy
(76mm) C:XF small patina HPII 1657. ................................................................................................10 000

30496.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" Centenáriumi Br plakett eredeti
dísztokban (78x101mm) T:1- ................................................................................................................2 000

30497.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Vadas Jenő 1857-1922 / Erdészeti Tudományos Intézet 1898"
Br emlékérem (83mm) T:1-,2 ................................................................................................................1 800

30498.Maugsch Gyula (1882-1946) 1938. "Szent István 1038-1938" Br plakett (105x66mm)
márványtalpon (115x74mm) T:1- Hungary 1938. "St. Stephan 1038-1938" Br commemorative
plaque (105x66mm) on marble plate (115x74mm). Sign.: Gyula Maugsch C:AU HPII 1818. ..............7 000

30499.Mayer Elek (1840-1919) / Anton Fabris 1880. "Széchenyi István halálának 20. évfordulójára" Cu
emlékérem. "GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN - MEGHALT APR. 8. 1860. / ALAPÍTÓJÁNAK
EMLÉKÉRE A M.T.AKADÉMIA MDCCCLXXX - K.B." (64,15g/50mm) T:2 ph., karc / Hungary
1880. "Count István Széchenyi - Died 8. April 1860. / In memory of the founder of the Hungarian
Academy of Sciences MDCCCLXXX - K.B." unmarked Ag commemorative medal. Artist: Elek
Mayer / Anton Fabris (64,15mm/43,62g) C:XF scratch, edge error ....................................................10 000

30500.Mikus Sándor (1903-1982) DN "Henry Dunant" öntött bronz plakett (80mm) T:2 ................................1 000
30501.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE 6. Vándorgyűlése - Szolnok" Ag és Br emlékérem pár

(25,52g/0.800/42,5mm) T:1,1- Adamo SK1 ..........................................................................................4 000
30502.Nagy Lajos (1949-) DN "Bessenyei György Tanárképző Főiskola Nyíregyháza" Ag emlékérem

(35,93g/0.835/42,5mm) T:1-,2 patina ....................................................................................................4 000
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30503.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás Budapest" ezüstözött Br plakett
mesterjegy nélkül (51x70mm) T:2 .........................................................................................................3 800

30504.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb
országjárásának emlékére - Turul" patinázott Ag emlékérem dísztokban (28,74g/0.935/47mm) T:2
eredetileg PP .........................................................................................................................................4 000

30505.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb
országjárásának emlékére - Csodaszarvas" patinázott Ag emlékérem dísztokban
(28,77g/0.935/47mm) T:2 eredetileg PP ...............................................................................................4 000

30506.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk Szent István halálának 950. évfordulóján a Szent Jobb
országjárásának évében / Turul" patinázott és zománcozott vörösréz emlékérem sorszámozott
tanúsítvánnyal (70mm) T:1-,2 ...............................................................................................................4 600

30507.Pataky Béla (1932-) 1979. "Zsanai gázkitörés" kétoldalas Br érem, eredeti tokban (70mm) T:1 .........2 000
30508.Pataky Béla (1932-) 1979. "Zsanai gázkitörés" kétoldalas Br érem, eredeti tokban (70mm) T:1 .........2 000
30509.Pándi Kiss János (1905-1981) DN Kuporgó nőalak egyoldalas Br lemezplakett, hátoldalán házi

készítés függesztőkarikával (94x115mm) T:2 .......................................................................................3 600
30510.Reményi József (1887-1977) 1929. "Babkó tíz év után 1929 augusztusa" gipsz nagyminta (98mm)

T:1-,2 ...................................................................................................................................................10 000
30511.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Ag

és Br emlékérem pár (35,57g/0.835/42,5mm) T:1(PP) ujjlenyomat Adamo SU2 .................................5 000
30512.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete - Zalaegerszeg / Zalaegerszeg

rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE -
Pesti árvíz / Wesselényi Miklós" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 2002. "MÉE Baja -
32. Vándorgyűlés / Czirfusz Ferenc a Bajai Tanítóképző alapítója" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...1 000

30513.Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megye / Kisfaludi Strobl Zsigmond" ezüstpatinázott Br
emlékérem (42,5mm) + Szabolcs Péter (1942-) 1984. "MÉE Zala megyei szervezete -
Zalaegerszeg / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 1885-1985" ezüstpatinázott Br emlékérem
(42,5mm) + Nagy Lajos (1949-) 1986. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Szervezete /
Bajcsy-Zsilinszky Endre 1886-1986" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + T:2 ..........................1 000

30514.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE Zalaegerszeg / A szláv írásbeliség emlékére" Br emlékérem
(42,5mm) + Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi
kiváltságlevelének évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) + Csóka Zsuzsa (1962-) 2007. "MÉE
Dunaújváros - 37. Vándorgyűlés / 125 éve született Berán Lajos" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........1 200

30515.Szabolcs Péter (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1999. "MÉE XXIX. Vándorgyűlése Nagykanizsa /
Budapest-Trieszt Vasútvonal" Ag és Br emlékérem pár (33,63g/0.925/42,5mm) T:1(PP) .................10 000

30516.Szamosi Soós Vilmos (1885-1972) ~1930. "Koritsánszky őrnagy" Br plakett, hátoldalán
csavarmenettel (66mm) T:2 ..................................................................................................................4 000

30517.Szentirmai Zoltán (1941-) 1978. "MTV - XVIII. Miskolci TV fesztivál 1978" kétoldalas Br plakett
(71mm) T:2 ............................................................................................................................................3 200

30518.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus
Aurelius" Ag és Br emlékérem pár (34,79g/0.640/42,5mm) T:1- patina ................................................5 500

30519.Tóth Sándor (1933-) / Szabó Géza (1939-) 1993. "MÉE XXIII. Vándorgyűlése Kaposvár /
Rippl-Rónai József 1861-1927" Ag és Br emlékérem pár (36,4g/0.835/42mm) T:1,1-(PP) ..................6 000

30520.Tóth Sándor (1933-) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme"
Ag emlékérem, II. fokozat, peremén gravírozva (43,38g/42,5mm) T:1- patina Hungary 1999.
"Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme" Ag piefort commemorative
award medallion, 2nd grade, with edge engraved. Sign.: Sándor Tóth (43,38g/42,5mm) C:AU
patina Adamo BPa2 ............................................................................................................................16 000

30521.Tóth Sándor (1933-) DN "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme" Br
piefort emlékérem (42,5mm) T:1- ..........................................................................................................5 000

30522.Tőrös Gábor (1934-) DN "Németh László" kerámia plakett (131mm) T:2 peremen kis lepattanások ...2 600
30523.Turáni Kovács Imre (1910-1975) DN "Máv. Testvériség Bélyeggyűjtő szakosztályának "Kigyóssy

Sándor" örökös vándordija" Br emlékplakett (130mm) T:2 kis ph. ........................................................6 000
30524.Varga Miklós (1934-) 1974. "MÉE 5. Vándorgyűlése - Miskolc / Diósgyőr" Ag és Br emlékérem pár

(25,2g/0.800/42,5mm) T:1- Adamo MC1 ..............................................................................................6 000
30525.Váró Márton (1943-) 1984. "Petrányi Gyula akadémikus / Debrecen 1984" Br emlékplakett (98mm)

T:2 .........................................................................................................................................................5 000
30526.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" Br emlékérem füllel

(40mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30527.1865. "Országgyűlési Emlék" Sn emlékérem, "FM" gyártói jelzéssel "1865 ORSZÁG GYŰLÉSI

EMLÉK / MIDŐN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TŰZ KIÉG - A HONFISZÍVBEN
FENMARAD EGY ÉLŐ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT AD ÉS HEVET - S ÉG
OLTHATATLANUL - OH HONFI, ŐRIZD E TÜZET - S NE FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (50mm) T:2-
ph. Hungary 1865. "Parliamentary Diet Commemorative Medallion" Sn commemorative medallion
with "FM" maker's mark (50mm) C:VF edge error ................................................................................2 000

30528.1865. "Kisapponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" Br emlékérem.
"ADALBERT BARTAKOVICS DE KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A
PRIMITIIS MDCCCLXV - DE ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE
OPTIME MERENTI METROPOLIT CAPITVLVM AGRIENSE". (43mm) T:3 több ph. Hungary
1865. "50th anniversary of Entering the Priesthood of Archbishop Adalbert Bartakovics"
commemorative Br medallion. (43mm) C:F several edge errors ........................................................10 000
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30529.1892. "I. Ferencz József és Erzsébet 1892 / I. Ferencz József Magyarország Apostoli Királya és
Erzsébet Királynője 25 évi koronázási emlékére 1867-1892" Br medál füllel (31mm) T:2  Hungary
1892. "25th Anniversary of the Coronation of Ferencz Joseph and Elisabeth" Br medal with ear
(31mm) C:XF .........................................................................................................................................3 000

30530.1907. "Ferenc József / Az állattenyésztés terén szerzett érdem elismeréseül" Br díjérem
gravírozással a hátoldalán, eredeti dísztokban (62mm) T:2 patina ......................................................8 000

30531.~1930. "Sanctus Ladislaus Rex Hungariae" Br sportérem Szárnovszky Ferenc munkája alapján
(40mm) T:2- ..........................................................................................................................................4 000

30532.1930. "Somogy Megyei Automobil Club" kétoldalas Br emlékérem, elő- és hátlapon gravírozva "Dirt
- Track 1930 VIII. 20. / Pistától" (50mm) T:2 ph. ...................................................................................3 000

30533.~1940. "Magyar Királyi Kolozsvári IX. Honvéd Hadtestparancsnokság / Emlékül vitéz Várady
zászlós" fém emlékérem (56mm) T:2 patina .........................................................................................3 000

30534.1946. "Négy évtizedes munkásságért - Munkatársaid" Br lemezplakett (118mm) T:2 .........................3 000
30535.1955. "Magyarország - Ausztria Budapest 1955. X. 16" a századik osztrák-magyar labdarúgó

mérkőzés emlékére kiadott, részben zománcozott plakett, eredeti dísztokban. Szign.: Miticzky T:1- ..6 000
30536.1968. "Fiatalok Stúdiója 1958-1968" kétoldalas Br plakett (~83mm) T:2 ..............................................2 000
30537.~1970. "Pro Universitate / Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem" szögletes nagyalakú Br

plakett, márványtalpon (98x110mm) T:2 ...............................................................................................4 000
30538.1986. "Buda Recuperata - 1686 / Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Magyar Numizmatikai

Társulat" nagyméretű öntött Br emlékérem. Szign.: Madarassy Walter (303,8g/89mm) T:1- /
Hungary 1986. "Buda Recuperata - 1686" commemorative Br medallion. Sign: Walter Madarassy
(303,8g/89mm) C:AU ..........................................................................................................................11 000

30539.1987. "Száz éves a Budapesti Villamos Vasút" Br plakett (147mm) T:2 ..............................................3 000
30540.1989. "Bábolna 1789-1989 / Ültetve 1710" Ag emlékérem plombált ÁPV tokban

(~35g/0.835/42,5mm) T:1,1- .................................................................................................................5 000
30541.1993. "Bozó Gyula 80 éves" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ...................................................................1 000
30542.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének

Emlékére-Vitézi Jelvény" jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, tokban (33g/0.925/40mm) T:1,1-
eredetileg PP .........................................................................................................................................5 000

30543.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993
szeptember 4." jelzett Ag emlékérem, tanúsítvánnyal, tokban (32,84g/0.925/40mm) T:1- eredetileg
PP .........................................................................................................................................................5 000

30544.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének
Emlékére-Vitézi Jelvény" aranyozott tombak emlékérem tokban, tanúsítvánnyal (40mm) T:1-
eredetileg PP .........................................................................................................................................1 000

30545.1994. "Diákolimpia '94 - Magyar Diáksport Szövetség / Magyar Köztársaság" fém emlékérem füllel.
Szign.: TB(?) (60mm) T:2(P) ujjlenyomat, karc, ph. .................................................................................500

30546.1996. "A Magyarság Őstörténete és Honfoglalása emlékére" aranyozott tombak emlékérem sorozat
(8xklf); Atilla, Atilla találkozása Leó pápával, Kik vagyunk, Emese álma, Vérszerződés, Honteremtő
hadjáratok, Honfoglalás, A haza építéséért. Eredeti díszdobozban, tanúsítvánnyal. Az érmek egy
részén Lebó Ferenc (1960-) mesterjegye (42,5mm) T:1,1- (eredetileg PP) .........................................6 000

30547.1996. "A Honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István királyunk és az első
magyar pénz emlékére" jelzett Ag emlékérem díszkartonban (~5,8g/0.835/27mm) T:PP ....................2 000

30548.1997. "Szeged 750 éve város 1247-1997" Ag és Br emlékérem pár tokban (34g/0.925/42,5mm)
T:1-,2 patina ..........................................................................................................................................5 000

30549.1998. "Pest, Buda, Óbuda Egyesítésének 125. évfordulójára" 8db-os Ag emlékérem sorozat;
Budapest, Mátyás templom, Vajdahunyad vára, Hősök tere, A Halászbástya és az Országház,
Operaház, Halászbástya, Országház. Dísztokban, tanúsítvánnyal. Szign.: Kósa István, Bognár
György. (248,8g összsúly/0.999/42,5mm) Érdemes megtekinteni! T:PP fo. .......................................46 000

30550.2000-2007. 4db-os Br naptárérem tétel T:1-,2 ......................................................................................1 000
30551.2002. "10 éves a Magyar Elhízástudomány" Br plakett (80mm) T:1-,2 ................................................3 000
30552.2005. "II. Rákóczi Ferenc vezérlő fejedelem / A Szécsényi Országgyűlés 300. évfordulójára

emlékére" Ag és Br emlékérem pár. (34,46g/0.925/42,5mm) Szign.: SZJ T:PP,1- ..............................5 000
30553.DN "Süss fel nap, fényes nap" egyoldalas Br plakett. Szign.: SJ (80x105mm) T:2 ..............................4 000
30554.DN "Bartók" Br lemezplakett (75x95mm) T:2 ........................................................................................4 000
30555.DN "Comenius 1592-1670 - Illustris Schola Sáros-Patachina (Sárospatak)" kétoldalas Br

emlékérem (70mm) T:2 .........................................................................................................................3 000
30556.DN "Eger" egyoldalas Br plakett (88mm) T:2 ........................................................................................1 400
30557.DN "Wessely László Műfordítói-díj" Br plakett (93mm) T:2 ...................................................................3 000
30558.DN "Bika" Br plakett. Szign.: NG (64x64mm) T:2 .................................................................................1 000
30559.DN "Sakk" Br plakett. Szign.: NG (109mm) T:2 ....................................................................................1 000
30560.DN Jobbra néző férfi portrét ábrázoló Br plakett (75x90mm) T:2- ........................................................1 400
30561.DN "A szaktudás és munka elismerésének jeléül" Br emlékplakett. Szign.: SZENT-GÁLY G.

(69mm) T:2 ............................................................................................................................................5 000
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30562.DN "BME / Műegyetem 1782" fém emlékérem (80mm) T:1- ................................................................1 400
30563.DN "Dr. Jósa András / Múzeum" Br emlékplakett (60mm) T:2,2- .........................................................3 200
30564.DN "Gőzmozdony" öntött, nagyméretű Br plakett (183x147mm) T:2 ....................................................4 000
30565.DN "Emlék a herendi porcelángyárból, mely 1839-ben alapíttatott" bisquit porcelán plakett (77mm)

T:2 .........................................................................................................................................................3 000
30566.DN "Női akt" egyoldalas Br lemezplakett (35x111mm) T:2 ...................................................................2 000
30567.DN "IX. Dunamenti Folklór Fesztivál - Népek barátsága díj" Br díjplakett (83mm) T:2 .........................3 000
30568.3db-os vegyes emlékérem tétel, benne Iván István (1905-1968) 1963. "Nemzetközi Bélyegkiállítás -

SOCPHILEX 1963" Al lemezérem (50mm) fatalpra ragasztva (122x84mm) + Szombathelyi László
(1943-) 1968. "Verseghy Diáknapok Szolnok 1968" aranyozott Br plakett (60mm) + 1965.
"Tatabányai Aluminiumkohó 25 éves jubileuma alkalmából" fém emlékérem (62-65mm) T:2 .............3 000

30569.3db-os Br emlékérem tétel, benne 1983. "Salgótarján / MÉE - 10 éves a Nógrád megyei
Éremgyűjtők Szervezete" ezüstözött + 1984. "A Gyöngyösi Gimnázium Fennállásának 350.
évfordulójára" + DN "Alba Regia" ezüstözött T:2,2- ..............................................................................1 000

30570.3db-os Br emlékérem tétel, benne 1981. "Rákóczi Ferenc / Illvstris Schola Sáros-Patachina"
ezüstözött + 1990. "Magyar Köztársaság Kikiáltása Emlékére" + 1992. "FEHOVA - I. Budapesti
Fegyver Horgász és Vadászkiállítás / VEFAG Tatabánya" ezüstözött T:2,2- .......................................1 200

30571.3db-os Br emlékérem tétel, benne 1983. "Szécsény visszafoglalása emlékére / Sobieski János
lengyel király" + 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár visszavételének
háromszázadik évfordulóján" + 1986. "Ópusztaszer 896 / Idegenforgalmi Hivatal - Szeged Tourist"
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 200

30572.3db-os Br emlékérem tétel, benne 1971. "MÉE Salgótarjányi csoport / Hazánk felszabadulásának
35. évfordulójára / Nógrádi Sándor" + 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezete /
Százötven éves Nyíregyháza szabadalomlevele" + 1990. "Magyar Köztársaság Kikiáltása
Emlékére" T:2,2- ...................................................................................................................................1 200

30573.3db-os Br emlékérem tétel, benne 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete" + 1981. "Rákóczi
Ferenc / Illvstris Schola Sáros-Patachina" + 1985. "Heves megyei Orvos-Gyógyszerés Napok
Gyöngyös" T:2,2- ..................................................................................................................................1 000

30574.5db-os vegyes szocialista plakett tétel, benne: Borsos Miklós (1906-1990) 1986. "Agrárújságírók
Nemzetközi Találkozója - Budapest" Br érem (71mm) T:1-,2 ...............................................................1 800

30575.12db-os vegyes emlék- és díjérem tétel, közte sportérem, borverseny és kutyatenyésztési díj,
városi emlékérem T:2,2- .......................................................................................................................2 200

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30576.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első Pannonia felirat dénáron 1038-1041" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 400
30577.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első királyábrázolás magyar pénzen 1063-1074" Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ...................................................................1 400
30578.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Budai vár első ábrázolása érmén 1308-1342" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP ...........................................................................................1 400
30579.DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első magyar ezüst poltura 1657-1705" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ......................................................................................1 400
30580.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A legkisebb névértékű érme 1848-1906" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP kis fo. ................................................................................1 400
30581.DN "A magyar nemzet pénzérméi - A rendszerváltás téves verete 1989-1990" Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) T:PP fo. ......................................................................................1 400
30582.DN "A magyar pénz krónikája - Búcsú a forinttól" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (20g/0.999/38mm)

T:PP ......................................................................................................................................................2 400
30583.DN "A magyar pénz krónikája - Cum Deo pro Patria et Libertate" Ag emlékérem

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................2 400
30584.DN "A magyar pénz krónikája - Búcsú a forinttól" Ag emlékérem tanúsítvánnyal

(20g/0.999/38,61mm) T:PP ...................................................................................................................2 400
30585.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Hunyadi János kormányzói aranyforint" aranyozott Ag

emlékérem tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ............................................................................1 600
30586.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Nagy Lajos aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30587.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Károly Róbert aranyforint " aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP apró fo. .................................................................................1 600
30588.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Bocskai Erzsébet 10 dukát" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30589.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mária Terézia 2 dukát 1765" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600
30590.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - I. Ulászló aranyforint" aranyozott Ag emlékérem

tanúsítvánnyal (5,5g/0.333/25mm) T:PP ...............................................................................................1 000
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30591.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - V. Ferdinánd dukát 1848" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP apró fo. .................................................................................1 600

30592.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mária terézia dukát 1779" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP felületi karc ...........................................................................1 600

30593.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - III. Károly dukát 1730" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600

30594.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - II. Lajos aranyforint 1522" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600

30595.DN "Magyar aranypénzek utánveretben - Mátyás király aranyforint" aranyozott Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (5,5g/0.999/25mm) T:PP ...............................................................................................1 600

30596.DN "A világ leghíresebb festményei - Gustav Klimt: A csók" aranyozott fém emlékérem, multicolor
festéssel T:1 ..........................................................................................................................................1 400

30597.DN "A világ leghíresebb festményei - Vincent van Gogh: Napraforgók" aranyozott fém emlékérem,
multicolor festéssel T:1 .........................................................................................................................1 400

30598.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc 1811-1886" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:PP .........................................................................................................................800

30599.DN "Osztrák-Magyar Monarchia pénzei utánveretben - 1859V 10 Krajcár" ezüstözött Cu-Ni
emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal T:PP ............................................................................1 000

30600.DN "A világ legnépszerűbb arany érméi / Krugerrand - Dél-Afrika" aranyozott és ezüstözött fém
emlékérem (50mm) T:PP ND "Most popular bullion coins in the world / Krugerrand - South Africa"
gilt and silver plated metal commemorative medal (50mm) C:PP ........................................................1 200

30601.DN "I. István denár" az Unger éremhatározó 0.-ás számmal jelölt darabjának "BP" jelzésű
utánverete T:2 .......................................................................................................................................1 000

30602.Német Államok / Ulm 1704. Gulden Ag utánveret, eredeti tokban (9,42g/0.999/26x26mm) T:1
German States / Ulm 1704. Gulden Ag restrike in original case (9,42g/0.999/26x26mm) C:UNC .......2 000

30603.Németország DN "Történelmi Németország - A Nemzetközi Harci Emlékmű felavatása - II. Vilmos
császár" aranyozott fém emlékérem (50mm) T:PP Germany ND "Historisches Deutschland -
Einweihung Völkerschlachtdenkmal - Kaiser Wilhelm II" gilt metal commemorative medal (50mm)
C:PP ......................................................................................................................................................1 200

30604.Vatikán ~2009. "A 12 apostol" aranyozott és ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:1 Vatican ~2009.
"The 12 Apostles" gilt and silver plated metal commemorative medal (50mm) C:UNC ........................1 200

30605.DN "Európai valuták / Írország - Dublin - Four Courts épülete" ezüstözött fém emlékérem (50mm) +
Írország 1998. 1p Cu-acél T:PP,1- ND "European Currencies / Ireland - Dublin - Four Cours" silver
plated metal commemorative medal (50mm) + Ireland 1998. 1 Penny Cu-steel C:PP,AU ...................1 200

30606.DN "Történelmi aranypénzek - IV. Alvise Giovanni Mocenigo 50 zecchini, 1763-1778" aranyozott
Ag utánveret "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (10,1g/0.999/25mm) T:PP ........................................1 400

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30607.1887KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Középcímer" Körmöcbánya (6,44g/0.900) T:2 Hungary

1887KB 8 Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms" Kremnitz (6,44g/0.900) C:XF
Adamo M23 .........................................................................................................................................70 000

30608.1890KB 8Ft/20Fr Au "Ferenc József / Fiume címer" (6,44g/0.900) T:2 kis ü.  Hungary 1890KB 8
Forint/20 Francs Au "Franz Joseph / Coat of Arms of Fiume" (6,44g/0.900) C:XF small ding
Adamo M23 .........................................................................................................................................75 000

30609.1892KB 20K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (6,76g/0.900) T:2 Hungary 1892KB 20 Korona Au
"Franz Joseph" Kremnitz (6,76g/0.900) C:XF  Adamo K9, Krause KM#486 ......................................65 000

30610.1908KB 100K Au "Ferenc József" jelzés nélküli utánveret (33,83g/0.900/37mm) T:1- Hungary
1908KB 100 Korona Au "Franz Joseph" unmarked restrike (33,83g/0.900/37mm) C:AU Adamo
K10 ....................................................................................................................................................300 000

30611.1912KB 10K Au "Ferenc József" (3,37g/0.900) T:2 kis ph. Hungary 1912KB 10 Korona Au "Franz
Joseph" (3,37g/0.900) C:XF small edge error Adamo K8 ...................................................................32 000

30612.1990. "Batthyány Lajos A Magyar Nép Mártírja 1807-1849 - MÉE" Au emlékérem
(7.2g/0.900/20mm) szignó: Horváth László, Nagy Lajos T:1,1-(PP)  Hungary 1990. "Lajos
Batthyany the martyr of the Hungarian Nation" Au medallion (7.2g/0.900/20mm) sign.: László
Horváth, Lajos Nagy C:UNC,AU(PP) ..................................................................................................90 000

30613.1991. "Szabadka 600 éves" Au emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (6,69g/0.900/20mm)
T:1- fo., ujjlenyomat 1991. "600th Anniversary of Subotica" Au commemorative medal in original
case, with certificate (6,69g/0.900/20mm) C:AU spotted, fingerprint ..................................................70 000

30614.Amerikai Egyesült Államok 1987S 1$ Ag (0.900/26,76g) + 1987W 5$ Au (0.900/8,41g) "Alkotmány
bicentenárium" szett dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP,1(PP) felületi karc USA 1987S 1 Dollar Ag
(0.900/26,76g) + 1987W 5 Dollars Au (0.900/8,41g) "Constitution Bicentennial" set in case with
certificate C:PP,UNC(PP) slightly scratched Karuse KM#220, KM#221 .............................................90 000

30615.Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3,35g/0.900) T:2  Austria 1905. 10 Corona Au "Franz
Joseph" (3,35g/0.900) C:XF Krause KM#2805 ...................................................................................34 000

30616.Ausztria 1976. 1000Sch Au "Babenberg Dinasztia" (13.51g/0.900) T:1-  Austria 1976. 1000
Schilling Au "Babenberg Dynasty Millennium" (13.51g/0.900) C:AU ................................................120 000
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30617.Jugoszlávia 1982. 5000D Au "Téli Olimpia 1984" eredeti tokban (8,06g/0.900) T:PP felületi karc,
ujjlenyomat Yugoslavia 1982. 5000 Dinara Au "1984 Winter Olympics" in original case
(8,06g/0.900) C:PP slightly scratch, fingerprint Krause KM#95 ..........................................................80 000

Külföldi bankjegyek
30618.Afganisztán 1979. 50A + 1991. 1000A + 1993. 10.000A + 2002. 1A + 2A T:I,III Afghanistan 1979.

50 Afghanis + 1991. 1000 Afghanis + 1993. 10.000 Afghanis + 2002. 1 Afghani + 2 Afghanis
C:UNC,F ................................................................................................................................................1 200

30619.Amerikai Egyesült Államok 2006-2009. 1$ (2x) "Anna Escobedo Cabral - Henry M. Paulson Jr."
kétugrásos sorszámkövetők T:III USA 2006-2009. 1 Dollar (2x) "Anna Escobedo Cabral - Henry M.
Paulson Jr." sequential serials with double jump C:F ...........................................................................1 000

30620.Ausztria 1986. 20Sch (2x) T:III szép papír Austria 1986. 20 Schilling (2x) C:F fine paper ...................1 000
30621.Bosznia-Hercegovina 1992. 10D (2xklf) + 25D + 1000D + 1998. 1M T:I,III Bosnia and Herzegovina

1992. 10 Dinara (2xdiff) + 25 Dinara + 1000 Dinara + 1998. 1 Marka C:UNC,F ...................................1 200
30622.Bosznia-Hercegovina 1992. 10D + 25D + 50D + 100D + T:I Bosnia-Hercegovina 1992. 10 Dinara +

25 Dinara + 50 Dinara + 100 Dinara C:UNC .........................................................................................3 200
30623.Brazília 1987. 100C + 1990. 50C rajta "50C" felülbélyegzés + 200C rajta "200C" felülbélyegzés +

500C rajta "500C" felülblyegzés T:I Brazil 1987. 100 Cruzados + 1990. 50 Cruzados with "50
Cruzeiros" overprint + 200 Cruzados with "200 Cruzeiros" overprint + 500 Cruzados with "500
Cruzeiros" overprint C:UNC ..................................................................................................................1 200

30624.Ciprus 2003. 10Ł T:III,III- Cyprus 2003. 10 Pounds C:F,VG Krause 62d .............................................3 000
30625.Csehszlovákia 1953. 100K T:III- Czechoslovakia 1953. 100 Korun C:VG ............................................1 000
30626.Csehszlovákia 1960. 10K (4x) sorszámkövetők T:II Czechoslovakia 1960. 10 Korun (4x) sequential

serials C:XF ..............................................................................................................................................800
30627.Független Horvát Állam 1941. 1000K + 1943. 100K T:III,III- Independent State of Croatia 1941.

1000 Kuna + 1943. 100 Kuna C:F,VG ..................................................................................................1 400
30628.Fülöp-szigetek 1978. 2P + 1999. 100P + 2012. 20P + 2015. 50P T:I-,II,III Philippines 1978. 2 Piso +

1999. 100 Piso + 2012. 20 Piso + 2015. 50 Piso C:AU,XF,F ................................................................1 200
30629.Görögország 1996. 200D T:I-  Greece 1996. 200 Drachmaes C:AU  Krause 204.a ............................1 000
30630.Hong Kong 2008. 20HK$ "Pekingi Olimpia" karton dísztokban, "BJ213249" sorszámmal T:I Hong

Kong 2008. 20 Hong Kong Dollars "Beijing Olympics" in cardboard case with "BJ213249" serial
C:UNC .................................................................................................................................................12 000

30631.El Salvador 1997. 50C T:I El Salvador 1997. 50 Colones C:UNC Krause 150. ....................................3 000
30632.Japán 1953. 100Y T:I Japan 1953. 100 Yen C:UNC Krause 90b .........................................................1 600
30633.Jugoszlávia / Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 5D "20K" felülbélyegzéssel T:III  Yugoslavia /

Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 5 Dinara with "20 Kronen" overprint C:F  Krause
16.a .......................................................................................................................................................1 000

30634.Kína / Japán megszállás 1938-1944. 5Y T:III China / Japanese occupation 1938-1944. 5 Yen C:F ...1 200
30635.Lengyelország 1982-1988. 20Zl-2000Zl (5xklf) + Német megszállás 1940. 100Zl T:III  Poland

1982-1988. 20 Zlotych - 2000 Zlotych (5xdiff) + German occupation 1940. 100 Zlotych C:F ...............1 200
30636.Mongólia 1993. 10m + 20m (3x) + 50m (2x) + 1T + 2008. 1T + 5T T:I,I- Mongolia 1993. 10 Mongo +

20 Mongo (3x) + 50 Mongo (2x) + 1 Tugrik + 2008. 1 Tugrik + 5 Tugrik C:UNC,AU ...............................500
30637.Montenegró 1914. 1P + 5P érvénytelenítve T:III,IV Montenegro 1914. 1 Perper + 5 Perpera

cancelled C:F,G ....................................................................................................................................1 200
30638.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1948. 5Ł + 1962. 1Ł "4. sorozat" + 1972. 10p "6. sorozat" + 50p "6.

sorozat" T:I,III Great Britain / British Armed Forces 1948. 5 Pounds + 1962. 1 Pound "4th series" +
1972. 10 New Pence "6th series" + 1972. 50 New Pence "6th series" C:UNC,F .................................1 600

30639.Német Birodalom 1904. 5M + Bajorország 1900. 100M T:III,III- German Empire 1904. 5 Mark +
Bavaria 1900. 100 Mark C:F,VG ...........................................................................................................2 000

30640.Német Birodalom 1908-1914. 20M (2xklf) T:III German Empire 1908-1914. 20 Mark (2xdiff) C:F .......1 600
30641.Német Birodalom 1908. 100M (2xklf) piros és zöld pecséttel T:II,III German Empire 1908. 100 Mark

(2xdiff) red and green seal C:XF,F ........................................................................................................2 000
30642.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1908-1923. 6db bankjegy, közte 1908. 100M T:III-,IV közte

ragasztott German Empire / Weimar Republic 1908-1923. 6pcs of banknotes, including 1908. 100
Mark C:VG,G sticked ...............................................................................................................................900

30643.Német Birodalom 1910. 50M + 1915. 20M T:III German Empire 1910. 50 Mark + 1915. 20 Mark C:F
...............................................................................................................................................................1 600

30644.Német Birodalom 1910. 100M (2xklf) piros és zöld pecséttel T:III szép papír German Empire 1910.
100 Mark (2xdiff) red and green seal C:F nice paper ............................................................................2 000

30645.Német Birodalom 1910. 1000M (2xklf) piros és zöld pecsét T:II German Empire 1910. 1000 Mark
(2xdiff) red and green seal C:XF ...........................................................................................................2 000

30646.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914. 2M + 20M + 50M + 1917. 5M + 1923. 1.000.000M
T:III,III- German Empire / Weimar Republic 1914. 2 Mark + 20 Mark + 50 Mark + 1917. 5 Mark +
1923. 1.000.000 Mark C:F,VG ..............................................................................................................1 200
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30647.Német Birodalom 1914. 5M + 1918. 20M T:III,III- German Empire 1914. 5 Mark + 1918. 20 Mark
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 600

30648.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914-1929. 7db klf bankjegy, közte 1914. 5M T:III,III- közte
ragasztott German Empire / Weimar Republic 1914-1929. 7pcs of diff banknotes, including 1914. 5
Mark C:F,VG sticked ................................................................................................................................900

30649.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1914-1923. 8db klf bankjegy T:II,III German Empire /
Weimar Republic 1914-1923. 8pcs of diff banknotes C:XF,F ...............................................................2 000

30650.Német Birodalom 1917. 5M T:II German Empire 1917. 5 Mark C:XF  Krause 56 ................................1 000
30651.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1923. 10db klf bankjegy T:II,III Germany / Weimar

Republic 1920-1923. 10pcs of diff banknotes C:XF,F ...........................................................................3 000
30652.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M + 1923. 20.000M + 1.000.000M +

100.000.000M T:III Germany / Weimar Republic 1922. 1000 Mark + 1923. 20.000 Mark + 1.000.000
Mark + 100.000.000 Mark C:F ..............................................................................................................1 000

30653.Németország / Weimari Köztársaság 1922-1923. 8db klf bankjegy T:III,III- Germany / Weimar
Republic 1922-1923. 8pcs of diff banknotes C:F,VG ............................................................................2 000

30654.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000M (2xklf) T:III Germany / Weimar Republic 1922.
10.000 Mark (2xdiff) C:F .......................................................................................................................2 000

30655.Németország / Weimari Köztársaság 1929. 10M + 20M + Német Harmadik Birodalom 1933. 50M +
1937. 1M + 2M T:III Germany / Weimar Republic 1929. 10 Mark + 20 Mark + German Third Reich
1933. 50 Mark + 1937. 1 Mark + 2 Mark C:F ........................................................................................1 600

30656.Német Harmadik Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 1K + 5K + 100K + 1942. 10K +
1000K T:III,III- German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 1 Koruna + 5
Korun + 100 Korun + 1942. 10 Korun + 1000 Korun C:F,VG ...............................................................2 000

30657.Német Harmadik Birodalom 1942. 5M + Német megszállt területek 1940-1945. 1M + 2M + 5M +
20M + 50M T:III,III- German Third Reich 1942. 5 Mark + German occupied territories 1940-1945. 1
Mark + 2 Mark + 5 Mark + 20 Mark + 50 Mark C:F,VG .........................................................................3 000

30658.NDK 1948. 50M T:III,III- GDR 1948. 50 Mark C:F,VG ..........................................................................1 000
30659.NDK 1971. 10M + 50M + 1975. 5M + 20M + 100M + 1985. 200M kiadatlan + 500M kiadatlan T:I-

GDR 1971. 10 Mark + 50 Mark + 1975. 5 Mark + 20 Mark + 100 Mark + 1985. 200 Mark unissued
+ 500 Mark unissued C:AU .................................................................................................................10 000

30660.NDK 1975. 100M T:III GDR 1975. 100 Mark C:F ..................................................................................1 000
30661.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R Szign.: Shipov T:III szép papír  Russian Empire 1912-1917.

(1905) 3 Rubles Sign.: Shipov C:F nice paper ......................................................................................1 000
30662.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 10R Szign.: Shipov + 1917. 1000R + Orosz Polgárháború /

Dél-Oroszország / Gyenyikin és Wrangel hadserege 1918. 250R T:III,III- Russian Empire
1912-1917. (1909) 10 Rubles Sign.: Shipov + 1917. 1000 Rubles + Russian Civil War / South
Russia / Army of Denikin and Wrangel 1918. 250 Rubles C:F,VG .......................................................1 000

30663.Orosz Birodalom 1909-1912. (1909) 25R Szign.: Konshin + 1912-1917. (1898) 1R + (1909) 5R +
10R Szign.: Shipov + Szovjetunió 1937. 3Ch T:III,III- Russian Empire 1909-1912. (1909) 25 Rubles
Sign.: Konshin + 1912-1917. (1898) 1 Ruble + (1909) 5 Rubles + 10 Rubles Sign.: Shipov + Soviet
Union 1937. 3 Chervontsa C:F,VG .......................................................................................................1 200

30664.Orosz Birodalom 1912-1917 (1912). 500R Szign.:Shipov T:III Russian Empire 1912-1917 (1912).
500 Rubles Sign.:Shipov C:F Krause 14 ...............................................................................................1 200

30665.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1920. 1000D korabeli hamisítvány, "LAZNA (HAMIS)"
felülbélyegzéssel, nyomtatott sorszámmal és vízjellel, hajtatlan T:II jobb oldalon 7mm-es szakadás
Kingdom of Serbs, Croats and Slovenes 1920. 1000 Dinara contemporary fake banknote with
"LAZNA (FALSE)" overprint, with printed serial and watermark, unfolded C:XF 7mm tear on the
right side Krause 23.x2 .......................................................................................................................10 000

30666.Szíria 1991. 50Ł T:III Syria 1991. 50 Pounds C:F .................................................................................1 000
30667.Szlovákia 1942. 20K T:III Slovakia 1942. 20 Korun C:F .......................................................................1 200
30668.Szlovákia 1993. (1961) 100K (3x) + (1973) 500K + (1988) 20K mindegyik bélyeggel T:III- Slovakia

1993. (1961) 100 Korun (3x) + (1973) 500 Korun + (1988) 20 Korun all with stamps C:VG ................2 000
30669.Szlovákia 2001-2004. 20K (3x) + 2002. 50K T:III .................................................................................1 000
30670.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. 1000R T:III- Russian Socialist Federated Soviet

Republic 1919. 1000 Rubles C:VG .......................................................................................................1 000
30671.Szovjetunió 1947. 100R T:III- apró ly. Soviet Union 1947. 100 Rubles C:VG small hole .....................3 000
30672.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 50K T:II-  Ukraine / Autonomous Republic 1918. 50

Karbovantsiv C:VF Krause 5 .................................................................................................................1 000
30673.Ukrajna / Német megszállás 1942. 5K + 10K + 20K + 50K + 100K T:III-,IV Ukraine / German

occupation 1942. 5 Karbowanez + 10 Karbowanez + 20 Karbowanez + 50 Karbowanez + 100
Karbowanez C:VG,G .............................................................................................................................2 000

30674.Venezuela 1992. 10B T:I,I- Venezuela 1992. 10 Bolívares C:UNC,AU Krause 61 ..................................800
30675.Vegyes: Lettország 1992. 2R + 20R + Ukrajna 1991. 5K + 10K + 5000K (2x) T:I-III Mixed: Latvia

1992. 2 Rubli + 20 Rublu + Ukraine 1991. 5 Karbovantsiv + 10 Karbovantsiv + 5000 Karbovantsiv
(2x) C:UNC-F Krause 36, 39, 83, 84, 93 ..................................................................................................800
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30676.Vegyes: Eritrea 1997. 1N + Seychelle-szigetek ~1998. 10R T:I,III Mixed: Eritrea 1997. 1 Nakfa +
Seychelles ~1998. 10 Rupees C:UNC,F ...............................................................................................1 200

30677.Vegyes: Madagaszkár 1994. 500Fr + 2004. 100A + Malawi 2005. 5K T:I-  Mixed: Madagascar
1994. 500 Francs + 2004. 100 Ariary + Malawi 2005. 5 Kwacha C:AU ................................................1 400

30678.Vegyes: Guyana 1992. 5$ + Suriname 1998. 5G + Uruguay 1980-1987. 50P T:I Mixed: Guyana
1992. 5 Dollars + Suriname 1998. 5 Gulden + Uruguay 1980-1987. 50 Pesos C:UNC ........................1 400

30679.Vegyes: Szudán 1987. 25p + Uganda 2010. 2000Sh + Zimbabwe 1997. 20$ + 2007. 1$ + 2008.
100.000.000$ T:I,III (csak egy) Mixed: Sudan 1987. 25 Piastres + Uganda 2010. 2000 Shillings +
Zimbabwe 1997. 20 Dollars + 2007. 1 Dollar + 2008. 100.000.000 Dollars C:UNC,F (only one) .........1 400

30680.Vegyes: Zaire 1991. 20.000Z + 1993. 10Z + Zambia 1986-1988. 50K + 1992. 50K T:I,II,III Mixed:
Zaire 1991. 20.000 Zaires + 1993. 10 Zaires + Zambia 1986-1988. 50 Kwacha + 1992. 50 Kwacha
C:UNC,XF,F ..........................................................................................................................................1 200

30681.Vegyes: Indonézia 2016. 1000R + 2000R + Szingapúr 1987. 1$ + ~1990. 2$ T:II,III Mixed:
Indonesia 2016. 1000 Rupiah + 2000 Rupiah + Singapore 1987. 1 Dollar + ~1990. 2 Dollars C:XF,F
...............................................................................................................................................................1 200

30682.6db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Fehéroroszország 2000. 50R, Szovjetunió 1938. 3R,
Transznisztria 2000. 5R T:I,III 6pcs of diff banknotes, including Belarus 2000. 50 Rublei, Soviet
Union 1938. 3 Rubles, Transnistria 2000. 5 Rublei C:UNC,F ...............................................................1 400

30683.10db-os vegyes külföldi bankjegy tétel érdekesebb darabokkal, közte Lengyelország, Olaszország,
Szerbia T:III,III- 10pcs of various banknotes with interesting pieces, including Poland, Italy, Serbia
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 200

30684.Vegyes 30db-os bankjegy tétel a világ minden tájáról, mind klf T:II-III Mixed 30pcs of banknotes
from all around the World, all diff C:XF-F ..............................................................................................3 600

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30685.Amerikai Egyesült Államok 1907-2010. 21db klf fémpénz T:1-,2,2- USA 1907-2010. 21pcs of diff

metal coins C:AU,XF,VF .......................................................................................................................2 000
30686.Amerikai Egyesült Államok 1909-1985. 1c "Lincoln" (163xklf) két eredeti, az érmékhez készített

gyűjtői albumba rendezve, hiányzó évszámokkal T:vegyes USA 1909-1985. 1 Cent "Lincoln"
(163xdiff) in two collector's album, with missing dates C:mixed ............................................................5 000

30687.Amerikai Egyesült Államok 1917. 1D Ag "Mercury" T:2 kis ph. USA 1917. Dime Ag "Mercury" C:XF
small edge error ....................................................................................................................................1 000

30688.Amerikai Egyesült Államok 1919. 1D Ag "Mercury" T:2,2- USA 1919. Dime Ag "Mercury" C:XF,VF ...1 000
30689.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:2- USA 1923. 1 Dollar "Peace" C:VF Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30690.Amerikai Egyesült Államok 1954D 1/2$ Ag "Franklin" + 1976. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" T:2,2- USA

1954D 1/2 Dollar Ag "Franklin" + 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" C:XF,VF .....................................2 200
30691.Amerikai Egyesült Államok 1963-1996. 10c (33xklf) T:2,2- USA 1963-1996. Dime (33xdiff) C:XF,VF .1 000
30692.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1-,2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:AU,XF Krause KM#202 .....................................................................................................................1 600
30693.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF 

Krause KM#202 ....................................................................................................................................1 600
30694.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" fém keretbe rögzítve T:2- USA 1964. 1/2

Dollar Ag "Kennedy" in metal frame C:VF .............................................................................................1 000
30695.Amerikai Egyesült Államok 1964D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964D 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:XF Krause KM#202 ...........................................................................................................................1 600
30696.Amerikai Egyesült Államok 1968D-1969D 1/2$ Ag "Kennedy" (2xklf) T:2  USA 1968D-1969D 1/2

Dollar Ag "Kennedy" (2xdiff) C:XF ........................................................................................................1 400
30697.Amerikai Egyesült Államok 1972D-1976. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (2xklf) T:2 USA 1972D-1976. 1

Dollar Cu-Ni "Eisenhower" (2xdiff) C:XF ..................................................................................................800
30698.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- USA 1976S 1/2 Dollar Ag "Kennedy"

C:AU Krause KM#205a .........................................................................................................................1 000
30699.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1$ Ag "Eisenhower" T:1- USA 1976S 1 Dollar Ag "Eisenhower"

C:AU Krause KM#206a .........................................................................................................................1 600
30700.Amerikai Egyesült Államok 1981S 1d-1$ (6xklf) dísztokos szettben T:PP USA 1981S 1 Dime - 1

Dollar (6xdiff) set in original case C:PP .................................................................................................2 200
30701.Amerikai Egyesült Államok 1987. 1$ Ag "Amerikai Sas" (1oz/0.999) T:1-,2 patina USA 1987. 1

Dollar Ag "American Eagle" (1oz/0.999) C:AU,XF patina .....................................................................5 000
30702.Amerikai Egyesült Államok 2000-2012. 1$ "Sacagawea" (3xklf) ebből 2db aranyozva T:1,2 USA

2004-2012. 1 Dollar "Sacagawea" (3xdiff) two of these are gold plated C:UNC,XF .............................1 000
30703.Argentina 1889. 2c Br T:2,2- Argentina 1889 . 2 Cenatvos Br C:XF,VF Krause KM#33 ......................1 000
30704.Ausztrália 1911-1964. 1/2p Br (62xklf) sérült gyűjtői albumba rendezve T:2,2- Australia 1911-1964.

1/2 Penny Br (62xdiff) in damaged collectors album C:XF,VF ..............................................................2 000
30705.Ausztrália 1921-2009. 32db klf fémpénz albumban T:vegyes Australia 1921-2009. 32pcs of diff

metal coins in album C:mixed ...............................................................................................................3 000
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30706.Ausztrália 1987. 20c Cu-Ni + 1988. 20c Cu-Ni + 1989. 20c Cu-Ni "Kacsacsőrű emlős" T:1(PP)
Australia 1987. 20 Cents Cu-Ni + 1988. 20 Cents Cu-Ni + 1989. 20 Cents Cu-Ni "Duckbill Platypus"
C:UNC(PP) Krause KM#82 ......................................................................................................................800

30707.Ausztrália 1987. 50c Cu-Ni + 1988. 50c Cu-Ni "Ausztrália 200. évfordulója" + 1989. 50c Cu-Ni
T:1(PP) Australia 1987. 50 Cents Cu-Ni + 1988. 50 Cents Cu-Ni "Australian Bicentennial" + 1989. 50
Cents Cu-Ni C:UNC(PP) Krause KM#83, KM#99 ....................................................................................800

30708.Ausztrália 1993C 1$ Ag "Kenguru" (1oz/0.999) T:BU Australia 1993C 1 Dollar Ag "Kangaroo"
(1oz/0.999) C:BU Krause KM#211.1 .....................................................................................................5 000

30709.Ausztrália 1995. 10$ Ag "Erszényeshangyás" T:PP Australia 1995. 10 Dollars Ag "Numbat" C:PP
Krause KM#296 ....................................................................................................................................3 000

30710.Ausztrália 1999C 1$ Ag "Kenguru" (1oz/0.999) T:2 eredetileg PP Australia 1999C 1 Dollar Ag
"Kangaroo" (1oz/0.999) C:XF originally PP Krause KM#398. ...............................................................5 000

30711.Ausztrália 2007. 1$ Ag "Koala" T:BU Australia 2007. 1 Dollar Ag "Koala" C:BU ..................................5 000
30712.Ausztrália 2015. 1$ Ag "Ausztrál koala" (1oz/0.999) T:BU Australia 2015. 1 Dollar Ag "Australian

Koala" (1oz/0.999) C:BU .......................................................................................................................5 000
30713.Ausztrália 2015. 1$ Ag "II. Erzsébet / Ausztrál Krokodil" (1oz/0.999) T:PP Australia 2015. 1 Dollar

Ag "Elisabeth II / Australian Crocodile" (1oz/0.999) C:PP .....................................................................5 000
30714.Ausztrália 2015. 1$ Ag "II. Erzsébet / Ausztrál tölcsérhálós pók" (1oz/0.999) T:BU Australia 2015. 1

Dollar Ag "Elisabeth II / Funnel-web spider" (1oz/0.999) C:BU .............................................................5 000
30715.Ausztrália 2015. 1$ Ag "Ékfarkú sas" (1oz/0.999) T:PP Australia 2015. 1 Dollar Ag "Wedge-tailed

eagle" (1oz/0.999) C:PP ........................................................................................................................5 000
30716.Ausztrália 2015. 1$ Ag "Kookaburra" (1oz/0.999) T:PP  Australia 2015. 1 Dollar Ag "Kookaburra"

(1oz/0.999) C:PP ...................................................................................................................................5 000
30717.Ausztria ~1200. Friesachi Denár Ag (2xklf) (0,3g/0,18g) T:2- Austria ~1200. Friesach Denar Ag

(2xdiff) (0,3g/0,18g) C:VF ......................................................................................................................1 000
30718.Ausztria 1699. 1kr Ag "I. Lipót" (0,76g) T:2 Austria 1699. 1 Kreuzer Ag "Leopold I" (0,76g) C:XF

Krause KM#1229 ..................................................................................................................................1 400
30719.Ausztria 1848A 2kr Cu T:2 Austria 1848A 2 Kreuzer Cu C:XF  Krause KM#2188 ...............................2 000
30720.Ausztria 1848C 6kr Ag T:2-,3 patina Austria 1848C 6 Kreuzer Ag C:VF,F patina Krause KM#2199 ...1 000
30721.Ausztria 1848A 20kr Ag "I. Ferdinánd" T:1-  Austria 1848A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:AU

Krause KM#2218 ..................................................................................................................................3 000
30722.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................3 000
30723.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF 

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................2 400
30724.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................1 600
30725.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................3 000
30726.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error Krause KM#2807 .................................................................................................................3 600
30727.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 durva ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F

severe edge error Krause KM#2807 .....................................................................................................2 800
30728.Ausztria 1928. 2Sch Ag "100 éve halt meg Schubert" T:2 Austria 1928. 2 Schilling Ag "Centennial

of the Death of Schubert" C:XF Krause KM#2843 ................................................................................1 800
30729.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:2  Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:XF  Krause

KM#2881 ...............................................................................................................................................1 400
30730.Ausztria 1964. 25Sch Ag "Franz Grillparzer" T:1-,2  Austria 1964. 25 Schilling Ag "Franz Grillparzer"

C:AU,XF Krause KM#2895.1 ................................................................................................................1 600
30731.Ausztria 1972. 25Sch Ag "Carl Michael Ziehrer" T:1-  Austria 1972. 25 Schilling Ag "Carl Michael

Ziehrer" C:AU Krause KM#2912 ...........................................................................................................1 200
30732.Ausztria 1973. 25Sch Ag "Max Reinhardt" T:1-,2  Austria 1973. 25 Schilling Ag "Max Reinhardt"

C:AU,XF Krause KM#2915 ...................................................................................................................1 200
30733.Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelő" T:2  Austria 1976. 100 Schilling Ag

"Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF Krause KM#2928 ................................................................2 200
30734.Ausztria 1994. 100Sch Ag "Ferenc József" tanúsítvánnyal, dísztokban T:PP Austria 1994. 100

Schilling Ag "Franz Joseph" with certificate, in case C:PP Krause KM#3019 .......................................8 000
30735.Ausztria 1996. 20Sch Cu-Al-Ni "Anton Bruckner" T:1- Austria 1996. 20 Schilling Cu-Al-Ni "Anton

Bruckner" C:AU ........................................................................................................................................800
30736.Ausztria 2002-2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 Austria 2002-2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)

coin set C:AU,XF ...................................................................................................................................1 000
30737.Ausztria 2007. 5E Ag "850 éves Mariazell" eredeti díszkiadásban T:BU  Austria 2007. 5 Euro Ag

"850th Anniversary of Mariazell" in original packing C:BU  Krause KM# 3145 .....................................1 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

30738.Bahamák 1974. 2$ Cu-Ni "Flamingók" T:BU  Bahamas 19740. 2 Cu-Ni "Flamingos" C:BU  Krause
KM#66 ...................................................................................................................................................1 000

30739.Bahamák 1974. 1c-5$ (9xklf) forgalmi sor dísztokban T:PP Bahamas 1974. 1 Cent - 5 Dollars
(9xdiff) coin set in case C:PP ................................................................................................................5 000

30740.Bahamák 1985. 25$ Ag "Kolombusz felfedezi Amerikát" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal
(119,8g/0.925/61mm) T:PP Bahamas 1985. 25 Dollars Ag "Columbus' Discovery of America" in
original case, with certificate (119,8g/0.925/61mm) C:PP Krause KM#110 ........................................30 000

30741.Belga-Kongó 1944. 50Fr Ag "Afrikai elefánt" T:2,2- Belgian Congo 1944. 50 Francs Ag "African
elephant" C:XF,VF Krause KM#27 ........................................................................................................3 000

30742.Belize 1974. 1c Br "Fecskefarkú kánya" + 5c Ni-sárgaréz "Villásfarkú tirannusz" + 10c Cu-Ni
"Hosszúfarkú remetekolibri" + 25c Cu-Ni "Diadém-motmot" + 50c Cu-Ni "Fregattmadár" + 1$ Cu-Ni
"Arakanga" + 5$ Cu-Ni "Szivárványcsőrű tukán" + 10$ Cu-Ni "Nagy hokkó" erdeti T:1 Belize 1974.
1 Cent Br "Swallow-tailed kite" + 5 Cents Ni-sárgaréz "Forktailed flycatcher" + 10 Cents Cu-Ni
"Longtailed hermit" + 25 Cents Cu-Ni "Blue-crowned motmot" + 50 Cents Cu-Ni "Frigate bird" + 1
Dollars Cu-Ni "Scarlet macaw" + 5 Dollars Cu-Ni "Keel-billed toucan" + 10 Dollars Cu-Ni "Great
curassow" C:UNC Krause KM#38, KM#39, KM#40, KM#40, KM#41, KM#42, KM#43, KM#44,
KM#45 ...................................................................................................................................................2 000

30743.Benin 1993. 6000Fr Ag "Természet védelem - Elefánt" T:PP Benin 1993. 6000 Francs Ag
"Protection of Nature - Elephant" C:PP Krause KM#11 ........................................................................5 000

30744.Botswana 1978. 5P Ag "Nyársas antilop" T:1,2- Botswana 1978. 5 Pula Ag "Gemsbok" C:UNC,AU
Krause KM#11 ......................................................................................................................................4 000

30745.Botswana 1978. 5P Ag "Nyársas antilop" T:PP Botswana 1978. 5 Pula Ag "Gemsbok" C:PP Krause
KM#11a .................................................................................................................................................4 400

30746.Brit Virgin-szigetek 1974. 1c-1D (6xklf) forgalmi szett eredeti tokban T:1  British Virgin Islands 1974.
1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:UNC .....................................................................3 000

30747.Brit Virgin szigetek 1979. 1c-5$ (7xklf) forgalmi sor T:1 British Virgin Islands 1979. 1 Cent - 5
Dollars (7xdiff) coin set C:UNC .............................................................................................................2 000

30748.Bulgária 1882. 1L Ag T:2 Bulgaria 1882. 1 Lev Ag C:XF ......................................................................1 200
30749.Bulgária 1906. 5s Cu-Ni + 20s Cu-Ni (2x) + 1913. 10s Cu-Ni (2x) + 1925. 1L Cu-Ni T:2-,3 patina

Bulgaria 1906. 5 Stotinki Cu-Ni + 20 Stotinki Cu-Ni (2x) + 1913. 10 Stotinki Cu-Ni (2x) + 1925. 1 Lev
Cu-Ni C:VF,F patina ..............................................................................................................................1 400

30750.Bulgária 1975. 10L Ag "10. Olimpiai Kongresszus" T:1 (eredetileg PP) Bulgaria 1975. 10 Leva Ag
"10th Olympic Congress" C:UNC (originally PP) Karuse KM#93.1 .......................................................4 400

30751.Bulgária 1979. 20L Ag "Szófia mint főváros centenáriuma" T:1(eredetileg PP) Bulgaria 1979. 20
Leva Ag "Centennial of Sofia as Capital" C:UNC(originally PP) Krause KM#106a ..............................4 400

30752.Bulgária 1984. 10L Ag "Téli Olimpia - Alpesisí" T:PP fo. Bulgaria 1984. 10 Leva Ag "Winter
Olympics - Downhill skier" C:PP spotted Krause KM#146 ....................................................................4 400

30753.Bulgária 1995. 1000L Ag "Az Olimpiai Játékok 100 éve - Lovaglás" T:PP fo. Bulgaria 1995. 1000
Leva Ag "100 Years of Olympic Games - Equestrian" C:PP spotted Krause KM#215 .........................4 400

30754.Cook-szigetek 1972. 1c-1$ Br, Cu-Ni (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:PP Cook Islands 1972.
1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni (7xdiff) coin set in plastic case C:PP ..........................................................5 000

30755.Cook-szigetek 1990. 50$ Ag "Veszélyeztetett vadvilág - Elefánt" T:PP Cook Islands 1990. 50
Dollars Ag "Endangered world wildlife - Elephant" C:PP Krause KM#53 .............................................3 000

30756.Cook-szigetek 1990. 50$ Ag "Veszélyeztetett vadvilág - Koalák" T:PP ujjlenyomatos Cook Islands
1990. 50 Dollars Ag "Endangered world wildlife - Koalas" C:PP fingerprint Krause KM#57 .................2 600

30757.Cook-szigetek 1991. 50$ Ag "Európai dámvad" T:PP Cook Islands 1991. 50 Dollars "Fallow deer"
C:PP Krause KM#126 ...........................................................................................................................4 400

30758.Cook-szigetek 1992. 50t Cu-Ni "Közönséges cserepesteknős" T:2 Cook Islands 1992. 50 Tene
Cu-Ni "Hawksbill turtle" C:XF Krause KM#41 .......................................................................................1 000

30759.-Csehszlovákia 1955. 25K Ag "Felszabadulás 10. évfordulója" T:2 Czechoslovakia 1955. 25 Korun
Ag "10th Anniversary - Liberation from Germany" C:XF Krause KM#43 ..............................................1 800

30760.Csehszlovákia 1964. 10K Ag "Szlovák felkelés 20. évfordulója" T:2 ph. Czechoslovakia 1964. 10
Korun Ag "20th Anniversary - Slovak uprising" C:XF edge error Krause KM#56 .................................1 400

30761.Csehszlovákia 1965. 25K Ag "Felszabadulás 20. évfordulója" T:2  Czechoslovakia 1965. 25 Korun
Ag "20th Anniversary - Czechoslovakian Liberation" C:XF  Krause KM#59 .........................................1 400

30762.Csehszlovákia 1965. 25K Ag "Felszabadulás 20. évfordulója" T:1- Czechoslovakia 1965. 25 Korun
Ag "20th Anniversary -  Czechoslovakian Liberation" C:AU Krause KM#59 .........................................1 600

30763.Csehszlovákia 1968. 50K Ag "Népköztársaság 20 éves" T:1-  Czechoslovakia 1968. 50 Korun Ag
"20th Anniversary Peoples Republic" C:AU Krause KM#65 .................................................................5 000

30764.Csehszlovákia 1973. 50K Ag "Jungmann születésének 200. évfordulója" T:1- Czechoslovakia 1973.
50 Korun Ag "200th Anniversary - Birth of Jungmann" C:AU  Krause KM#79 ......................................2 600

30765.Csehszlovákia 1980. 5h-5K (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 Czechoslovakia 1980. 5 Haleru - 5
Korun (7xdiff) in foil packing C:UNC .....................................................................................................1 200

30766.Csehszlovákia 1981. 5h-5K (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1  Czechoslovakia 1981. 5 Haleru - 5
Korun (7xdiff) in foil packing C:UNC .....................................................................................................1 200
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30767.Csehszlovákia 1984. 100K Ag "Antonin Zapotocky születésének 100. évfordulója" T:2 
Czechoslovakia 1984. 100 Korun Ag "Centennial - Birth of Antonin Zapotocky" C:XF  Krause
KM#115 .................................................................................................................................................2 800

30768.Csehszlovákia 1988. 5H-5K (7xklf) forgalmi sor T:1  Czechoslovakia 1988. 5 Haleru - 5 Korun
(7xdiff) coin set C:Unc ...........................................................................................................................1 800

30769.Csehszlovákia 1991. 1h-10K (9xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:1  Czechoslovakia 1991. 1
Haler - 5 Korun (9xdiff) coin set in plastic case C:UNC ........................................................................2 800

30770.Csehszlovákia 1992. 1h-10K (9xklf) forgalmi sor műanyag tokban T:1  Czechoslovakia 1992. 1
Haler - 5 Korun (9xdiff) coin set in plastic case C:UNC ........................................................................2 800

30771.Csehszlovákia 1993. 500K Ag "100 éves a cseh tenisz" T:1 Czechoslovakia 1993. 500 Korun
"100th Year of Czech Tennis" C:UNC Krause KM#164 ........................................................................5 000

30772.Csehország 1994. 200K Ag "Prágai érsekség 650. évfordulója és a Szent Vitus-székesegyház"
tanúsítvánnyal T:1 Czech Republic 1944. 200 Korun Ag "650th Anniversary of the foundation of the
Prague Archbishopric and laying of the cornerstone of the St. Vitus Cathedral" with certificate
C:UNC Krause KM#11 ..........................................................................................................................3 000

30773.Dánia 24db-os vegyes fémpénz tétel, benne 1954-1965. 5ö (3x), 1949-1961. 10ö (13x), 1949-1965.
25ö (5x), 1946-1965. 1K (3x) T:2,2- Denmark 24pcs of coins with 1954-1965. 5 Öre (3x),
1949-1961. 10 Öre (13x), 1949-1965. 25 Öre (5x), 1946-1965. 1 Krone (3x) C:XF,VF ........................3 000

30774.Dél-Afrika 2003. 5c Ag "Rinocérosz" + 10c Ag "Rinocérosz" + 20c Ag "Rinocérosz" + 50c Ag
"Rinocérosz" dísztokban, összesen 135,397g súlyban, dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal
T:PP South Africa 2003. 5 Cents Ag "Rhinoceros" + 10 Cents Ag "Rhinoceros" + 20 Cents Ag
"Rhinoceros" + 50 Cents Ag "Rhinoceros" in sum total of 135,397 gramms with numbered
certificate, in display case C:PP  Krause KM#355, KM#356, KM#357, KM#358 ................................55 000

30775.Egyesült Arab Emírségek / Ajman 1970. 7 1/2R Ag "Rashid bin Humaid Al Nuaimi" T:BU United
Arab Emirates / Ajman 1970. 7 1/2 Riyals Ag "Rashid bin Humaid Al Nuaimi" C:BU Krause KM#7 ....8 000

30776.Észtország 1930. 2K Ag "Toompea" T:1- kis patina Estonia 1930. 2 Krooni Ag "Toompea" C:AU
small patina Krause KM#20 ..................................................................................................................2 000

30777.Észtország 1992-2003. 10s-5K (5xklf) "Quest for Freedom" sorozat, forgalmi sor műanyag
díszcsomagolásban T:BU Estonia 1992-2003. 10 Senti - 5 Krooni (5xdiff) "Quest for Freedom"
series, coin set in plastic case C:BU .....................................................................................................1 000

30778.Fidzsi-szigetek 1942S 6p Ag + 1943S 6p Ag "VI. György" T:1-,2 Fiji Islands 1942S 6 Pence Ag +
1943S 6 Pence Ag "George VI" C:AU,XF .............................................................................................1 000

30779.Fidzsi-szigetek 1942S 1Sh Ag "VI. György" T:1-,2 Fiji Islands 1942S 1 Shilling Ag "George VI"
C:AU,XF Krause KM#12a .....................................................................................................................1 400

30780.Fidzsi-szigetek 1942S 1Fl Ag "VI. György" T:1-,2 Fiji Islands 1942S 1 Florin Ag "George VI"
C:AU,XF Krause KM#13a .....................................................................................................................3 000

30781.Fidzsi-szigetek 1943S 1Sh Ag "VI. György" T:2 Fiji Islands 1943S 1 Shilling Ag "George VI" C:XF
Krause KM#12a ....................................................................................................................................1 400

30782.Finnország 1957H 200M Ag T:2 Finland 1957H 200 Markaa Ag C:XF ................................................1 200
30783.Franciaország 1905. 50c Ag + 1918. 1Fr Ag T:2,2- enyhén hajlott France 1905. 50c Ag + 1918. 1

Franc Ag C:XF,VF slightly bent .............................................................................................................1 000
30784.Franciaország 1916. 2Fr Ag T:2 kis ph. France 1916. 2 Francs Ag C:XF small edge error .................1 200
30785.Franciaország 1938. 10Fr Ag T:2 France 1938. 10 Francs Ag C:XF ....................................................1 200
30786.Franciaország 1963. 5Fr Ag T:2  France 1963. 5 Francs Ag C:XF .......................................................1 200
30787.Franciaország 1999-2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 France 1999-2002. 1 Cent - 2 Euro

(8xdiff) coin set C:AU,XF .......................................................................................................................1 000
30788.Franciaország 1999. 6,55Fr Ag eredeti csomagolásban T:BU  France 1999. 6,55 Francs Ag in

original packing C:BU ............................................................................................................................4 000
30789.Fülöp-szigetek 1977. 1s-50P Al, sárgaréz, Ni, Ag (8xklf) forgalmi sor, dísztokban, tanúsítvánnyal

T:PP fo.  Philippines 1977. 1 Sentimo - 50 Piso Al, Brass, Ni, Ag (8xdiff) coin set in case with
certificate C:PP spotted  Krause KM#205, KM#206, KM#207, KM#208, KM#209.1, KM#210.1,
KM#217, KM#218 .................................................................................................................................7 500

30790.Fülöp-szigetek 1981. 25P Ag "Világélelmezési nap" T:1 szennyeződés Philippines 1981. 25 Piso
Ag "World Food Day" C:UNC stain Krause KM#232 ............................................................................3 000

30791.Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:2-  Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:VF Krause
KM#85 ...................................................................................................................................................1 000

30792.Hollandia 1901. 1G Ag "I. Vilhelmina" T:2,2- Netherlands 1901. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I"
C:XF,VF Krause KM#122.1 ...................................................................................................................2 000

30793.Hollandia 1955-1956. 1G Ag "I. Julianna" (2x) T:1-,2 patina  Netherlands 1955-1956. 1 Gulden Ag
"Juliana" (2x) C:AU,XF patina ...............................................................................................................1 600

30794.Hollandia 1955-1964. 1G Ag "I. Julianna" (2x) T:1-,2  Netherlands 1955-1964. 1 Gulden Ag
"Juliana" (2x) C:AU,XF ..........................................................................................................................1 600

30795.Hollandia 1957. 1G Ag "Julianna" (2x) T:2 Netherlands 1957. 1 Gulden "Juliana" (2x) C:XF ..............1 600
30796.Hollandia 1999-2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:2 Netherlands 1999-2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)

coin set C:XF .........................................................................................................................................1 000
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30797.Írország 1990. 10E Ag "Gímszarvas" T:PP Ireland 1990. 10 Ecu Ag "Red deer" C:PP .......................4 400
30798.Írország 1993. 1E Ag "Gímszarvas" T:PP fo. Ireland 1993. 1 Ecu Ag "Red deer" C:PP fo. .................4 400
30799.Izland 1974. 500K Ag "Az első település 1100. évfordulója" + 1974. 1000K Ag "Az első település

1100. évfordulója" a két érme együtt dísztokban T:1 Iceland 1974. 500 Kronur Ag "1100th
Anniversary - 1st Settlement" + 1974. 1000 Kronur Ag "1100th Anniversary - 1st Settlement" the
coins together in faux leather case C:UNC Krause KM#20, KM#21 .....................................................7 000

30800.Izland 1981-2005. 5a-10Kr (6xklf) T:1- Iceland 1981-2005. 5 Aurar - 10 Kronur (6xdiff) C:AU ............1 000
30801.Jugoszlávia 1938. 20D Ag "II. Péter" T:2  Yugoslavia 1938. 20 Dinara Ag "Petar II" C:XF ..................1 000
30802.Jugoszlávia 1938. 50D Ag "II. Péter" T:2  Yugoslavia 1938. 50 Dinara Ag "Petar II" C:XF  Krause

KM#24 ...................................................................................................................................................1 000
30803.Jugoszlávia 1977. 200D Ag "Tito 85. születésnapja" T:1-,2 Yugoslavia 1977. 200 Dinara Ag "Tito's

85th Birthday" C:AU,XF .........................................................................................................................2 800
30804.Jugoszlávia 1981. 500D Ag "Asztalitenisz világbajnokság" + 1981. 1000D Ag "Asztalitenisz

világbajnokság" + 1981. 1500D Ag "Asztalitenisz világbajnokság" mindhárom együtt dísztokban,
tanúsítvánnyal T:PP kis patina, fo. Yugoslavia 1981. 500 Dinara Ag "World Table Tennis
Championship Games" + 1981. 1000 Dinara Ag "World Table Tennis Championship Games" +
1981. 1500 Dinara Ag "World Table Tennis Championship Games" all three in case with certificate
C:PP small patina, spotted Krause K#80, KM#81, KM#83 ...................................................................7 500

30805.Kanada 1941-2002. 103db-os vegyes fémpénz tétel albumban T:vegyes Canada 1941-2002.
103pcs of various coins in album C:mixed ............................................................................................1 000

30806.Kanada 1950. 50c Ag "VI. György" T:2 Canada 1950. 50 Cents Ag "George VI" C:XF .......................1 800
30807.Kanada 1951. 50c Ag "VI. György" T:2 Canada 1951. 50 Cents Ag "George VI" C:XF .......................1 800
30808.Kanada 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:1- patina Canada 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:AU

patina ....................................................................................................................................................1 400
30809.Kanada 1973. 5$ Ag "Montreali Olimpia - Kingston vitorláshajó" + 5$ Ag "Montreali olimpia -

Észak-Amerika térkép" + 10D Ag "Montreali Olimpia - Világtérkép" + 10$ Ag "Montreali Olimpia -
Montreali látkép". Emlékkiadás dísztokban, tájékoztató lappal T:1,1- Canada 1973. 5 Dollars Ag
"Montreal Olympic Games - Sailboat Kingston" + 5 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - North
American map" + 10 Dollars Ag "Montreal Olympics - World Map" + 10 Dollars Ag "Montreal
Olympic Games - Montreal Skyline". Commemorative issue in original case, with information sheet
C:UNC,AU Krause KM#84, KM#85, KM#86.1, KM#87 .......................................................................17 000

30810.Kanada 1975. 1$ Ag "Calgary" tanúsítvánnyal T:1- Canada 1975. 1 Dollar Ag "Calgary" with
certificate C:AU .....................................................................................................................................2 800

30811.Kanada 1976. 1D Ag "Országgyűlési könyvtár" T:1-  Canada 1976. 1 Dollar Ag "Parliament Library"
C:AU Krause KM#106 ...........................................................................................................................2 200

30812.Kanada 1982. 1$ Ag "Regina" T:PP  Canada 1982. 1 Dollar Ag "Regina" C:PP ..................................3 000
30813.Kanada 1983. 1c-1$ (6xklf) + 1$ Ag "Edmontoni Egyetemi Játékok" díszkiadás műbőr tokban,

tanúsítvánnyal T:PP kis patina  Canada 1983. 1 cent - 1 Dollar (6xdiff) + 1 Dollar Ag "Universiade in
Edmonton" in faux leather case, with certificate C:PP small patina ......................................................5 000

30814.Kanada 1986. 1$ Ag "Vancouver" T:PP fo.  Canada 1986. 1 Dollar Ag "Vancouver" C:PP spotted ....3 000
30815.Kína 1986-2002. 1f-1Y (6xklf) forgalmi sor + 1999. 1Y bankjegy, karton díszcsomagolásban T:1,I

China 1986-2002. 1 Fen - 1 Yuan (6xklf) coin set + 1999. 1 Yuan banknote, in cardboard case
C:UNC ...................................................................................................................................................1 400

30816.Lengyelország 1933. 5Zl Ag T:2  Poland 1933. 5 Zlotych Ag C:XF Krause Y#21 ................................1 000
30817.Lengyelország 1934. 5Zl Ag T:2 Poland 1934. 5 Zlotych Ag C:XF  Krause Y#21 ................................1 000
30818.Lengyelország 1934. 5Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2  Poland 1934. 5 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski"

C:XF Krause Y#28 ................................................................................................................................3 000
30819.Lengyelország 1969. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1971. 10Zl Cu-Ni "Kosciuszko" + 1978. 20Zl "Első

lengyel kozmonauta" T:2,2- Poland 1969. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1971. 10 Zlotych
"Kosciuszko" + 1978. 20 Zlotych "Firts Polisch Cosmonaut" C:XF,VF Krause Y#51, Y#51a, Y#97 ........800

30820.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:1- Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:AU Krause Y#72 .....................................1 200

30821.Lengyelország 1974. 200Zl Ag "A Lengyel Népköztársaság 30. évfordulója" T:1- Poland 1974. 200
Zlotych Ag "30th Anniversary - Polish Peoples Republic" C:AU Krause Y#72 .....................................1 200

30822.Lengyelország 1976. 200Zl Ag "XXI. Olimpia" T:2 patina Poland 1976. 200 Zlotych Ag "XXI
Olympics" C:XF patina Krause Y#86 ....................................................................................................1 200

30823.Lengyelország 1995. 2Zl Cu-Ni "Harcsa" T:1 Poland 1995. 2 Zlotych Cu-Ni "Catfish" C:UNC Krause
Y#289 .......................................................................................................................................................800

30824.Lengyelország 1995. 2Zl Cu-Ni "A varsói csata 75. évfordulója" T:1 Poland 1995. 2 Zlotych Cu-Ni
"75th Anniversary - Battle of Warsaw" C:UNC Krause Y#297 .................................................................800

30825.Lengyelország 1995. 2Zl Cu-Ni "Lazienki palota" T:1 Poland 1995. 2 Zlotych Cu-Ni "Lazienki Royal
Palace" C:UNC Krause Y#310 .................................................................................................................800

30826.Lengyelország 1996. 2Zl Cu-Zn-Sn "Sündisznó" T:1 Poland 1996. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Hedgehog"
C:UNC  Krause Y#311 .............................................................................................................................800
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30827.Lengyelország 1997. 2Zl Cu-Zn-Sn "Báthori István" T:1 Poland 1997. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Stefan
Batory" C:UNC  Krause Y#325 ................................................................................................................800

30828.Lengyelország 1997. 2Zl Cu-Zn-Sn "Pieskowa Skała" T:1 Poland 1997. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Zamek W
Pieskowej Skale" C:UNC  Krause Y#331 .................................................................................................800

30829.Lengyelország 1997. 2Zl Cu-Zn-Sn "Pavel Edmund Strzelecki" T:1 Poland 1997. 2 Zlote Cu-Zn-Sn
"Pavel Edmund Strzelecki" C:UNC ..........................................................................................................800

30830.Lengyelország 1998. 2Zl Cu-Zn-Sn "III. Zsigmond" T:1 Poland 1998. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Sigismund III"
C:UNC Krause Y#336 ..............................................................................................................................800

30831.Lengyelország 1998. 2Zl Cu-Zn-Sn "Rádium és Polómium" T:1 Poland 1998. 2 Zlote Cu-Zn-Sn
"Radium and Polomium" C:UNC Krause Y#344 ......................................................................................800

30832.Lengyelország 1998. 2Zl Cu-Zn-Sn "Korniku palota" T:1 Poland 1998. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Zamek W.
Korniku - Palace" C:UNC Krause Y#347 .................................................................................................800

30833.Lengyelország 1998. 2Zl Cu-Zn-Sn "Adam Mickiewicz" T:1 Poland 1998. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Adam
Mickiewicz" C:UNC Krause Y#352 ...........................................................................................................800

30834.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Szürkefarkasok és kölykök" T:1 Poland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn
"Greywolves and cubs" C:UNC Krause Y#355 ........................................................................................800

30835.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Juliusz Slosacki" T:1 Poland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Julius
Slosacki" C:UNC Krause Y#356 ..............................................................................................................800

30836.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Lengyelország belépése a NATO-ba" T:1 Poland 1999. 2 Zlote
Cu-Zn-Sn "Poland's Accession to NATO" C:UNC Krause Y#357 ............................................................800

30837.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Ernest Malinowski" T:1 Poland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Ernest
Malinowski" C:UNC Krause Y#358 ..........................................................................................................800

30838.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Frédéric Chopin" T:1 Poland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn Fryderyk
Chopin" C:UNC Krause Y#365 ................................................................................................................800

30839.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "IV. Vladiszláv" T:1 Poland 1999. 2 Zlote Cu-Zn-Sn "Wladyslaw
IV" C:UNC Krause Y#368 ........................................................................................................................800

30840.Lengyelország 1999. 2Zl Cu-Zn-Sn "Potlocki családi címer és palota" T:1 Poland 1999. 2 Zlote
Cu-Zn-Sn "Palace behind Potlocki family arms" C:UNC Krause Y#372 ..................................................800

30841.Lengyelország 2000. 2Zl Cu-Zn-Sn "Az 1970. decemberi munkáslázadás" T:1 Poland 2000. 2 Zlote
Cu-Zn-Sn "Workers revolt in December 1970" C:UNC Krause Y#404 ....................................................800

30842.Lettország 1924. 1L Ag T:2 Latvia 1924. 1 Lats Ag C:XF .....................................................................1 600
30843.Lettország 1925. 2L Ag T:2  Latvia 1925. 2 Lati Ag C:XF  Krause KM#8 .............................................1 600
30844.Lettország 1931. 5L Ag T:2,2- patina, kis ph. Latvia 1931. 5 Lati Ag C:XF,VF patina, small edge

error  Krause KM#9 ...............................................................................................................................3 000
30845.Lettország 2014. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1,1- Latvia 2014. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set

C:UNC,AU .............................................................................................................................................1 400
30846.Libanon 1929. 10p Ag + 25p Ag + 50p Ag T:2,2- Lebanon 1929. 10 Piastres Ag + 25 Piastres Ag +

50 Piastres Ag C:XF,VF ........................................................................................................................5 000
30847.Libéria 1997. 5$ Cu-Ni "Tigris" T:1,1- Liberia 1997. 5 Dollars Cu-Ni "Tiger" C:UNC,AU ......................1 800
30848.Malawi 1978. 10K Ag "Fekete lóantilop" T:1- Malawi 1978. 10 Kwacha Ag "Sable antelope" C:AU

Krause KM#16 ......................................................................................................................................4 200
30849.Malawi 1978. 10K Ag "Fekete lóantilop" T:PP Malawi 1978. 10 Kwacha Ag "Sable antelope" C:PP

Krause KM#16 ......................................................................................................................................4 400
30850.Maldiv-szigetek 1977. 20R Ag "FAO" T:1-  Maldive Islands 1977. 20 Rufiyaa Ag "FAO" C:AU 

Krause KM#56 ......................................................................................................................................2 000
30851.Marokkó ~1882. (1299) 1/2D Ag "I. Hasszán" T:2 kis ph. Morocco ~1882. (1299) 1/2 Dirham Ag

"Hassan I" C:XF small edge error Krause Y#4 .....................................................................................2 000
30852.Marokkó 1899. (1316) 1/2D Ag "Abd-al Aziz" T:2 Morocco 1899. (1316) 1/2 Dirham Ag "Abd

al-Aziz" C:XF Krause Y#9.2 ..................................................................................................................5 000
30853.Marokkó 1911. (1329) 1/2R Ag "Abd-al Hafid" T:2 kis ph. Morocco 1911. (1329) 1/2 Rial Ag "Abd

al-Hafiz" C:XF small edge error Krause Y#24 .......................................................................................5 000
30854.Mauritius 1886. 10c Ag "Viktória" T:2 Mauritius 1886. 10 Cents Ag "Victoria" C:XF Krause KM#10.1 .1 000
30855.Mauritius 1897. 5c Br "Viktória" T:2-,3 ph. Mauritius 1897. 5 Cents Br "Victoria" C:VF,F edge error

Krause KM#9 ........................................................................................................................................1 000
30856.Mauritius 1912. 2c Br + 1934. 1/4R Ag "V. György" T:2,2- Mauritius 1912. 2 Cents Br + 1934. 1/4

Rupee Ag "George V" C:XF,VF ............................................................................................................2 000
30857.Mexikó 1925. 10c Ag + 1939. 20c Ag + 1944. 50c Ag T:2,2- Mexico 1925. 10 Centavos Ag + 1939.

20 Centavos Ag + 1944. 50 Centavos Ag C:XF,VF ..............................................................................2 000
30858.Mexikó 1943. 1P Ag T:1- Mexico 1943. 1 Peso Ag C:AU KM#455 .......................................................3 000
30859.Mexikó 1947. 1P Ag T:1- Mexico 1947. 1 Peso Ag T:AU Krause KM#456 ...........................................1 000
30860.Mexikó 1950. 50c Ag + 1P Ag T:1-,2 Mexico 1950. 50 Centavos Ag + 1 Peso Ag C:AU,XF ...............1 000
30861.Mexikó 1957. 1P Ag "Az alkotmány 100. évfordulója" T:2 Mexico 1957. 1 Peso Ag "100th

Anniversary of Constitution" T:XF Krause KM#458 ..............................................................................1 000
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30862.Mexikó 1962. 1P Ag "Függetlenség" T:2 Mexico 1962. 1 Peso Ag "Independence" C:XF Krause
KM#459 .................................................................................................................................................1 000

30863.Monaco 1837M-C 5c Cu "V. Honoré" T:2-,3 ph. Monaco 1837M-C 5 Centimes Cu "Honore V"
C:VF,F edge error .................................................................................................................................1 000

30864.Monaco 1950. 100Fr Cu-Ni "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1950. 100 Francs Cu-Ni "Rainier III"
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000

30865.Monaco 1966. 5Fr Ag "III. Rainier" T:1-,2 Monaco 1966. 5 Francs Ag "Rainier III" C:AU,XF ...............3 000
30866.Mongólia 1937. 10m Cu-Ni + 15m Cu-Ni + 20m Cu-Ni T:2,2- k. Mongólia 1937. 10 Mongo Cu-Ni +

15 Mongo Cu-Ni + 20 Mongo Cu-Ni C:XF,VF scratch ..........................................................................1 000
30867.Mongólia 2005. 500T Ag "Hópárduc" T:PP Mongolia 2005. 500 Tugrik Ag "Snow Leopard" C:PP

Krause KM#209 ....................................................................................................................................4 400
30868.Mozambik 1950. 2 1/2Esc Ag + 1952. 10Esc Ag +1960. 5Esc Ag T:2 Mozambique 1950. 2 1/2

Escudos Ag + 1952. 10 Escudos Ag + 1960. 5 Escudos Ag C:XF .......................................................2 000
30869.Mozambik 1966. 20Esc Ag T:2 Mozambique 1966. 20 Escudos Ag C:XF ...........................................1 200
30870.Nagy-Britannia 1900-2010. 40db klf fémpénz T:1-,2,3 Great Britain 1900-2010. 40pcs of diff metal

coins C:AU,XF,F ...................................................................................................................................2 000
30871.Nagy-Britannia 1927-1929. 1Sh Ag "V. György" (2x) T:2-,3 Great Britain 1927-1929. 1 Shilling Ag

"George V" (2x) C:VF,F .........................................................................................................................2 400
30872.Nagy-Britannia 1965. Crown Cu-Ni "Churchill" + 1977. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Uralkodói ezüst

évforduló" + 1981. 25p Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" T:1-,2 Great Britain 1965.
Crown Cu-Ni "Churchill" + 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Elisabeth II / Silver Jubilee of Reign" +
1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:AU,XF ...........................1 000

30873.Nagy-Britannia 1967. 3p Ni-sárgaréz "II. Erzsébet" T:1 Great Britain 1967. 3 Pence Ni-Brass
"Elizabeth II" C:UNC Krause KM#900 ...................................................................................................1 000

30874.Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10p (5xklf) forgalmi sor műbőr tokban T:1,1- Great Britain
1968-1971. 1/2 Penny - 10 Pence (5xdiff) coin set in faux leather case C:UNC,AU ............................1 000

30875.Nagy-Britannia 1983-2001. 50p (2xklf) + 1Ł (7xklf) + 2Ł T:2,2- Great Britain 1983-2001. 50 Pence
(2xdiff) + 1 Pound (7xdiff) + 2 Pounds C:XF,VF ....................................................................................2 000

30876.Német Államok / Szilézia 1696M-B 3pf Ag (0,48g) T:2- German States / Silesia 1696M-B 3 Pfennig
Ag (0,48g) C:VF Krause KM#594. ........................................................................................................1 000

30877.Német Államok / Szilézia 1697. 3pf Ag (0,5g) T:2- German States / Silesia 1697. 3 Pfennig Ag
(0,5g) C:VF Krause KM#438. ................................................................................................................1 000

30878.Német Államok / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1765M 20kr Ag "IV. Krisztián" (5.88g) T:2-,3
German States / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1765M 20 Kreuzer "Christian IV" (5.88g) C:VF,F
Krause KM#46 ......................................................................................................................................7 000

30879.Német Államok / Brunswick-Wolfenbuttel 1806MC 1/12 Tallér billon + Szászország-Albertine
1841G 2gr (20pf) Ag "II. Frigyes Ágost" T:2-,3 patina German States / Brunswick-Wolfenbuttel
1806MC 1/12 Thaler billon + Saxony-Albertine 1841G 2 Groschen (20 Pfennig) Ag "Friedrich
August II" C:VF,F patina ........................................................................................................................2 000

30880.Német Államok / Bajorország 1909D 3M Ag "Bajor Ottó" München (16.68g) T:2 apró ph. / German
States / Bavaria 1909D 3 Mark Ag "Otto Prince Regent Luitpold" Munich (16.68g) C:XF,VF small
edge error Krause KM#515 ...................................................................................................................9 500

30881.Német Birodalom 1910. 2pf-20M (7xklf) fém minipénz sor T:2,2- German Empire 1910. 2 Pfennig -
20 Mark (7xdiff) metal miniature coin set C:XF,VF ...............................................................................2 000

30882.Német Birodalom 1913F 1/2M Ag T:2 patina German Empire 1913F 1/2 Mark Ag C:XF patina ..........1 400
30883.Német Birodalom 1915A 1M Ag + 1917A 1/2M Ag T:2 patina German Empire 1915A 1 Mark Ag +

1917A 1/2 Mark Ag C:XF patina ...........................................................................................................1 400
30884.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" (5x) T:2,2- German Third

Reich 1934A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" (5x) C:XF,VF Krause KM#83 ........................9 000
30885.Német Harmadik Birodalom 1934A 5M Ag "Náci hatalom első évfordulója" T:2,2- German Third

Reich 1934A 5 Marks Ag "1st Anniversary of Nazi rule" C:XF,VF Krause KM#83 ...............................1 800
30886.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 patina German Third Reich 1936A 5

Mark Ag "Hindenburg" C:XF patina Krause KM#86 ..............................................................................2 000
30887.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:1-,2 patina German Third Reich 1936A 5

Mark Ag "Hindenburg" C:AU,XF patina Krause KM#86 ........................................................................2 000
30888.Német Harmadik Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1936A 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#94 .......................................................................................................2 000
30889.Német Harmadik Birodalom 1937D 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1937D 2 Mark

Ag "Hindenburg" C:XF Krause KM#93 ..................................................................................................1 600
30890.Német Harmadik Birodalom 1937F 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1937F 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF Krause KM#93 .......................................................................................................1 600
30891.Német Harmadik Birodalom 1938A 2M Ag "Hindenburg" T:2  German Third Reich 1938A 2 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF  Krause KM#93 ......................................................................................................1 400
30892.Német Harmadik Birodalom 1938E 2M Ag "Hindenburg" T:1-,2 patina German Third Reich 1938E 2

Mark Ag "Hindenburg" C:AU,XF patina Krause KM#93 ........................................................................1 600
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30893.Német Harmadik Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:1-,2  German Third Reich 1939A 2 Mark
Ag "Hindenburg" C:AU,XF Krause KM#93 ............................................................................................1 600

30894.NSZK 1950-1990. 1M (2xklf) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- FRG 1950-1990. 1 Mark (2xdiff) + 2 Mark
(2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF .....................................................................................................................1 200

30895.NSZK 1957-1991. 1M (2xklf) + 2M (2xklf) + 5M T:2,2- FRG 1957-1991. 1 Mark (2xdiff) + 2 Mark
(2xdiff) + 5 Mark C:XF,VF .....................................................................................................................1 200

30896.NSZK 1972F 5M Ag T:2 patina  GFR 1972F 5 Mark Ag C:XF patina ...................................................1 200
30897.NSZK 1974D 5M Ag T:1-,2 patina FRG 1974D 5 Mark Ag C:AU,XF patina .........................................1 200
30898.Németország 1992A 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor T:PP Germany 1992A 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff)

coin set C:PP ........................................................................................................................................3 400
30899.Németország 1992D 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor T:PP Germany 1992D 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff)

coin set C:PP ........................................................................................................................................3 400
30900.Németország 1992F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor T:PP Germany 1992F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff)

coin set C:PP ........................................................................................................................................3 400
30901.Németország 1992F 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor T:PP Germany 1992F 1 Pfennig - 5 Mark (10xdiff)

coin set C:PP ........................................................................................................................................3 400
30902.Németország 1992G 1pf-5M (10xklf) forgalmi sor T:PP Germany 1992G 1 Pfennig - 5 Mark

(10xdiff) coin set C:PP ..........................................................................................................................3 400
30903.Németország 2002-2004. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 Germany 2002-2004. 1 Cent - 2 Euro

(8xdiff) coin set C:AU,XF .......................................................................................................................1 000
30904.Nicaragua 1990. 10.000C Ag "Ocelot vagy párducmacska" T:PP Nicaragua 1990. 10.000 Cordobas

"Ocelot" C:PP Karuse KM#71 ...............................................................................................................4 400
30905.Olasz Államok / Gorizia 1799S 2s Cu T:2-,3 Italian States / Gorizia 1799A 2 Soldi Cu C:VF,F ...........2 000
30906.Olasz Államok / Pápai Államok 1801. 1B Cu + 1802. 1/2B Cu "VII. Pius" T:2- ü. Italian States /

Papal States 1801. 1 Baiocco Cu + 1802. 1/2 Baiocco Cu "Pius VII" C:VF ding ..................................3 600
30907.Olaszország 1861M 2c Cu + 1863M BN 50c Ag + 1867M 2c Cu "II. Viktor Emánuel" + 1904R 1c Cu

+ 1918R 20c Cu-Ni T:2,2-,3 Italy 1861M 2 Centesimi Cu + 1863M BN 50 Centesimi Ag + 1867M 2
Centesimi Cu "Vittori Emanuele II" + 1904R 1 Centesimo Cu + 1918R 20 Centesimi Cu-Ni
C:XF,VF,F .............................................................................................................................................2 000

30908.Olaszország 2002. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:1-,2 Italy 2002. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:AU,XF ................................................................................................................................................1 200

30909.Omán 1976 (1397). 2 1/2R Ag "Karakál" T:1(eredetileg PP) Oman 1976 (1397). 2 1/2 Rials Ag
"Caracal" C:UNC(originally PP) Krause KM#60 ....................................................................................4 400

30910.Omán 1976 (1397). 2 1/2R Ag "Karakál" T:1-,2 Oman 1976 (1397). 2 1/2 Rials Ag "Caracal"
C:AU,XF Krause KM#60 .......................................................................................................................4 000

30911.Orosz Birodalom 1838EM HA 10k Cu "I. Miklós" T:3 karc, ph. Russian Empire 1838EM HA 10
Kopeks Cu "Nicholas I" C:F scratched, edge error ...............................................................................2 000

30912.Orosz Birodalom 1839. 25k Ag "I. Miklós" + 1911. 2k Cu + 1914. 10k Ag +1915. 1k Cu + 20 Kopeks
Ag "II. Miklós" T:1--2- ph., patina Russian Empire 1839. 25 Kopeks Ag "Nicholas I" + 1911. 2
Kopeks Cu + 1914. 10 Kopeks Ag + 1915. 1 Kopek Cu + 20 Kopeks Ag "Nicholas II" C:AU-VF edge
error, patina Krause C#166.1, Y#10.2, Y#20a.2, Y#9.3, Y#22a.2 ........................................................5 000

30913.Orosz Birodalom 1897-1916. 1/4k Cu + 1/2k Cu (2xklf) + 1k Cu + 2k Cu + 5k Ag + 10k Ag (2xklf) +
15k Ag + 20k Ag (2xklf) T:2,2- Russian Empire 1897-1916. 1/4 Kopek Cu + 1/2 Kopek Cu (2xdiff) +
1 Kopek Cu + 2 Kopeks Cu + 5 Kopeks Ag + 10 Kopeks Ag (2xdiff) + 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks
Ag (2xdiff) C:XF,VF ...............................................................................................................................3 000

30914.Oroszország 1995. 3R Ag "Hiúz" T:PP ujjlenyomat Russia 1995. 3 Rubles Ag "Lynx" C:PP
fingreprint Krause Y#474 ......................................................................................................................4 400

30915.Oszmán Birodalom 1910. (1327/2) 1k Ag "V. Mehmed" T:2- ph. Ottoman Empire 1910. (1327/2) 1
Kurush Ag "Muhammad V" C:VF edge error Krause KM#748 .................................................................800

30916.Pápua Új-Guinea 1975-2008. 7db klf fémpénz T:1-,2,2- Papua New Guinea 1975-2008. 7pcs of diff
metal coins C:AU,XF,VF .......................................................................................................................1 600

30917.Portugália 1995. 1000E Ag "II. János halálának 500. évfordulója" T:1,1- patina Portugal 1995. 1000
Escudos Ag "500th Anniversary - Death of John II" C:UNC,AU patina Krause KM#685 ......................4 400

30918.Portugália 1998. 1000E Ag "A Misericórdia templom 500. évfordulója" T:1- Portugal 1998. 1000
Escudos Ag "500th Anniversary - Misericordia Church" C:AU Krause KM#696 ...................................4 400

30919.Portugália 1998. 1000E Ag "Az Oceans Expo nemzetközi éve" T:1 fo. Portugal 1998. 1000
Escudos Ag "International Year of the Oceans Expo" C:UNC spotted Krause KM#707 ......................4 400

30920.Portugália 2002-2006. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:2 Portugal 2002-2006. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set C:XF .........................................................................................................................................1 000

30921.Salamon-szigetek 1977. 5$ Ag "Fosszilizált kagylóhéj" T:1 (eredetileg PP) Solomon Islands 1977. 5
Dollars Ag "Fossilized clam shell" C:UNC (originally PP) Krause KM#7 ..............................................4 400

30922.Spanyolország 1976. 50c-100Ptas (6xklf) forgalmi szett, műbőr tokban T:1 Spain 1976. 50
Centimos - 100 Pesetas (6xdiff) coin set in faux leather case C:UNC ..................................................1 200

30923.Spanyolország 1980. 50c-100P (6xklf) "Labdarugó VB 1982" 2db klf forgalmi sor, egyik kis
bőrtokban tanúsítvánnyal, a másik fólia tokban T:1  Spain 1980. 50 Centimos - 100 Pesetas (6xdiff)
"World Cup soccer games 1982" 2pcs of different coin sets, one in leather case with certificate, the
other in foil packing C:UNC ...................................................................................................................1 000
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30924.Spanyolország 1999-2008. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:2 Spain 1999-2008. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff)
coin set C:XF .........................................................................................................................................1 000

30925.Svájc 1855B 1r Br (1,41g) T:2,2- rep. / Switzerland 1855B 1 Rappen Br (1,41g) C:XF,VF cracked
Krause KM#3.1 ...................................................................................................................................30 000

30926.Svájc 1927. 20r Ni T:2 Switzerland 1927. 20 Rappen Ni C:XF .............................................................2 000
30927.Svájc 1969-1994. 1Fr (3xklf) + 2Fr (3xklf) T:2 Switzerland 1969-1994. 1 Franc (3xdiff) + 2 Francs

(3xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 400
30928.Svájc 2008B 10Fr "Svájci Nemzeti Park" T:1 Switzerland 2008B 10 Francs "Swiss National Park"

C:UNC ...................................................................................................................................................2 600
30929.Szerbia 2005. 1D-10D (3xklf) "Quest for Freedom" sorozat, forgalmi sor műanyag

díszcsomagolásban T:BU Serbia 2005. 1 Dinar - 10 Dinara (3xdiff) "Quest for Freedom" series,
coin set in plastic case C:BU .................................................................................................................1 000

30930.Szingapúr 2000. 10$ Cu-Ni "Sárkány éve" lezárt kapszulában, eredeti, sérült tokban T:PP
Singapore 2000. 10 Dollars Cu-Ni "Year of the Dragon" in sealed capsule, in original but damaged
case C:PP .............................................................................................................................................1 000

30931.Szingapúr 2009. "Szingapúr öröksége" jelzett Ag emlékérem, multicolor (20g/0.999/38,7mm) T:PP
Singapore 2009. "Heritage of Singapore" hallmarked Ag commemorative medallion, multicolor
(20g/0.999)/38,7mm) C:PP ...................................................................................................................5 000

30932.Szlovénia 2007. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:2 Szlovenia 2007. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30933.Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:1-,2 Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St.
Methodius" C:AU,XF Krause KM#7.1 ...................................................................................................2 000

30934.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2- ph. Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross atop
church" C:VF edge error Krause KM#9.1 ..............................................................................................1 000

30935.Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2 Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th
Anniversary of Independence" C:XF Krause KM#10 ............................................................................2 000

30936.Szlovákia 1993. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Körmöcbányai Pénzverde / 1328-1993" fém
emlékérem műanyag dísztokban T:BU Slovakia 1993. 10 Halierov - 10 Korun (7xdiff) coin set +
"Mincovna Kremnica / 1328-1993" metal commemorative medal in plastic case C:BU .......................1 600

30937.Szlovákia 1994. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Körmöcbányai Pénzverde / 1328-1993" fém
emlékérem műanyag dísztokban T:BU Slovakia 1994 10 Halierov - 10 Korun (4xdiff) coin set +
"Mincovna Kremnica / 1328-1993" metal commemorative medal in plastic case C:BU .......................1 600

30938.Szlovákia 1994. 500K Ag "Szlovák Paradicsom Nemzeti Park" T:BU Slovakia 1994. 500 Korun Ag
"Slovensky Raj National Park" C:BU Krause KM# 28 ...........................................................................7 000

30939.Szlovákia 1996. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Körmöcbányai Pénzverde / 1328-1993" fém
emlékérem műanyag dísztokban T:BU  Slovakia 1996. 10 Halierov - 10 Korun (4xdiff) coin set +
"Mincovna Kremnica / 1328-1993" metal commemorative medal in plastic case C:BU .......................1 600

30940.Szlovákia 1997. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Körmöcbányai Pénzverde" fém emlékérem
műanyag dísztokban T:BU  Slovakia 1997. 10 Halierov - 10 Korun (4xdiff) coin set + "Mincovna
Kremnica" metal commemorative medal in plastic case C:BU .............................................................3 000

30941.Szlovákia 1999. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Magas Tátra" fém emlékérem műanyag dísztokban
T:BU  Slovakia 1999. 10 Halierov - 10 Korun (4xdiff) coin set + "Vysoke Tatry" metal
commemorative medal in plastic case C:BU .........................................................................................3 000

30942.Szlovákia 2001. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Pozsony" fém emlékérem műanyag dísztokban
T:BU  Slovakia 2001. 10 Halierov - 10 Korun (7xdiff) coin set + "Bratislava" metal commemorative
medal in plastic case C:BU ...................................................................................................................3 000

30943.Szlovákia 2002. 10h-10K (7xklf) forgalmi sor + "Bajmóc vára" fém emlékérem műanyag dísztokban
T:BU  Slovakia 2002. 10 Halierov - 10 Korun (7xdiff) coin set + "Bojnicky Zámok" metal
commemorative medal in plastic case C:BU .........................................................................................3 000

30944.Szlovákia 2009. 1c-2E (8xklf) forgalmi sor T:2 Szlovákia 2009. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) coin set
C:XF ......................................................................................................................................................1 200

30945.Szomália 2004. 1000Sh Ag "Elefánt" T:BU  Somalia 2004. 1000 Shillings Ag "Elephant" C:BU
Krause KM#183a ..................................................................................................................................6 000

30946.Tajvan ~1998. 1Y-50Y (5xklf) forgalmi sor + 100Y bankjegy, kissé karton díszcsomagolásban
T:1,1-, I,I- Taiwan ~1998. 1 Yuan - 50 Yuan (5xdiff) coin set + 100 Yuan banknote, in damaged
cardboard case C:UNC,AU ...................................................................................................................1 400

30947.Tanzánia 1986. 100Sh Ag "Elefánt és borja" T:PP Tanzania 1986. 100 Shilingi Ag "Elephant and
calf" C:PP Krause KM#18a ...................................................................................................................3 000

30948.Trinidad és Tobago 1973. 1$ Cu-Ni "Madár" T:1(PP) ujjlenyomat Trinidad and Tobago 1973. 1
Dollar Cu-Ni "Bird" C:UNC(PP) fingerprint Krause KM#23 ...................................................................1 400

30949.Tristan da Cunha 1980. 25P Cu-Ni "Anyakirályné 80. születésnapja" T:1- kis ph. Tristan da Cunha
1980. 25 Pence Cu-Ni "80th Birthday of Queen Mother" C:AU small edge error ....................................800

30950.Türkmenisztán 1996. 500M Ag "Pusztai macska vagy Pallas macskája" T:PP Turkmenistan 1996.
500 Manat Ag "Manul or Pallas' cat" C:PP Krause KM#9 .....................................................................4 400

30951.Uganda 2002. 1000Sh ezüstözött Br "Csikóhal" multicolor T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings silver
plated Br "Seahorse" multicolor C:PP Krause KM#106 ...........................................................................800
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30952.Uganda 2002. 1000Sh ezüstözött Br "Csikóhal" multicolor T:PP Uganda 2002. 1000 Shillings silver
plated Br "Rája" multicolor C:PP Krause KM#108 ...................................................................................800

30953.Uganda 2002. 1000Sh ezüstözött Br "Tengeri élővilág - Fóka" hátoldal multicolor festett T:PP Uganda
2002. 1000 Shillings silver plated Br "Marine Life - Seal" reverse multicolor painted C:PP Krause
KM#109 ....................................................................................................................................................800

30954.Uganda 2002. 1000Sh ezüstözött Br "Tengeri teknős" multicolor T:PP fo. Uganda 2002. 1000
Shillings silver plated Br "Sea turtle" multicolor C:PP spotted Krause KM#110 .......................................800

30955.Uganda 2002. 1000Sh ezüstözött Br "Delfinek" multicolor T:PP fo. Uganda 2002. 1000 Shillings silver
plated Br "Dolphins" multicolor C:PP spotted Krause KM#111 ................................................................800

30956.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 1980-as évek /
Claudio Gentile" T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of Football - Italy 1980s /
Claudio Gentile" C:PP ...........................................................................................................................1 200

30957.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 1980-as évek /
Dino Zoff" T:PP fo. Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - Italy 1980s / Dino
Zoff" C:PP spotted .................................................................................................................................1 200

30958.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Hollandia 1990-es évek /
Ronald Koeman" T:PP halvány fo.  Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of Football -
Netherlands 1990s / Ronald Koeman" C:PP faint spotted ....................................................................1 200

30959.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 1990-es évek /
Franco Baresi" T:PP  Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of Football - Italy 1990s /
Franco Baresi" C:PP .............................................................................................................................1 200

30960.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Írország 2000-es évek / Roy
Keane" T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of Football - Ireland 2000s / Roy
Keane" C:PP .........................................................................................................................................1 200

30961.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Olaszország 2000-es évek /
Francesco Totti" T:PP  Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - Italy 2000s /
Francesco Totti" C:PP ...........................................................................................................................1 200

30962.Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka - Spanyolország 2000-es évek
/ Fernando Hierro" T:PP Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football - Spain 2000s /
Fernando Hierro" C:PP .........................................................................................................................1 200

30963.Új-Zéland 1946-2008. 20db klf fémpénz T:1-,2,2- New Zealand 1946-2008. 20pcs of diff metal
coins C:AU,XF,VF .................................................................................................................................3 000

30964.Új-Zéland 1964. 1p Br "Tui" + 1965. 1F Cu-Ni "Kiwi" T:2,2- New Zealand 1964. 1 Penny Br "Tui
bird" + 1965. 1 Florin Cu-Ni "Kiwi bird" C:XF,VF Krause KM#24.2, KM#28.2 ......................................1 000

30965.Új-Zéland 1967. 1c-1$ (7xklf) forgalmi sor fóliatokban T:PP New Zealand 1967. 1 Cent - 1 Dollar
(7xdiff) coin set in foil packaging C:PP ..................................................................................................2 600

30966.Új-Zéland 1982. 1c-1$ Br, Cu-Ni, Ag (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban, tanúsítvánnyal T:PP
New-Zealand 1982. 1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni, Ag (7xdiff) coin set in plastic case, with certificate
C:PP Krause KM#31.1, KM#32.1, KM#34.1, KM#41.1, KM#36.1, KM#37.1, KM#51a .........................6 500

30967.Új-Zéland 1982. 1c-1$ Br, Cu-Ni, Ag (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban, tanúsítvánnyal T:PP
New-Zealand 1982. 1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni, Ag (7xdiff) coin set in plastic case, with certificate
C:PP Krause KM#31.1, KM#32.1, KM#34.1, KM#41.1, KM#36.1, KM#37.1, KM#49a .........................7 000

30968.Új-Zéland 1986. 1c-1$ Br, Cu-Ni, Ag (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban, tanúsítvánnyal T:PP
New-Zealand 1986. 1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni, Ag (7xdiff) coin set in plastic case, with certificate
C:PP Krause KM#58, KM#59, KM#60, KM#61, KM#62, KM#63, KM#57a ...........................................7 500

30969.Új-Zéland 1988. 1c-1$ Br, Cu-Ni, Ag (7xklf) forgalmi sor műanyag tokban, tanúsítvánnyal T:PP
New-Zealand 1988. 1 Cent - 1 Dollar Br, Cu-Ni, Ag (7xdiff) coin set in plastic case, with certificate
C:PP Krause KM#58, KM#59, KM#60, KM#61, KM#62, KM#63, KM#66a ...........................................7 500

30970.Ukrajna 2004. 2H Cu-Ni-Zn "Azovi delfin" T:1-  Ukraine 2004. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Azov Dolphin"
C:AU Krause KM#201 ...........................................................................................................................1 200

30971.Ukrajna 2012. 2H Cu-Ni-Zn "Tokhal" T:1-  Ukraine 2012. 2 Hryvni Cu-Ni-Zn "Sturgeon" C:AU
Krause KM#688 ....................................................................................................................................1 200

30972.Zaire 1975. 5Z Ag "Okapi" T:PP fo. Zaire 1975. 5 Zaires Ag "Okapi" C:PP spotted Krause KM#10 ....4 400
30973.Zaire 1975. 5Z Ag "Okapi" T:1- Zaire 1975. 5 Zaires Ag "Okapi" C:AU Krause KM#10 .......................4 200
30974.Zambia 1974. 1K Cu-Ni "Függetlenség 10. évfordulója" T:1-,2 eredetileg PP Zambia 1974. 1

Kwacha Cu-Ni "10th Anniversary of Independence" C:AU,XF originally PP .........................................2 000
30975.Zambia 2001. 5000K Ag "Afrikai vadak - Elefánt és borja" T:BU Zambia 2001. 5000 Kwacha Ag

"African wildlife - Elephant and calf" C:BU Krause KM#117 .................................................................5 000
30976.Zambia 2002. 5000K Ag "Afrikai vadak - Elefántok" T:BU Zambia 2002. 5000 Kwacha Ag "African

wildlife - Elephants" C:BU Krause KM#142 ...........................................................................................5 000
30977.Zambia 2003. 1000K Ag "Elefánt" + 2000K Ag "Elefánt" + 5000K Ag "Elefánt" + 10.000K Ag

"Elefánt" összesen 116,23g súlyban, fa dísztokban, sorszámozott tanúsítvánnyal T:PP egyiken kis
patina Zambia 2003. 1000 Kwacha Ag "Elephant" + 2000 Kwacha Ag "Elephant" + 5000 Kwacha
Ag "Elephant" + 10.000 Kwacha Ag "Elephant" in sum total of 116,23 grams, with numbered
certificate, in wooden case C:PP small patina  Krause KM#183, KM#184, KM#165, KM#188 ..........55 000
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30978.Zimbabwe 1996. 10$ Ag "Elefánt / Viktória-vízesés híd" T:PP Zimbabwe 1996. 10 Dollars Ag
"Elephant / Victoria Falls bridge" C:PP Krause KM#7 ...........................................................................6 000

30979.~1600-1800. 2db klf arab ezüstpénz (0,65g/0,66g) T:2- ~1600-1800. 2pcs of diff Arabic silver coins
(0,65g/0,66g) C:VF ................................................................................................................................1 000

30980.2002-2011. 2E (5x) emlékkiadások, benne Franciaország "A zene ünnepe - 30 évforduló", Ausztria
"Római Szerződés", Hollandia "Római Szerződés", Németország "Német Szövetségi Köztársaság",
Spanyolország "Don Quijote" T:2 2002-2011. 2 Euro (5x) commemorative coins, including France
"Festival of the Music - 30th Anniversary", Austria "Treaty of Rome", Netherlands "Treaty of Rome",
Germany "Federal Republic of Germany", Spain "Don Quijote" C:XF ..................................................1 200

30981.2007. 2E "Római szerződés" (12xklf) közte Portugália, Ausztria, Finnország és Írország + 2009.
2E "Nemzetközi gyermekév" (16xklf) közte Málta, Franciaország, Szlovákia és Ciprus +
Magyarország 2005. 50Ft "Gyermekmentő Szolgálat" aranyozott + 2007. 50Ft "Római Szerződés"
aranyozott. Az összes együtt egy kissé sérült, kivehető tálcás éremtartó kazettában. T:1--2- 2007.
2 Euro "Treaty of Rome" (12xdiff) including Portugal, Austria, Finland and Ireland + 2009. 2 Euro
"International Year of the Child" (16xdiff) including Malta, France, Slovakia and Cyprus + Hungary
2005. 50Ft "International Children' Safety Service" gilt coin +2007. 50Ft +Treaty of Rome" gilt coin.
All together in a damaged coin casette with removable tray C:AU-VF ...............................................20 000

30982.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Magyarország 1947. 5Ft Ag
"Kossuth" T:2 patina Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Hungary 1947. 5 Forint Ag
"Kossuth" C:XF patina ...........................................................................................................................1 400

30983.Vegyes: Írország 1998. 1Ł + Mauritius 1991. 5R + Rodézia 1964. 25c T:2,2- Mixed: Ireland 1998. 1
Pound + Mauritius 1991. 5 Rupees + 1964. 25 Cents C:XF,VF ...........................................................1 000

30984.Vegyes fémpénz tétel mind hajó motívummal, a világ minden tájáról (90xklf) T:vegyes Mixed coin
lot with ship motive from all around the world (90xdiff) C:mixed .........................................................13 000

30985.Vegyes érme tétel, 6 lapos, kissé sérült berakóban, közte osztrák, bolgár, német és horvát érmék
T:vegyes Mixed coin lot in 6 page, slightly damaged album, with Austrian, Bulgarian, German and
Croatian pieces C:mixed .......................................................................................................................1 200

30986.Vegyes érme tétel, 6 lapos berakóban, közte amerikai, brit és magyar érmék T:vegyes Mixed coin
lot in 6 page album, with US, British and Hungarian pieces C:mixed ...................................................1 200

30987.4db-os vegyes magyar és külföldi rézpénz tétel, közte 1816O 1/4kr Cu; Oszmán Birodalom 1861.
(1277/4) 20p Cu T:2- ph. 4pcs of various copper coins, including Hungary 1816O 1/4 Kreuzer Cu;
Ottoman Empire 1861. (1277/4) 20 Para Cu C:VF edge error ..............................................................1 600

30988.15db klf fémpénz Francia Óceánia szigeteiről, közte Francia Polinézia, Új-Kaledónia T:1-,2 15pcs
of diff metal coins from French Oceania, including French Polynesia, New Caledonia C:AU,XF .........3 000

30989.23db-os vegyes euro és euro cent érme tétel, benne Hollandia, Belgium, Írország, Portugália,
Finnország, Luxemburg és Görögország T:2 23pcs of various Euros and Euro Cents, including
Netherlands, Belgium, Ireland, Portugal, Finland, Luxembourg and Greece C:XF ...............................1 200

30990.25db klf fémpénz Óceánia államaiból, közte Fidzsi, Szamoa, Tonga, Vanuatu T:2,2- 25pcs of diff
coins from countries of Oceania, including Fiji, Samoa, Tonga, Vanuatu C:XF,VF ..............................3 000

30991.~237db-os vegyes külföldi érme tétel gyűrűs mappában papírlapokra rögzítve, közte Amerikai
Egyesült Államok, Ausztria, Franciaország, Jugoszlávia, Románia T:vegyes ~237pcs of various
coins in album, on paper pages, including USA, Austria, France, Yugoslavia, Romania C:mixed .......2 000

30992.~323db-os vegyes külföldi érme tétel gyűrűs mappában papírlapokra rögzítve, közte
Csehszlovákia, Lengyelország, Mongólia, NDK, Olaszország, Szovjetunió T:vegyes ~323pcs of
various coins in album, on paper pages, including Czechoslovakia, Poland, Mongolia, GDR, Italy,
Soviet Union C:mixed ............................................................................................................................3 000

30993.~598db-os vegyes külföldi fémpénz tétel szalagos irományfedélben, közte Ausztria, Csehszlovákia,
Jugoszlávia, NDK T:vegyes ~598pcs of various metal coins in portfolio board cover with ties,
including Austria, Czechoslovakia, Yugoslavia, GDR C:mixed .............................................................4 000

Külföldi emlékveretek, plakettek
30994.Amerikai Egyesült Államok 1968-1972. "Apollo" 11xklf emlékérem tokban (38,5mm) T:1 USA

1968-1972. "Apollo" 11xdiff commemorative medallion in case (38,5mm) C:UNC ...............................5 000
30995.Amerikai Egyesült Államok DN "Wild Turkey" peremén jelzett Ag "Longines Symphonette Sterling"

emlékérem, "897"-es sorszámmal (35,76g/0.925/40mm) T:1-,2 USA ND "Wild Tukey" hallmarked
Ag "Longines Symphonette Sterling" commemorative medal, with "897" serial number
(35,76g/0.925/40mm) C:AU,XF .............................................................................................................3 000

30996.Amerikai Egyesült Államok DN "Hat liba fekszik / The Lincoln Mint" jelzett Ag emlékérem sérült
tokban (35,32g/0.925/46mm) T:2 (eredetileg PP) USA ND "Six geese a-laying / The Lincoln Mint"
hallmarked Ag commemorative medal in damaged case (35,32g/0.925/46mm) C:XF (originally PP) .5 500

30997.Ausztria 1894. "Madártani Egyesület Bécs / Díjérem" Br emlékérem (37mm) T:3 ph.,ü. Austria
1894. "Ornithology Society Vienna / Award" Br commemorative medallion (37mm) C:F edge
error,ding ...............................................................................................................................................1 000

30998.Ausztria 1913. "Ferenc Ferdinánd főherceg / Ausztria Adria Kiállítás - Bécs 1913" Al emlékérem,
füllel és tűvel. Szign.: R. Marschall (25mm) T:2 / Austria 1913. "Erzherzog Franz Ferdinand / Österr.
Adria Austellun - Wien 1913" Al commemorative medallion, with ear and needle. Sign.: R. Marschall
(25mm) C:XF .........................................................................................................................................2 000
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30999.Ausztria 1933. "Del-Ka 25 éves Jubileum" jelzett Ag emlékérem (16,26g/0.900/35mm) T:2 Austria
1933. "Del-Ka 25th Anniversary" hallmarked Ag commemorative medal (16,26g/0.900/35mm) C:XF .3 000

31000.Bulgária 1974. "Filmfesztivál" fém plakett eredeti bőr(?) dísztokban. Szign.: B.N. (110x107mm) T:2
Bulgaria 1974. "Film Festival" metal plaque in original leather(?) case. Sign: B.N. (110x107mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 200

31001.Jugoszlávia 1973. "Tito" Ag emlékérem (7,97g/0.925/28mm) T:2 (PP) Yugoslavia 1973. "Tito" Ag
medallion (7,97g/0.925/28mm) C:XF (PP) ............................................................................................1 800

31002.Jugoszlávia ~1975. "Jugoszlávia felszabadítása és fasizmus feletti győzelem 30. évfordulója" jelzett
Ag emlékérem (4,95g/0.925/24mm) T:2(P) fo. Yugoslavia ~1975. "30th Anniversary - Liberation of
Yugoslavia and the Victory over Fascism" hallmarked Ag commemorative medal
(4,95g/0.925/24mm) C:XF(P) spotted ...................................................................................................3 000

31003.Kanada 2001. "A Nemzetközi Jégkorong Liga csillagai - Jean Béliveau" Ni emlékérem (27mm)
T:BU Canada 2001. "National Hockey League All-Stars - Jean Béliveau" Ni commemorative coin
(27mm) C:BU ........................................................................................................................................1 200

31004.Kanada DN "Olimpiai játékok - Futás" jelzett Ag emlékérem (15,05g/1.000/35mm) T:2 eredetileg PP
Canada ND "Olympic Games - Running" hallmarked Ag commemorative medallion
(15,05g/1.000/35mm) C:XF originally PP ..............................................................................................2 000

31005.NDK ~1970-1980. "Harro Schulze-Boysen", "Dr. H. C. Rudolf Iwanowitsch Abel" és "Dr. Richard
Sorge" német származású hírszerzők fém emlékérmei (3xklf) eredeti díszdobozban T:1 / GDR
~1970-1980. "Harro Schulze-Boysen", "Dr. H. C. Rudolf Iwanowitsch Abel" and "Dr. Richard Sorge"
Intelligence Officers of German Origin, commemorative medallions (3xdiff) in original case C:UNC ...3 000

31006.Németország DN "Johann Friedrich Böttger" Meisseni porcelán emlékérem (38mm) T:2 Germany
ND "Johann Friedrich Böttger" Meissen porcelain medallion (38mm) C:XF .........................................1 000

31007.Németország DN "Zur erinnerung an den Besuch in Meissen (Meissen-i látogatás emlékére)"
kerámia plakett (49mm) T:1-,2 ragasztónyom Germany ND "Zur erinnerung an den Besuch in
Meissen (The remember the visit in Meissen)" ceramics plaque (49mm) C:AU,XF gluemark .................500

31008.Olaszország(?) DN "LVDOVICVS XII DEI G. FRAN. REX. MEDIOLANI / SEMPER AVGVSTVS
VICTOR TRIVMPHANTOR (XII. Lajos Franciaország királya és Milánó hercege" kétoldalas réz
érem (73g/61mm) T:2 / Italy(?) ND "LVDOVICVS XII DEI G. FRAN. REX. MEDIOLANI / SEMPER
AVGVSTVS VICTOR TRIVMPHANTOR (Louis XII King of France and Prince of Milano)"
double-sided copper medallion (73g/61mm) C:XF ................................................................................8 000

31009.Spanyolország / Katalónia 1970. "Trofeu Joan Gamper / Joan Gamper" ezüstözött fém érem, a
Joan Gamper-kupa emlékérme abból az évből, mikor a kupát az Újpest nyerte meg. Nem saját,
"1836 Johnson Milano Roma" tokban. Szign.: PUJOI(?) (50mm) T:2,2- Spain / Catalonia 1970.
"Trofeu Joan Gamper / Joan Gamper" silver plated metal medal, the commemorative medal of the
Joan Gamper Trophy from the year when Újpest (Hungary) won the trophy. In "1836 Johnson
Milano Roma" case. Sign.: PUJOI(?) (50mm) C:XF,VF ........................................................................3 000

31010.~1900. "Sir Moses Montefiore" öntött medál (18,71g/38mm) T:2,2- anyagfelesleg ~1900. "Sir
Moses Montefiore" cast medal (18,71g/38mm) C:XF,VF excess material ..........................................50 000

Római Birodalom
31011.Római Birodalom / Róma / Hadrianus 118. Denár Ag (3,25g) T:2 /  Roman Empire / Rome /

Hadrian 118. Denarius Ag "IMP CAESAR TRAIAN HADRIANVS AVG / P M TR P COS II - FORT
RED" (3,25g) C:XF RIC II 41. ..............................................................................................................14 000

31012.Római Birodalom / Róma / Caracalla 210-213. Denár Ag (3g) T:1- Roman Empire / Rome /
Caracalla 210-213. Denarius Ag "ANTONINVS PIVS AVG BRIT / MARTI PROPVGNATORI" (3g)
C:AU RIC III 223. ..................................................................................................................................9 000

31013.Római Birodalom / Róma / I. Philippus 248. Antoninianus Ag (3,1g) T:2- Roman Empire / Rome /
Philip I 248. Antoninianus Ag "IMP PHILIPPVS AVG / SAECVLARES AVGG - II?" (3,1g) C:VF RIC
IV 15. .....................................................................................................................................................5 000

31014.4db-os vegyes római rézpénz tétel a Kr. u. IV. századból T:2-,3 4pcs of Roman copper coins from
the 4th century AD C:VF,F ....................................................................................................................2 000

31015.5db-os vegyes római rézpénz tétel a Kr. u. IV. századból T:2,2-,3 5pcs of Roman copper coins from
the 4th century AD C:XF,VF,F ..............................................................................................................3 000

Militária
31016.1873. "Hadiérem" Br katonai érdemérem mellszalag nélkül T:2 ph. Hungary 1873. "Military medal"

Br medal without ribbon C:XF edge error  NMK.: 231. ..........................................................................1 000
31017.1908. "Katonai Jubileumi Kereszt" aranyozott Br kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2,2- Hungary

1908. "Diamond Jubilee Cross for the Armed Forces" gold plated Br decoration with not its own
ribbon C:XF,VF NMK 269. ....................................................................................................................1 800

31018.1913. "Mozgósítási Kereszt / 1912-1913-as Emlékkereszt" aranyozott Br kitüntetés mellszalag
nélkül T:2 kopott Hungary 1913. "Commemorative Cross, 1912-1913" gilt Br decoration without
ribbon C:XF worn NMK 275. .................................................................................................................1 000

31019.Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "VII. Hadsereg 1914-15" kereszt formájú Zn sapkajelvénye
(31,5x31,5mm), hátlapon: "A. Gurschner Wien VII/2" T:2,2- Austro-Hungarian Monarchy 1914-15.
"VII. Armee 1914-15" cap Zn badge Sign.: A. Gurschner Wien VII/2 (31,5x31,5mm) C:XF,VF ...........4 000
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31020.1916. "Károly-csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1916. "Charles Troop
Cross" Zn decoration on ribbon C:XF NMK 295. ..................................................................................2 000

31021.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztálya" jelzett Ag kitüntetés mellszalagon. Szign.: Kautsch
T:2- több k. Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 2nd Class" hallmarked Ag decoration with
modern ribbon. Sign.: Kautsch C:VF several scratches NMK: 306. ......................................................3 000

31022.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2  Hungary
1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration with ribbon. Sign.: Kautsch C:XF  NMK 310. ...............2 000

31023.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "In memoriam 1914-1917" fém katonai felvarró, hátoldalán
"Országos Hadsegélyző Bizottság Jelvény Osztálya" bélyeggel (65x38mm) T:2 / Austro-Hungarian
Monarchy 1917. "In memoriam 1914-1917" metal military patch with "Országos Hadsegélyző
Bizottság Jelvény Osztálya" stamp on reverse (65x38mm) C:XF .........................................................3 000

31024.~1920-1930. "A Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter és a Magyar Királyi Honvédség
Főparancsnokának Sportverseny Érme - Alapíttatott 1922" Br díjérem füllel (30x45mm) T:2 ..............1 400

31025.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
"BRONZ" fémjel a koszorú alatt T:2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon, hallmark below wreath C:XF NMK
418. .......................................................................................................................................................2 400

31026.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalag nélkül
T:2  Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated
Br decoration without ribbon C:XF  NMK 418 .......................................................................................1 600

31027.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon T:2 Hungary 1938. "Upper Hungary
Medal" Br decoration with original ribbon C:XF NMK.: 427. ..................................................................1 800

31028.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN C:XF .......................................................................................................1 800

31029.~1940-1950. 17db-os vegyes militária tétel, benne jelvények, sapkajelvények, gombok + 1934.
"XXV. Országos Katolikus Nagygyűlés" réz jelvény (34mm) T:2 ..........................................................4 000

31030.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon, Kádár János aláírásával ellátott, kissé sérült adományozói okirattal T:1- ......................5 500

31031.Ausztria 1932. "Háborús Emlékérem 1914-1918" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon T:2 Austria
1932. "Great War Commemorative Medal 1914-1918" gilt Br medallion on ribbon C:XF .....................1 400

31032.Nagy-Britannia 1914-1920. "Győzelmi Medál" kitüntetés mellszalag nélkül, peremén szám, illetve
az adományozott nevének és alakulatának rövidítése (36mm) T:2 Great Britain 1914-1920. "Victory
Medal" decoration without ribbon, with serial number on edge and the name and unit of the
awarded (36mm) C:XF ..........................................................................................................................2 000

31033.3db klf kitüntetés, közte 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem / Der Tapferkeit" Br kitüntetés
mellszalag nélkül. Szign.: Tautenhayn; 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem
mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2,2- ph. ..........................................................................................1 800

31034.5db-os vegyes kitüntetés tétel a szocialista korszakból, közte 1954. "Magyar Partizán Emlékérem"
zománcozott, sorszámozott kitüntetés, eredeti tokban, miniatűrrel + 1957. "Munkás-Paraszt
Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, tokkal
T:1-,2 .....................................................................................................................................................6 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31035.1896. "Nagybecskereki Kerékpáregylet 1896" Ag díjérem, peremen fémjel és gyártói jelzés.

Szign.: A. Belada (32,48g/0.900/41mm) T:1- apró ph., kis anyagfelesleg ..........................................11 000
31036.~1900. "Magyar Athletikai Club 1875" Br érem (29mm) T:1-,2 .............................................................1 200
31037.~1909. "Pozsonyi Pinczér Önsegélyző és Menház Egylet" zománcozott fém kitűző (26x24mm) T:2 ..1 000
31038.1912. "Rákosszentmihályi Athletikai és Football Club" fém sportérem koszorúval és füllel,

"NEUBERGER(?)" jelzéssel (43x49mm) T:2,2- patina .........................................................................1 200
31039.1920. "Rákos Szt. Mihályi Kerékpár Kör 1904" jelzett Ag díjérem mellszalagon (mellszaggal együtt

16,3g/0.800/33mm) T:2 .........................................................................................................................2 000
31040.~1920. "A Szociális Missziótársulat Ifjúsága" zománcozott fém jelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST

ESKÜ ÚT 5." gyártói jelzéssel T:2 .........................................................................................................1 400
31041.~1920-1930. "Tiszai Regatta Szövetség Evezősversenye Szegeden" jelzett Ag medál

(10,66g/0.900/28mm) T:2  Hungary ~1920-1930. "Rowing Race of the Tisza Regatta Association -
Szeged" hallmerked Ag medal (10,66g/0.900/28mm) C:XF .................................................................1 000

31042.~1920-1930. "Magyar Athletikai Szövetség" ezüstözött Br sportérem turul-madaras kitűzővel,
hátoldalán "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel (30x30mm) T:2,2- ...............................................................1 000

31043.Maugsch Gyula (1882-1945) 1929. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye" ezüstözött Br díjérem
mellszalag nélkül (30mm) + Kallós Ede (1866-1950) 1943. "Mindig harcra kész a magyar / Magyar
Kézilabdázó Egyesületek Szövetsége" Br díjérem (30mm) T:2,2- fülnyom ..........................................1 800

31044.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus" Szent Imrét ábrázoló Br jelvény
"LUDVIG BP. THÉK-U. 44." gyártói jelzéssel (30mm) T:2 ....................................................................1 000

31045.~1930. "R.G. (Rákóczi Gimnázium)" zománcozott Br iskolajelvény (44x33mm) T:2- zománchiba ......1 000
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31046.~1930-1940. "Hadirokkant" aranyozott Br gomblyuk jelvény (28x22mm) + DN Békegalambot?
ábrázoló fém jelvény (20x21mm) T:1-,2 kereszt letört a Hadirokkant jelvényen ...................................1 600

31047.Berán Lajos (1882-1943) ~1940. "Gamma Lövész Egyesület" Br díjérem (32mm) T:1-,2 ...................1 400
31048.1946. "Szent Gellért 1046-1946" Br lemezkitűző T:2 hajlott tű ................................................................800
31049.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" ezüstözött réz kitűző (32x27mm) T:2 ............1 000
31050.1948. "XIV. Olimpia London 1948" zománcozott kitűző (16x18mm) T:2 ..............................................2 000
31051.1948. "Magyar Kerékpáros Szövetség / 1948. Túrabajnokság" ezüstözött Br díjérem nyakszalagon,

a szalagon "Magyarország 1948. évi vidéki országúti bajnok" (56x62mm) T:2 ....................................2 000
31052.1949. "MHK (Munkára Harcra Kész)" (2xklf) aranyozott és ezüstözött Br jelvény + 1959.

"Vilfesztivál" (3xklf) kitűző T:2 ...............................................................................................................1 000
31053.~1950. 8db "MHK (Munkára Harcra Kész)" zománcozott jelvény, I.,II. és III. fokozatok T:1-,2 egy tű

letört ......................................................................................................................................................1 200
31054.~1950-1960. "A turisztika ifjú mestere III." zománcozott Br jelvény (49x27mm) T:2 .............................5 000
31055.~1950-1960. "A természetkutatás ifjú mestere II." zománcozott Br jelvény (49x27mm) T:2 ................5 000
31056.1951. "Közbiztonsági Érem" bronz, ezüst és arany fokozata a rendőrség tagjai részére, aranyozott,

ezüstözött Br kitüntetések (3xklf), mellszalagon + 1db szalagsáv T:1-,2 ..............................................1 400
31057.1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés dísztokban T:2 ......................................................1 400
31058.1958. "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" Br kitüntetés mellszalagon (35mm) + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés
mellszalagon eredeti tokban T:2 ...........................................................................................................1 000

31059.~1960. "A Posta Kiváló Dolgozója" zománcozott jelvény, eredeti tokban T:1- .....................................1 000
31060.~1960. 10db "Kilián" zománcozott jelvény, közte 6db klf T:1-,2 ............................................................1 000
31061.~1960-1970. "MÁV" festett fém felvarró (51x53mm) T:2 ......................................................................1 000
31062.~1960-1970. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, tokban T:1- .....1 000
31063.1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon,

eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................1 000
31064.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal eredeti tokban (2x) T:1 NMK

663 ........................................................................................................................................................1 200
31065.1966. "II. Ökölvívó Bajnokság Budapest 1966" zománcozott kitűző (49x49mm) T:2 ...........................2 000
31066.1968. "Magyar Népköztársaság Bajnokságai - II. NB.I.O." ezüstözött, zománcozott Br jelvény

eredeti tokban T:1-,2 patina ..................................................................................................................1 000
31067.1970. "Kiváló Határőr" aranyozott, zománcozott jelvény (32x45mm) + zománcozott miniatűrrel

(15x21mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000
31068.~1970. "Szakszervezetek Országos Tanácsa" ezüst fokozatának kitüntetése, szalagsávon,

miniatűrrel, eredeti dísztokban + "Kiváló Társadalmi Munkáért" zománcozott, aranyozott jelvény
tokban + "Kiváló Népi Ellenőr" aranyozott, zománcozott jelvény (29mm) T:1-,2 ..................................1 000

31069.~1970-1980. "Törzsgárda Belker 5, 10 és 20 év után" zománcozott kitűzők + 7db "Törzsgárda"
zománcozott jelvény T:1-,2 ...................................................................................................................1 000

31070.~1970-1980. "10, 15, 20 Véradásért" bronz, ezüst és arany fokozatú kitüntetések T:1-,2 ...................1 000
31071.~1970-1980. "Szövetkezeti Ipar Törzsgárda 5, 10, 15 és 35 év" zománcozott fém törzsgárda

jelvények T:2 .........................................................................................................................................1 000
31072.~1970-1980. "Vízügyi Törzsgárda" 4xklf zománcozott fém jelvény és kitűző, 5 év (2x), 10 év és 20

év után T:2 ............................................................................................................................................1 000
31073.~1970-1980. "Magyar Vöröskereszt Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott kitüntetés T:2 ..........1 600
31074.~1975. "József Attila Olvasómozgalom - KISZ" zománcozott fém jelvény, arany (3x), ezüst (2x) és

bronz fokozat (~20x23mm) + "József Attila Olvasómozgalom" Br kitűző (11x15mm) + ~1970-1980.
"Hűséggel a nép egészségéért" zománcozott fém jelvény (3klf) (15x18mm) T:2 .................................1 400

31075.~1980. "A Balesetmentes Közlekedésért I." Br hűtőrácsra csavarozható jelvény + ~1980. "A
Balesetmentes Közlekedésért II." Br hűtőrácsra csavarozható jelvény, hátoldalán beütött "12387"
sorszámmal T:2,2- ................................................................................................................................1 600

31076.1980. "Munka Érdemrend ezüst fokozata" adományozói okirata .............................................................800
31077.2011. "Rendkívüli helytállásért - Árvizvédelem / Magyar Köztársaság Belügyminisztériuma"

ezüstözött fém kitüntetés mellszalagon T:2 ..........................................................................................1 600
31078.Berán Lajos (1882-1943) DN Evezős díjérem füllel, jelzetlen Ag, "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és

Éremgyár)" gyártói jelzéssel (12,9g/33mm) T:2-,3 ................................................................................1 000
31079.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett, dísztokban (70mm) + 1985.

"A Szövetkezeti Mozgalom Szolgálatáért / Felszabadulásunk 40. évfordulójára" Br emlékérem
tokban (70mm) + ~1970. "Érdemes Társadalmi Munkás" jelvény sérült tokban + "A
Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott fém jelvény tokban (35mm) T:2,2- .............................1 000

31080.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma T:2 ................1 000
31081.DN "Szent István denár / MÉE" tagsági jelvény, hátlapján a tulajdonos tagsági száma T:2 javított,

sérült tű .................................................................................................................................................1 400
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Adjon be árveréseinkre: gyors átfutás, kiváló eredmények!

31082.DN "Szent Lázár Lovagrend csillaga" jelzetlen, részben zománcozott kitüntetés dísztokban,
függőleges tűvel (126,6g/90mm) T:2 zománcozott kereszt enyhén mozog ND "Order of Saint
Lazarus star" unmarked enamelled decoration in case with vertical pin (126,6g/90mm) C:XF the
enamelled cross is loose .....................................................................................................................80 000

31083.DN "Szabad amerikaiak, szabad Magyarországért (Free Americans For Free Hungary)"
zománcozott fém jelvény (21x20mm) T:2 .............................................................................................2 000

31084.DN "Wesselényi Kereskedelmi" zománcozott Br gomblyukjelvény (14x19mm) T:2 .............................1 000
31085.DN Atlétikai Br díjérem füllel, "LUDVIG" gyártói jelzéssel (30mm) T:2 ....................................................500
31086.DN Vallásos témájú fém mágnes (30-45mm) T:2,2- ................................................................................500
31087.Franciaország 1926. "Pour Dieu et Patrie (Istenért és hazáért)" fém lövészeti sportérem (40mm) T:2-

szennyeződés, fülnyom France 1926. "Pour Dieu et Patrie" metal shooting sport medal (40mm) C:VF
stain, earmark ..........................................................................................................................................500

31088.Nagy-Britannia DN "Per Ardua ad Astra" zománcozott, jelzett Ag RAF jelvény (5,95g/20x28mm) T:2
Great Britain ND "Per Ardua ad Astra" enamelled and hallmarked Ag RAF badge (5,95g/20x28mm)
C:XF ......................................................................................................................................................2 000

31089.NDK 1957-1961. 4db klf Május 1. jelvény T:1- GDR 1957-1961. 4pcs of diff 1st of May badges
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

31090.Németország DN "Schlaraffia - Vitopolis" ezüstözött fém érem mellszalagon, hátoldalán "W. VOLK
STUTTG." gyártói jelzés (34mm) T:2 Germany ND "Schlaraffia - Vitopolis" silver plated metal medal
on ribbon, with "W. VOLK STUTTG." mark on reverse (34mm) C:XF ..................................................2 000

31091.Szovjetunió 9db-os Moszkva tematikájú jelvény tétel T:2 Soviet Union 9pcs of Moscow themed
badges and pins C:XF ..............................................................................................................................800

31092.Románia 1931. "Az elismerés keresztje a papság számára" aranyozott Br kitüntetés mellszalagon
(38mm) T:2 Romania 1931. "Cross of Recognition of Achievement for the Clergy" gold plated Br
decoration on ribbon (38mm) C:XF .......................................................................................................2 000

31093.Románia 1972. "Uzina Chimica Sinteza Oradea - 50 ani" 50 éves a nagyváradi kémiai üzem festett
jelvény és kitűző (10x) + 2db "Dubai" zománcozott jelvény tű nélkül T:2 Romania 1972. "Uzina
Chimica Sinteza Oradea - 50 ani" 50. Anniversary of the chemical factory of Oradea. painted badge
and pin (10x) + 2pcs of enamelled badges "Dubai", without needle C:XF ............................................1 000

31094.Szovjetunió 1980. Moszkvai Olimpia, 7db klf jelvény T:2 Soviet Union 1980. Moscow Olympiad, 7pcs
of diff badges C:XF ..................................................................................................................................800

31095.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1990. "Váltófutás Bp" Br sportérem fül nélkül,
fülnyommal, 1992. "PASz Bajnokság" Br sportérem füllel T:2 ph. ...........................................................600

31096.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1990. "Diákolimpia Bp." Br sportérem füllel T:2
szennyeződés ..........................................................................................................................................600

31097.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1988. "IBUSZ félmaraton / Budapest" fém sportérem
füllel, 1992. "Pesti Megyei Atlétikai Szövetsége - Megye Bajnokság" Br sportérem füllel T:2 ph. ...........600

31098.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1952. "Üzem Bajnokság Előre SE / II. II. cs." fém sakk
díjérem füllel, 1992. "Szamosz Veterán BO" Br sportérem füllel T:2 fülnyom, patina ..............................600

31099.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1990. "Mezei Csapat Bp." Br sportérem fül nélkül,
fülnyommal, 1994. "Szamosz OB" Br sportérem füllel T:2 fülnyom, ph. ..................................................600

31100.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte DN "Budapest Székesfőváros Testnevelési Bizottsága -
VI. Kerület" ezüstözött díjérem füllel, "GÁL" gyártói jelzéssel, DN Ötkarikát ábrázoló fém sportérem
füllel, "GLORIA" gyártói jelzéssel T:2,2- ph. .............................................................................................600

31101.5db-os modern sportérem tétel, közte Iván István (1905-1968) 1988. "Fedettpályás CSB. Bp.
1988/89" Br sportérem (2x) T:2 fülnyom ..................................................................................................600

31102.5db-os vegyes modern sportérem tétel, közte 1990. "Váltófutás Bp." Br sportérem fül nélkül,
fülnyommal T:2 ph., fülnyom ....................................................................................................................600

31103.6db-os kitűző és jelvény tétel a szocialista korszakból, benne "A Szakszervezetért 1877-1903"
Vasas festett fém jelvény, Magyar Néphadsereg távírász fém felvarró, "SZTT" Határőr Tízpróba (?)
fém jelvény, "Kiváló Dolgozó" miniatűr (3x) T:2 ....................................................................................1 000

31104.7db-os természetbarát jelvény tétel, benne DN "Magyar Természetbarát Szövetség" zománcozott
fém jelvény (2xklf méret), 1982. "XXIV Sobieski Túra 1982" zománcozott fém jelvény, 1999.
"Kovács Béla emlék és teljesítménytúra" T:2,2- ...................................................................................1 200

31105.8db-os vegyes kitüntetés és jelvény tétel a szocialista korszakból, közte 1966. "Szocialista Hazáért
Érdemrend" zománcozott, aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,
eredeti tokban (2x) + 1969. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon, miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban (2x) + DN "Külkereskedelmi
Törzsgárda" zománcozott jelvény T:1-2 ................................................................................................1 000

31106.8db-os iskolai jelvény és kitűző tétel, közte "Petőfi Sándor Gimnázium", "Jászapáti Gimnázium"
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 400

31107.8db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel a szocialista korszakból, közte "Elsősegély" vörös
keresztes zománcozott jelvény T:2,2- ...................................................................................................1 400

31108.10db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Mickey University" festett
aranyozott jelvény "WALT DISNEY CO." gyártói jelzéssel, DN "Természetvédők Turista
Egyesülete" műanyag, madárkát ábrázoló jelvény, DN "Magyar Rádió és Televízió Törzsgárda"
jelvény (2x), valamint egy Toyota embléma T:1-,2 ...............................................................................2 000
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31109.11db-os jelvény és plakett tétel, nagyrészt "Szocialista Brigád" tétel, közte 1985. "KPVDSZ -
Budapesti Ifjúsági Spartakiád", 1975. "VBKM Anód Gyára" festett fém plakett", 1975. "VBKM Anód -
XI. MSZMP" festett fém plakett T:2,2- ...................................................................................................1 000

31110.11db klf űrkutatással és szovjet-magyar közös űrrepüléssel kapcsolatos jelvény T:2 ..........................1 200
31111.13db-os Magyar Vöröskereszt "Véradásért" kitűző tétel T:2 .................................................................1 200
31112.25db-os vegyes tétel a szocialista korszakból, közte "Szocialista Brigád" jelvények, "A haza, a nép

hűséges szolgálatáért" Br kitüntetés mellszalagon, "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó"
aranyozott, zománcozott kitüntetés, minden tokban T:2 .......................................................................1 600

31113.47db-os "Szocialista Brigád" jelvény tétel T:2 ..........................................................................................800
31114.~133db-os vegyes jelvény és kitűző tétel, közte Disney, véradás, filmművészet, autó, állatkert és

jugoszláv szocialista (Tito, partizánok) tematikájúak T:1-2- ~133pcs of various badges and pins,
inlcuding Disney, blood donation, cinema, automobile, zoo and Yugoslav socialism (Tito, partizans)
themed C:UNC-VF ................................................................................................................................3 000

31115.Kis doboznyi vegyes jelvény és kitűző tétel, köze Rákosi-címeres "Kiváló Dolgozó", "Zánka"
gyermektábor jelvényei T:vegyes ..........................................................................................................1 000

Replikák és hamisítványok
31116.1900. 5K (3x) hamisítványok T:2- .........................................................................................................1 000
31117.Lengyel Királyság 1587. Tallér "III. Zsigmond" Fe hamisítvány T:2 Poland / Kingdom 1587. Thaler

"Sigismund III" Fe fake C:XF .................................................................................................................1 000
31118.Lengyelország 1982. "II. János Pál pápa / 600 éves a Jasna Góra-i kolostor 1382-1982" ezüstözött

fém emlékérem (35mm) T:2 Poland 1982. "John Paul II / The Jasna Góra Monastery is 600 years old
1382-1982" silver plated metal commemorative coin (35mm) C:XF ........................................................800

31119.Német Harmadik Birodalom DN Vaskereszt replika mellszalaggal T:2  German Third Reich ND Iron
Cross replica with ribbon C:XF ..............................................................................................................1 000

31120.Olaszország 1848. 5L replika T:2,2- Italy 1848. 5 Lire replica C:XF,VF ...............................................1 000
31121.Orosz Birodalom 1727. 1R "I. Katalin" Fe hamisítvány T:2 Russia Empire 1727. 1 Ruble "Catherine

I" Fe fake C:XF ......................................................................................................................................1 000
31122.Oroszország 2002. 1R ezüstözött fém másolat (7xklf) T:PP Russia 2002. 1 Rouble silver plated

copies (7xdiff) C:PP ..............................................................................................................................3 000
31123.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k fém hamisítványa T:2- Russian Socialist

Federated Soviet Republic 1922. 50 Kopeks metal replica C:VF ............................................................800
31124.DN "I. Péter cár / Narvai csata" ezüstözött fém replika emlékérem (47mm) T:2 ND "Peter I / Battle

of Narva" silver plated metal replica medallion (47mm) C:XF ...............................................................1 000
31125.DN Szent Kristóf témájú medál, füllel, "COPIE" beütéssel T:2 ................................................................500
31126.DN "Vitézi Jelvény" festett, modern Br jelvény T:1,1- ...........................................................................1 600
31127.7db vegyes külföldi ezüstpénz Fe hamisítványa, közte Mexikó, Panama, Orosz Birodalom T:2,2-

7pcs of various Fe fake coins, including Mexico, Panama, Russian Empire C:XF,VF .........................6 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31128.4db-os vegyes magyar és külföldi rossz tartású ezüstpénz tétel T:3 4pcs of various silver coins in

bad condition C:F ..................................................................................................................................1 200
31129.5db-os vegyes plakett és kitüntetés tétel, külföldi és magyar darabokkal, közte "Lenin" Br plakett

T:2 .........................................................................................................................................................1 800
31130.5db-os vegyes magyar és külföldi rossz tartású ezüstpénz tétel T:2-,3,3- ly. 5pcs of various silver

coins in bad condition C:VF,F,VG hole .................................................................................................1 600
31131.6db-os vegyes magyar és külföldi denár, ezüstpénz tétel, többnyire rossz tartásban T:2-,3 ly. ...........1 600
31132.10db-os vegyes magyar és külföld plakett, emlékérem és jelvény tétel, közte sport és militária

tematikájúak is T:2,2- ............................................................................................................................2 800
31133.Egy doboznyi vegyes fémpénz és emlékérem tétel a világ minden tájáról. Sokszínű, tartalmas

anyag, érdemes megtekinteni! One box of coins and commemorative medallions from all around
the world. Colorful lot with lots of contet, well worth seeing! .................................................................1 000

31134.Vegyes 35db-os magyar és külföldi bankjegy tétel, négygyűrűs berakóban T:III-IV .............................1 800
31135.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31136.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31137.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31138.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31139.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 319. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 318. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 220000
30006 75000
30007 28000
30012 2200
30013 2200
30014 2200
30015 2000
30016 20000
30017 2600
30018 1600
30019 5500
30020 5000
30021 3600
30023 3000
30026 800
30027 2200
30033 5000
30034 4600
30035 1800
30044 2800
30046 8500
30047 3000
30048 3000
30050 1000
30051 6500
30054 3000
30056 1800
30057 3400
30060 2000
30062 2400
30064 3800
30067 1000
30068 1600
30071 1200
30072 6000
30073 3000
30076 2200
30077 3000
30078 2800
30079 2000
30080 4000
30081 4200
30082 4000
30083 3400
30084 1600
30085 1200
30086 3200
30088 1800
30089 1800
30090 2200
30093 1000
30094 1200
30095 2200
30096 2200

30097 1800
30099 800
30102 3000
30103 1000
30104 34000
30108 4000
30109 1600
30110 3400
30112 13000
30113 2000
30114 3600
30115 2000
30116 4000
30117 3400
30119 2800
30123 2000
30124 3600
30125 1400
30126 3200
30127 2400
30132 2400
30133 2400
30134 1600
30138 1800
30139 2200
30140 1400
30141 3800
30142 2000
30143 1000
30144 1800
30145 1200
30146 12000
30147 6500
30148 5500
30149 3400
30150 10000
30151 2000
30152 2800
30153 2600
30154 4200
30155 4000
30156 2200
30157 3600
30158 5500
30159 4600
30160 3400
30161 3400
30162 2800
30163 1200
30164 2000
30165 1200
30166 2800
30167 6500
30168 2000

30169 2000
30170 4000
30171 2000
30172 1000
30173 1200
30175 4200
30176 1000
30177 3400
30178 2600
30179 1600
30180 4800
30182 3000
30183 1400
30184 1400
30185 1000
30186 1400
30187 1800
30188 1600
30189 1200
30190 1400
30191 2200
30192 2200
30193 6000
30194 3400
30195 9000
30196 1200
30197 2400
30198 3000
30199 3000
30200 1800
30201 2800
30202 6500
30203 3200
30204 1000
30206 2000
30207 2400
30209 2000
30210 6500
30211 2200
30212 4400
30213 1000
30214 13000
30215 3200
30216 3400
30217 4400
30218 3400
30219 4200
30220 3000
30221 4600
30223 4400
30224 2800
30225 4600
30226 3800
30227 4000

30228 4600
30229 4600
30230 2600
30231 3000
30232 1400
30233 3600
30234 3400
30235 2800
30236 6500
30241 3400
30242 1800
30243 6500
30244 6000
30245 14000
30246 13000
30247 5500
30248 3800
30249 2400
30250 1400
30251 2200
30252 2800
30253 2200
30254 2200
30255 2000
30256 2200
30257 3400
30258 4000
30259 13000
30260 15000
30261 26000
30262 13000
30263 1400
30264 1400
30265 13000
30266 5000
30268 2800
30269 5000
30270 1800
30271 1400
30272 17000
30273 2800
30274 6500
30275 4800
30277 7500
30279 4600
30280 3600
30281 1600
30282 1400
30283 5500
30284 15000
30285 1400
30286 10000
30287 1200
30288 5000

30289 1400
30290 2000
30291 800
30292 1000
30293 2800
30294 12000
30295 3200
30296 1200
30297 2200
30299 100000
30302 3000
30303 1400
30304 1600
30306 1600
30308 3600
30310 1400
30311 1400
30312 3600
30313 1400
30314 1400
30315 3600
30319 3600
30322 3400
30326 1800
30328 22000
30329 22000
30330 3200
30331 3400
30332 3400
30333 2000
30334 4000
30335 6000
30336 12000
30337 2200
30338 1000
30339 2200
30340 2200
30341 2000
30343 2000
30344 3800
30345 1600
30346 1000
30347 3600
30348 2800
30349 3400
30350 6000
30351 2200
30352 7500
30353 9500
30356 2000
30357 6500
30358 3200
30359 1800
30361 2000

30362 2800
30363 1600
30366 3800
30367 4000
30368 2600
30369 3400
30371 1600
30372 3200
30373 3800
30374 6000
30376 3400
30377 1800
30378 1600
30379 2600
30380 1400
30382 5000
30383 1000
30384 6000
30385 1800
30386 3800
30387 3400
30388 1600
30389 1400
30390 1200
30393 1200
30394 1000
30395 1000
30396 10000
30398 20000
30401 2000
30402 1800
30403 1800
30404 1800
30405 1800
30406 1800
30407 1600
30408 2000
30409 4400
30410 2000
30411 5500
30412 1800
30413 1600
30414 1600
30415 1600
30417 1600
30418 1600
30419 1600
30420 4600
30421 4600
30422 4600
30423 4400
30424 1200
30425 3600
30426 3800



30427 3600
30428 2000
30429 3800
30430 1600
30431 2800
30432 2200
30433 1200
30434 7500
30435 1600
30436 1600
30437 1800
30438 7500
30439 7000
30440 1400
30441 1400
30442 1600
30443 1400
30444 1400
30445 1400
30446 1400
30447 1400
30448 1400
30449 1600
30450 1400
30451 1400
30452 1400
30453 1400
30454 1400
30455 1400
30456 1400
30457 1400
30458 1400
30459 1400
30460 1400
30461 1400
30462 1400
30463 1400
30464 2000
30465 1800
30466 1400
30467 1600
30468 2800
30469 3000
30470 7000
30471 2200
30472 1600
30473 2000
30474 2000
30475 6500
30476 4400
30477 4000
30478 4200
30479 2400
30481 7000

30482 2200
30483 2200
30484 1200
30485 1400
30486 1200
30487 1000
30489 2800
30491 2800
30492 3400
30493 1600
30494 2200
30495 3000
30496 3200
30498 1400
30499 2400
30500 6000
30502 2000
30504 3600
30505 2600
30506 2400
30508 3400
30509 3400
30510 1400
30513 4400
30515 3000
30516 3400
30517 3400
30518 3000
30519 3800
30520 3600
30521 5500
30522 1000
30523 1600
30526 1600
30527 2600
30528 2400
30529 1400
30530 1400
30531 1400
30532 1400
30533 1400
30534 1400
30535 1600
30536 1600
30537 4000
30538 1800
30539 4000
30540 8500
30542 4800
30543 1400
30544 1400
30545 1600
30546 1600
30547 1600

30548 1600
30550 3400
30553 1400
30554 1600
30555 1600
30556 1400
30557 1600
30558 1400
30559 1400
30560 1400
30561 1600
30562 4000
30564 4200
30567 11000
30568 7500
30569 5000
30570 13000
30571 15000
30572 5000
30573 8000
30574 3200
30575 1000
30577 3000
30578 11000
30579 18000
30580 1800
30581 3600
30582 3800
30583 3200
30584 2600
30585 1200
30587 1000
30589 6000
30590 12000
30591 2000
30592 3000
30593 1000
30594 3600
30595 2400
30596 1000
30598 1000
30599 1600
30601 16000
30602 2400
30604 3000
30605 7500
30607 1600
30608 2000
30613 2000
30615 1600
30616 1200
30617 1400
30619 5500
30622 6000

30623 1800
30624 7000
30625 5500
30631 2400
30641 7500
30645 6000
30646 3200
30647 8000
30651 4200
30652 2000
30654 3800
30655 8000
30656 1200
30657 1400
30658 4000
30659 3000
30660 14000
30661 1800
30664 13000
30665 3200
30666 2600
30668 1000
30669 1400
30671 1600
30672 1600
30673 2400
30674 1000
30675 3200
30677 11000
30678 4400
30679 2000
30680 4400
30683 1200
30685 2800
30686 6500
30687 6500
30689 1000
30690 1000
30691 4000
30692 5000
30695 1000
30698 1400
30699 2000
30700 1800
30702 5000
30703 5000
30707 11000
30710 5500
30712 1800
30713 12000
30715 11000
30716 3400
30719 2400
30720 4400

30724 2000
30726 5000
30727 2800
30728 4200
30729 1000
30730 1400
30732 4000
30733 2800
30734 1600
30735 1200
30736 2600
30737 2400
30743 2800
30744 1600
30747 800
30748 1800
30749 5500
30750 900
30751 2800
30752 1600
30753 2600
30754 1600
30755 2000
30757 2000
30758 4000
30759 17000
30760 3600
30761 2400
30762 2400
30763 4000
30764 3400
30765 3000
30766 6000
30767 1400
30768 3400
30769 2400
30770 1200
30771 1200
30772 1200
30773 2200
30774 1600
30775 2000
30776 1200
30777 2400
30778 2400
30779 2400
30780 2400
30781 2400
30782 2400
30783 2400
30784 800
30785 800
30786 800
30787 800

30788 800
30789 800
30790 800
30791 1400
30792 1400
30794 1400
30796 1400
30798 2600
30799 2400
30800 2400
30801 2400
30802 2400
30803 1000
30804 2400
30805 2200
30806 2200
30807 2200
30808 2200
30809 2200
30810 2200
30811 2200
30812 2200
30813 2200
30814 2200
30815 2200
30816 1600
30818 1400
30821 1200
30823 1400
30824 1400
30825 1400
30826 1400
30828 1400
30829 1600
30830 1600
30831 1400
30832 1800
30834 2800
30835 1400
30836 1400
30837 1400
30838 1400
30839 1400
30840 1400
30841 1400
30844 1000
30845 260000
30846 650000
30847 3000000
30848 70000
30851 70000
30853 65000
30854 65000
30856 60000



30857 1800
30858 1200
30860 2200
30862 1200
30865 1200
30866 2400
30867 2600
30868 2000
30869 1000
30870 1000
30871 1200
30872 1600
30873 3800
30875 1600
30876 1200
30882 1800
30883 4200
30884 4000
30885 5000
30887 2000
30888 3800
30889 14000
30890 1000
30893 1000
30895 1600
30896 800
30897 4400
30898 4400
30899 3000
30900 1600
30902 3200
30903 2600
30904 2400
30908 800
30909 1800
30910 1600
30911 6500
30912 1000
30913 3200
30914 2800
30915 1800
30917 1200
30918 2000
30919 1000
30920 3200
30921 2600
30922 1000
30923 1600
30924 1800
30925 2600
30927 2800
30928 2600
30929 1400
30930 3200

30931 1400
30932 2000
30933 1400
30934 2400
30935 3600
30936 2800
30937 1000
30939 2200
30940 2200
30941 3200
30942 11000
30945 2600
30951 6500
30952 7000
30957 1400
30959 1600
30960 2800
30961 2800
30962 3000
30963 3400
30964 3000
30965 3200
30966 6000
30967 4200
30968 3400
30969 6000
30972 3800
30973 1800
30974 2200
30975 6500
30976 2000
30977 2400
30978 1600
30979 1600
30982 1400
30983 1200
30984 2000
30986 1400
30987 800
30988 3200
30989 1600
30991 2000
30994 2400
30997 2000
30998 3400
30999 2200
31000 3200
31001 1600
31002 2000
31003 22000
31004 2400
31006 1200
31007 1200
31008 1200

31009 1400
31010 1200
31011 1400
31012 1200
31013 1200
31014 4000
31015 1600
31016 1400
31018 1600
31020 1400
31023 2400
31024 2200
31025 1400
31028 14000
31029 1800
31031 5000
31033 2200
31035 1200
31036 1000
31040 1400
31043 1800
31044 1600
31046 1000
31048 4000
31049 5000
31050 1600
31051 1000
31052 1000
31055 2600
31056 3400
31057 2000
31060 3000
31064 1000
31065 2200
31067 1400
31068 1400
31069 2600
31070 1000
31072 4000
31076 9500
31078 6000
31079 3200
31082 1200
31083 1200
31084 1200
31085 1400
31086 3000
31088 1000
31089 1000
31090 1000
31091 900
31094 1400
31095 1600
31096 5000

31097 1600
31098 6000
31099 2000
31103 1000
31104 2200
31105 2400
31106 1000
31107 2000
31108 2000
31109 10000
31110 2000
31112 9500
31113 1600
31114 1600
31115 1600
31116 1600
31117 1400
31118 1400
31119 1400
31120 2200
31121 1600
31124 1400
31125 1400
31126 1000
31128 1000
31129 1000
31130 1600
31131 1200
31132 1200
31134 1800
31135 3600
31136 1800
31137 3000
31138 3000
31139 4600
31140 1600
31142 4600
31143 3800
31144 1200
31146 2800
31147 1000
31148 2600
31150 2600
31151 2800
31152 2600
31153 1200
31154 1400
31155 1000
31156 1200
31157 1400
31159 1000
31160 2000
31161 1000
31163 1800

31165 1000
31166 1000
31167 1200
31168 1000
31171 1000
31175 1000
31176 2000
31177 1200
31178 1200
31179 1000
31180 1000
31181 1000
31182 1600
31183 1000
31184 1400
31185 1200
31186 1800
31187 1600
31188 2000
31189 2400
31190 2200
31191 1400
31192 1400
31194 1000
31195 1600
31196 1000
31197 1200
31198 1400
31199 1400
31200 1800
31201 1000
31202 2000
31204 1600
31205 2000
31207 3200
31209 11000
31211 12000
31212 4000
31215 3200
31217 2000
31218 1400
31219 1400
31220 2000
31221 1600
31223 1800
31225 5500
31227 800
31230 5000
31231 2400
31232 2600
31236 2200
31237 5000
31238 2000
31241 5500

31242 4000
31244 3400
31250 2400
31252 5500
31255 2000
31256 4200
31258 3200
31260 4200
31261 1200
31262 2600
31263 1000
31264 1000
31265 1200
31266 1000
31267 1000
31268 1400
31269 40000
31270 8000
31271 1400
31272 1200
31273 3200
31275 2200
31277 1800
31278 2200
31279 2200
31280 4000
31281 1200
31282 7500
31283 1400
31284 4000
31285 1400
31286 3200
31287 3200
31289 1000
31292 4800
31293 6000
31294 15000
31295 1800
31299 4400
31300 1000
31302 1200
31303 1400
31304 1000
31306 3200
31307 2200
31308 1400
31309 13000
31310 1000
31312 6000
31317 1600
31318 900
31319 1000
31322 1000
31323 1600



31324 15000
31325 1200
31326 1000
31327 1600
31328 4600
31329 1000
31330 1600
31331 9500
31333 2200
31334 1000
31335 6500
31336 1000
31343 36000
31344 30000
31346 1000
31347 1000
31352 1200
31354 1000
31356 1400
31357 1400
31358 1200
31363 1000
31364 1000
31365 2000
31366 1600
31367 1400
31368 3000
31371 1800
31373 2800
31374 32000
31381 1600
31382 6000
31383 1000
31384 1800
31385 1600
31387 5500
31388 8000
31389 800
31391 3800
31392 2000
31393 6000
31395 7000
31397 1400
31398 1400
31399 2200
31400 2000
31401 1400
31403 8000
31404 2400
31405 2200
31406 7500
31407 2400
31409 3000
31410 7500

31411 1800
31412 1000
31413 1000
31414 3000
31415 7000
31416 5500
31417 9500
31418 4200
31419 2200
31420 5500
31421 3400
31422 22000
31423 1600
31424 4600
31425 1600
31426 1400
31427 1800
31428 1000
31429 1800
31430 3000
31431 3000
31432 1400
31433 2000
31434 12000
31435 5500
31437 8500
31440 3000
31441 6500
31442 2400
31443 2400
31444 3200
31445 2200
31446 3000
31447 1600
31448 11000


